Tájékoztató
a települési önkormányzat jegyzőjének hatáskörébe tartozó – 2016. június 4. napját megelőzően engedély nélkül létesített vízkivételt biztosító vízi létesítmények – kutak vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárásáról
Milyen engedély szükséges?
Abban az esetben, ha a vízkivételt biztosító vízi létesítmény vízjogi létesítési engedély nélkül került megépítésre vagy attól eltérően került megvalósításra, vízjogi fennmaradási engedélyt kell kérni.

A települési önkormányzat jegyzőjének engedélye szükséges:

a., olyan kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez, amely a következő feltételeket együttesen teljesíti:

aa., a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízi létesítmények védelméről szóló kormányrendelet szerint kijelölt, kijelölés alatt álló, illetve előzetesen  lehatárolt belső, külső és hidrogeológiai védőidom, védőterület, valamint karszt- vagy rétegvíz készlet igénybevétele, érintése nélkül, és 500 m3/év vízigénybevétellel kizárólag talajvízkészlet vagy parti szűrésű vízkészlet felhasználásával üzemel.

ab., épülettel vagy annak építésére jogosító hatósági határozattal, egyszerű bejelentéssel rendelkező ingatlanon van, és magánszemélyek részéről a házi ivóvízigény és a háztartási igények kielégítését szolgálja, és

ac., nem gazdasági célú vízigény:

b., az ab., pontban szereplő házi ivóvízigény kielégítését szolgáló kúthoz tartozó, víztisztítási feladatokat ellátó vízi létesítmény létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez;
A kút engedélyezésének feltétele:

a) a kitermelt víz használata során keletkező szennyvíznek a környezetet nem veszélyeztető módon való elhelyezése

b) a vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek elhárítását szolgáló tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról szóló kormányrendelet szerinti követelmények maradéktalan teljesítése, valamint

c) a fúrt kút fennmaradásának engedélyezése esetén – az illetékes vízügyi hatóságnak szakértőként történő bevonásával – annak megállapítása, hogy a kút az (1) bekezdés a) pontjának hatálya alá tartozik, és az nem veszélyezteti a vízkészletek védelméhez fűződő érdekeket.

A fenti eseteket kivéve, minden más esetben a vízügyi és vízvédelmi hatáskörrel rendelkező a megyei katasztrófavédelmi igazgatóságok fennmaradási engedélye szükséges.

Ki a kérelmező?
Az engedély nélkül létesített vízkivételt biztosító vízi létesítményre vonatkozó vízjogi fennmaradási engedélyt az építtetőnek (tulajdonosnak) kell kérelmeznie.

Mit tartalmazzon a kérelem?
1.) A települési önkormányzat jegyzőjéhez kell „Adatlap a helyi önkormányzat jegyzőjének (a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/2996. (V. 22.) Korm. rendelet 24. §) engedélyéhez kötött kutak kivitelezéséről (üzemeltetés/fennmaradás esetén) benyújtani.
2.) Amennyiben rendelkezésre áll:

· fúrt kutak esetén a fúrási napi jelentést,

· a létesítmény műszaki átadás-átvételére vonatkozó jegyzőkönyvet,

· a vízhasználat gyakorlására vonatkozó adatokat (így pl. az igényelt, illetőleg engedélyezett víz minőségét) kell csatolni.

(Kérelem – adatlappal együtt – a nyomtatványok menüpont alatt megtalálható.)

Mikor és ki mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól?

Amennyiben a 2018. december 31-ig benyújtott vízjogi fennmaradási engedély kérelem alapján a vízjogi fennmaradási engedély megadásának feltételei egyébként fennállnak és az kiadható, úgy a vízgazdálkodási bírság fizetése alól mentesülnek azok a létesítők, akik 2016. június 4. napját megelőzően vízjogi engedély nélkül létesítettek vízkivételt biztosító vízi létesítményt.

Abban az esetben, ha a kérelmező úgy nyilatkozik, hogy a vízkivételt biztosító vízi létesítménye – kút - 2016. június 4. napját megelőzően létesült, a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól mentesül, ellenkező esetben a fennmaradási engedély kiadásával egyidejűleg a bírság megfizetésére kell kötelezni.

Mikor nem adható meg az engedély, és mi a következménye?
Amennyiben az engedély nélkül megvalósított vízkivételt biztosító vízi létesítmény – kút - vízgazdálkodási, környezet- vagy természetvédelmi szempontból káros (pl.: a kút kialakítása nem megfelelő) és ez átalakítással sem szüntethető meg, a fennmaradási engedély kiadására irányuló kérelmet el kell utasítani és emellett az építtetőt a létesítmény megszüntetésére (elbontására) kell kötelezni.
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