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Előterjesztés

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. április 26-i üléséhez
Tápiószele Város Önkormányzat






       1.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 26-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Tájékoztatás az előző testületi ülést követő fontos eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

A Képviselő-testületet tájékoztatom, hogy testületi döntés alapján

· településrendezési eszköz felülvizsgálatára, a településképi rendelet, települési arculati kézikönyv elkészítésre árajánlatot kértünk, melyről napirendi pont keretében adok tájékoztatást,
· a tájház Magyar Mezőgazdasági Múzeum általi működtetésére a megállapodást aláírásra előkészítettük, megküldtük az MMM részére,

· a vízdíj kintlévőségek beszedésére megállapodás előkészítése folyamatban van, rövid időn belül aláírásra kerül,

· elkészült a Népkert fejlesztési terve, mely alapján helyszíni bejárást terveztünk április 19-re; a bejárás meghiúsult, helyette április 24-én du. 14.00 órakor lesz bejárás,

· közvilágítás korszerűsítése tárgyában a testülettől kapott felhatalmazás alapján a lehetséges kivitelezőkkel a kapcsolatot felvettem, várhatóan jövő havi ülésen tárgyalhatja a testület e tárgyban az előterjesztést,

· a talajterhelési díjról alkotott rendelet kihirdetése megtörtént,

· a biztosításaink felülvizsgálatára megbízást megadtuk,

· a földkiadó bizottság döntése ellen elővásárlási jogosult által benyújtott kifogás alapján, zárt ülésen hozott testületi döntést az érintetteknek megküldtük,

·  megkezdődött a települési arculati kézikönyv, településképi rendelet elkészítésének, valamint a településrendezési eszközök felülvizsgálatának előkészítése:

a) a települési arculati kézikönyv, településképi rendelet elkészítésére két ajánlatot kaptunk:

· 2 300 000,- forint + áfa,

· 2 500 000,- forint + áfa.

b) a településrendezési eszközök felülvizsgálatára kapott (árajánlat nem tartalmazza a digitális alaptérképet, örökségvédelmi hatástanulmányt, KSH adatszolgáltatás bekérését, alátámasztó munkarészeket, közmű adatok dokumentumai - digitális):

· 7 200 000,- forint + áfa.


Mindkét dokumentáció készítéséhez főépítés megbízása szükséges.


A közelmúlt új információi szerint a településrendezési eszközöket megalapozó szakmai anyagok még nem készültek el, ezért nem javasolják még a tervezés megkezdését. Szintén új információ, hogy a tervezéshez szükséges digitális alaptérkép, a közműadatok digitális formátuma ingyenesen elérhető lesz az önkormányzatok részére.


Tájékoztatom Önöket, hogy 2017. április 18-ára elektronikai hulladékgyűjtést szerveztünk. Ismét jelentős mennyiségű hulladék került átadásra megsemmisítésre a célszervezetnek. Az előző hulladék begyűjtést követően településünk két alapítványa (óvodai és általános iskolai alapítvány) pénzbeli támogatást kapott a vállalkozástól, e hulladékgyűjtést követően is támogatja alapítványainkat a vállalkozás.
Tájékoztatom Önöket, hogy 2017. április 20-án közmeghallgatást tartottunk.
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges. Döntés a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 

Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előző testületi ülést követő fontos eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2017. április 26.
Tápiószele, 2017. április
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 26-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: A 2016. évi költségvetési rendelet módosításának és a zárszámadási rendelet tárgyalása

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

Javaslom a Testületnek, hogy a 2016. évi költségvetésről szóló rendelet módosítását az előterjesztés szerint elfogadni szíveskedjék. 

Tájékoztatom a Testületet, hogy zárszámadási rendelet elfogadásáig hatályos jogszabály megengedi a tárgyévet megelőző év költségvetési rendeletének módosítását. 

A módosítás indoka: módosított előirányzatok átvezetése az elfogadott, eredeti előirányzatokon.

Az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (III.01.) önkormányzati rendelet módosításához

A költségvetési szervek tervezését, előirányzat módosítását, gazdálkodásának rendjét az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény (Áht.) és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. Rendelet (Ávr.) szabályozza. Az Áht. 34. §-a határozza meg az előirányzatok módosításával, megváltoztatásával kapcsolatos rendelkezéseket. Ennek megfelelően az önkormányzat a bevételi és kiadási előirányzatait felemelheti, illetve csökkentheti.


Az előirányzat módosítások következtében a költségvetésünk főösszege 879 833 eFt lett, az eredeti előirányzathoz képest 44 924 eFt-tal csökkent, ami abból adódik, hogy a Magyar Államkincstár utasítására a B813 rovatról (maradvány), a lekötött betét összegét ki kellett vezetni és csak a tényleges pénzmaradvány összegét kellett szerepeltetni. Többletbevételünk keletkezett a B16 rovaton, mely összegeket a közfoglalkoztatás támogatására, a kiegészítő gyermekvédelmi támogatásra kaptunk, továbbá az adó bevételeink is nőttek.


Tápiószele Város Önkormányzatnál a személyi jellegű kiadások növekedése abból adódik, hogy a választott tisztségviselők juttatásait a Polgármesteri Hivataltól - központi utasítás alapján - át kellett csoportosítani, így a Hivatalnál csökkent a költségvetési főösszeg 84 720 eFt-ra. Továbbá a 2015. december 31-éig foglalkoztatott konyhai dolgozók bére januárban terhelődött. Személyi jellegű kiadások növekedését okozta még a védőnőknél a helyettesítés, önkormányzati szinten a betegszabadságok kifizetése és a közfoglalkoztatottak bérei és betegszabadságuk.                                                                                                                                                                                                                                                                        


A kiegészítő gyermekvédelmi támogatásokat a K4-es rovaton kellett kimutatni, így ezen rovat előirányzatát meg kellett emelnünk (az e címen évi két alkalommal kifizetett, gyermekenként 5 800,- forint eredeti előirányzatként a költségvetési rendelet készítésekor nem tervezhető, évközben módosítja az előirányzatot).


Ingatlan vásárlások miatt az önkormányzat K6 rovatán eredetileg ingatlan vásárlásra fordított beruházás összegét is fel kellett emelni (Somogyi B. út, Széchenyi út), 8 MFt-ról 12,915 MFt – képviselő-testület döntése alapján.


Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre K8-as rovatra is került előirányzat, amely a Tápiószelei Sportkörnek adott kölcsön összege testületi döntés alapján. Összege: 4214 eFt.

Tápiószelei Csicserke Óvodánál a dologi kiadásokról tettünk át előirányzatot a beruházás rovatra K6, számítógép beszerzés és kamera rendszer kiépítése miatt (főösszeg változatlanul hagyása mellett, dologi kiadásokon belüli módosítás).

A helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. Az államháztartási törvény e rendelkezése alapján, a törvényben meghatározott mellékletekkel a Képviselő-testület elé terjesztem a zárszámadási rendeletet.


A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §. (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. 


A fentiek alapján a rendeletek várható következményeiről az alábbi tájékoztatás adató:

a) társadalmi hatás: indifferens

b) gazdasági hatás: indifferens

c) költségvetési hatás: indifferens 

d) környezeti következmények: indifferens

e) egészségi következményei: indifferens

f) adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: indifferens

g) megalkotásának szükségessége: az államháztartási törvény alapján a költségvetés végrehajtásáról zárszámadási rendeletet alkot az önkormányzat, melynek elfogadása előtt a költségvetési rendeletet módosíthatja a teljesített előirányzatoknak megfelelően.
h) a jogalkotás elmaradásának várható következményei: magasabb szintű jogszabály felhatalmazása alapján jogalkotás elmaradása.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján a Pest Megyei Kormányhivatal 

· törvényességi felhívással élhet,

· határozathozatali, feladat ellátási kötelezettséget nem teljesítő önkormányzat esetén bírósági eljárást kezdeményezhet, 

· törvényességi felügyeleti bírságot szabhat ki, melynek mértéke a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény szerinti illetményalap és annak tízszerese közötti összeg lehet,

· fegyelmi eljárást kezdeményezhet a polgármester ellen, a polgármesternél a jegyző ellen.

i) alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: személyi, szervezeti, és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. 


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: rendelet tervezetek
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
A) Rendelet tervezete:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetésről szóló rendeletének módosítását az előterjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi - elfogadja.

B) Rendelet tervezete:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi zárszámadásról szóló rendelet tervezetét az előterjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi - elfogadja.

Tápiószele, 2017. április
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző

Tápiószele Város Önkormányzat
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E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 26-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Család- és gyermekjóléti szolgálati feladatok ellátásáról tájékoztató
Előterjesztő, előadó: Kovács Ferenc polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !


A Képviselő-testület részére megküldöm a család- és gyermekjóléti szolgálati feladatok 2016. évi ellátásáról szóló tájékoztatót.

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: tájékoztató
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a család- és gyermekjóléti szolgálati feladatok ellátásáról szóló tájékoztatót az előterjesztés szerint jóváhagyja / a következő kiegészítéssel fogadja el: …
Határidő: 2017. április 26.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Tápiószele, 2017. április 
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 26-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Önkormányzat 2016. évi gyermekvédelmi tevékenységéről szóló beszámoló tárgyalása
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !


A Képviselő-testület részére mellékelten megküldöm az Önkormányzat 2016. évi gyermekvédelmi tevékenységéről készített beszámolót.


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: Beszámoló 
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2016. évi gyermekvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót, az előterjesztés szerint, elfogadja.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2017. május 31.
Tápiószele, 2017. április
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 26-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Fogászati ellátásról döntés
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

A Képviselő-testület Tápiószőlős Önkormányzatának kérésére hozzájárulását adta ahhoz, hogy a tápiószőlősi lakosság településünk fogászati rendelőjében lássák el átmenetileg, legkésőbb 2017. április 30-ig. Miután a fogorvosi rendelő kialakítása még nem fejeződött be, annak várható ideje 2017. június 30., kérésükre javaslom a feladatellátás jóváhagyását rendelőnkben. 

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: -
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul Tápiószőlős Község Önkormányzatának kérésére a tápiószőlősi lakosság fogászati ellátásának a tápiószelei önkormányzati tulajdonú rendelőben 2017. június 30-ig biztosításához.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2017. június 30.
Tápiószele, 2017. április 
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               6.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 26-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Díjak felülvizsgálatáról döntés
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !
Mellékelten megküldöm a Testületnek a jelenleg hatályos bérleti, térítési díjakról szóló kimutatást, melyet a Képviselő-testület 80/2016. (IV. 27.) határozatával fogadott el:

Földbérlet díja
Földbérleti díj:

belterületi: 1,00 forint / m2  + áfa

külterületi: 0,50 forint / m2 + áfa

Hatályos: 2017. január 1-vel 
Helyiségbérlet – garázs 
60/2013. (04. 04.) határozat alapján 2013. május 1-jétől 100,- forint / nm / hó
Helyiségbérlet
Helyiségbérlet: egyedi szerződés szerint.
Művelődési Ház, Könyvtár, Tájház, Népkert használati díj, Újságban hirdetés
A művelődési ház használati díja
60/2013. (04. 04.) határozat alapján 2013. május 1-jétől:
                a) nagyterem használati díja:                                                    

                      - egésznapot betöltő rendezvény esetén 80.000,- forint / nap,

                      - 7 500,- forint / óra

                b) egyéb helyiségek: 2 200,- forint / óra
Könyvtár használati díj
Könyvtár használatra tekintettel – beiratkozásra, használatra - díj nem kerül megállapításra.

Hatályos: 2008. január 1-jétől
Tájház belépő jegy díja
 Tájház belépő díj:

                   a.) felnőtt: 100,- Ft/alkalom (áfával),

                   b.) gyermek, tanuló, nyugdíjas: 50,- Ft/alkalom (áfával).

Hatályos: 2008. január 1-jétől
Népkert használat díja
Költség számítás: a felmerülő költségek (színpad előkészítése, villamosenergia költség, takarítás, szállítás stb.) kerülnek áthárításra. 

Hatályos: 2016. július 1-vel
Fűnyírás
60/2013. (04. 04) határozat alapján 2013. május 1-jétől:
fűnyírógéppel: 10,- forint / m2 + áfa

MTZ fűnyírótraktorral: 8,- forint / m2 + áfa

fűkaszával: 12,- forint / m2 + áfa
Munkagépek
60/2013. (04. 04) határozat alapján 2013. április 15-től:

Munkagépek bérbeadásának díja:

· Komatsu rakodógép: 9 E Ft / óra + áfa

· MTZ-82 Traktor (pótkocsival szállítás): 5 E Ft / óra + áfa

· IFA teherautó: 5 E Ft / óra + áfa

· padkahenger: 3 E Ft / óra + áfa

Személyszállító jármű bérleti díja
60/2013. (04. 04) határozat alapján 2013. április 15-től: Citroën 120 Ft / km sofőrrel. 

Sátor, pad
A tulajdonos ingyenesen biztosítja az önkormányzat és intézményei rendelkezésére, saját használata esetén a sátrak szállításában és felállításában közreműködésért cserébe. 

Lakbér mértéke 

- szociális helyzet alapján bérbe adott lakás esetén:

     - összkomfortos lakás után               450,-Ft/m2/hó,

     - komfortos lakás után                      300,-Ft/m2/hó,

     - félkomfortos lakás után                  200,-Ft/m2/hó,

     - komfort nélküli lakás után              100,-Ft/m2/hó.

- költségelven bérbe adott lakás esetén:

     - összkomfortos lakás után               500,-Ft/m2/hó,

     - komfortos lakás után                      330,-Ft/m2/hó,

     - félkomfortos lakás után: nincs ilyen komfortfokozatú lakás

     - komfort nélküli lakás után: nincs ilyen komfortfokozatú lakás

- piaci alapon bérbe adott lakás esetén:

     - összkomfortos lakás után               725,-Ft/m2/hó,

     - komfortos lakás után                      500,-Ft/m2/hó,

     - félkomfortos lakás után: nincs ilyen komfortfokozatú lakás

     - komfort nélküli lakás után: nincs ilyen komfortfokozatú lakás

Újságban hirdetés az alábbi díjért jelentethető meg
· 1/1 oldal (A/4 méret): 40.000,- forint + áfa,

· 1/1 oldalnál kisebb terjedelmű hirdetés díja a fenti díj arányosan csökkentett összege,

· az un. apróhirdetés (1/16 méretnél kisebb) díja: 2 000,- forint + áfa.

Az újság ingyenesen kerül terjesztésre a település valamennyi háztartásába.

A gyermekétkeztetés intézményi térítési díja


a.) óvodában:

gyermek háromszori étkezése: 525,- Ft / nap,

b.) általános iskolai étkeztetés esetén:

gyermek háromszori étkezése: 525,- Ft / nap,


-
gyermek csak ebédel: 270,- Ft / nap.


A felnőtt étkezés (ebéd) intézményi térítési díja: 590,- Ft / ebéd.


Szociális étkeztetés intézményi térítési díja (szolgáltatás önköltsége): 590,- Ft / ellátási nap (ebéd), az étel elszállításával. A kiszállítás díja: bruttó 100,- Ft / nap.

Módosításra javaslom a Képviselő-testületnek az egyéb díjak változtatása nélkül a munkagépeink bérbeadásának, valamint a tájház belépőjegyre vonatkozó rendelkezés hatályon kívül helyezését: a tájház üzemeltetésének a Magyar Mezőgazdasági Múzeum részére átadása okán.

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: -
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
A) Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat által alkalmazott díjakat felülvizsgálva a 80/2016. (IV. 27.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja, a határozat egyéb rendelkezéseinek változatlanul tartása mellett:

Munkagépek bérbeadásának díja Tápiószele közigazgatási területén:

· Komatsu rakodógép: 9 eFt / óra + áfa

· MTZ-82 traktor (pótkocsival szállítás): 5 eFt / óra + áfa

· Steyr tehergépkocsi: 5 eFt / óra + áfa, daruzás + 1 eFt / óra + áfa 

· padkahenger: 3 E Ft / óra + áfa, kiszállítás 1 eFt + áfa / alkalom.
A Testület a határozatnak a tájház belépőjegyre vonatkozó rendelkezését hatályon kívül helyezi.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2017. május 1-jétől

B) Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat által alkalmazott díjakat felülvizsgálva önkormányzati rendeleteket nem módosítja.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos
Tápiószele, 2017. április
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               7.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 26-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Ingatlanértékesítés tárgyában hozott döntés módosítása
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

A Képviselő-testület Fehér Mihály kérelme alapján döntött a tápiószelei 3540 hrsz-ú zártkerti ingatlan értékesítéséről. Fehér Mihály a napokban kérte, hogy az adásvétel szerződést unokájával, ifj. Fehér Zsolt Mihállyal kössük meg. Kérem a Testület, hogy a határozatát módosítsa kérelemre.

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: -
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tápiószelei3540 hrsz-ú ingatlan adásvétele tárgyában hozott 63/2017. (III. 29.) határozatát az alábbiak szerint módosítja Fehér Mihály Tápiószele, Vajda út 16. szám alatti lakos kérésére, a határozat egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett:
A Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő 3540 hrsz-ú zártkerti ingatlan értékesítését ifj. Fehér Zsolt Mihály Tápiószele, Szelényi út 23. szám alatti lakos részére jóváhagyja.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2017. június 30.
Tápiószele, 2017. április
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 26-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Futballpálya (Széchenyi út – műfüves pálya) kivitelezésére együttműködési megállapodás tárgyalása
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !


A Képviselő-testület részére mellékeltem megküldöm a Blaskovics János Általános Iskola ingatlanán létesítendő műfüves pálya kivitelezése tárgyában a Magyar Labdarúgó Szövetséggel, a Ceglédi Tankerületi Központtal megkötendő, háromoldalú, együttműködési megállapodás tervezetét, valamint a Ceglédi Tankerületi Központtal a futballpálya fenntartására kötendő kétoldalú megállapodás tervezetét.


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: 2 db együttműködési megállapodás
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Blaskovics János Általános Iskola ingatlanán létesítendő műfüves pálya kivitelezése tárgyában a Magyar Labdarúgó Szövetséggel, a Ceglédi Tankerületi Központtal megkötendő, háromoldalú, együttműködési megállapodás tervezetét, valamint a Ceglédi Tankerületi Központtal a futballpálya fenntartására kötendő kétoldalú megállapodás tervezetét jóváhagyja / alábbi módosításokkal hagyja jóvá: ….

A Testület felhatalmazza a Polgármestert további egyeztetések lefolytatásával, az esetlegesen szükséges módosításokat követően a megállapodások aláírásával, a képviselő-testület utólagos tájékoztatásával.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos, együttműködési megállapodások szerint
Tápiószele, 2017. április

K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 26-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Egyebek

Előterjesztő, előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

E napirendi pont keretében – amennyiben indokolt javaslat érkezik – a sürgősségi beadvány / ok tárgyalására kerülhet sor.


Mint már korábban tájékoztattam a Testületet, 2017. április 24-én du. 14.00 órakor tartjuk a Népkert bejárását a tervezővel. A bejárásra várom a testület tagjait, a helyszínen találkozunk. A fejlesztési javaslatot a márciusi testületi ülés anyagával megkapták a testület tagjai. Mellékelten megküldöm a tervezési ajánlatot, melyet a tervező kérésének megfelelően kérem bizalmasan kezelni.
Tápiószele, 2017. április
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző

