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Előterjesztés

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. november november 28-i üléséhez
Tápiószele Város Önkormányzat






       1.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 28-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Tájékoztatás az előző testületi ülést követő fontos eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

Tájékoztatom Önöket, hogy a ravatalozó átadása 2018. november 17-én megtörtént egyházi személyiségek, Pest megye és a Nagykátai járás képviselőinek, valamint tápiószelei lakosok jelenlétében.
Tájékoztatom Önöket, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójának benyújtási határideje módosult 2018. november november 13-ra. Az Egészségügyi és szociális bizottság 2018. november december 3-i ülésén tárgyalja a pályázatokat.
A Tápió-Vidék Természeti Értékeiért Közalapítvány levele alapján az alábbiakról tájékoztatom a Testületet:

A térség 21 településéből 18 csatlakozott 2018-ban a Tápió Natúrparkhoz (aki nem csatlakozott: Mende, Szentmártonkáta, Újszilvás). A kimaradó települések végett némiképp át kellett dolgozni a háttértanulmányt, melyet október végén megküldtek a natúrparki pályázatokat elbíráló Agrárminisztérium Nemzeti Parki és Tájvédelmi Főosztályának. Várhatóan 2019. tavaszán elnyerhetjük a natúrpark címet. A beadott, módosított, szakmai háttértanulmány letölthető a www.hajtapartja.hu/naturpark weboldalról. A Közalapítvány által beadott Leader pályázatok eredménye (egységes információs táblarendszer és zöldút hálózat megvalósítása) még várat magára – e pályázatban testületünk is érintett.
Tájékoztatom Önöket, hogy a Testület településrendezési eszközök felülvizsgálata tárgyában hozott döntés alapján három árajánlatot kértünk be. Az első árajánlat megérkezett. Az 1. ajánlattevő 6 850 000,- forint + áfa díjra, a 2. ajánlattevő 6 500 000,- forint + áfa díjra adott ajánlatot.

A Képviselő-testületet tájékoztattam, hogy október hónapban Farmos község Polgármesterével, a Blaskovich Múzeum Igazgatójával megbeszélést folytattunk a NÖDIK Igazgató Asszonyának meghívására. A megbeszélés tárgya a településeket és az intézményeket összekötő kerékpárút tervezése, továbbá kulturális, természetvédelmi program kidolgozása volt. A kerékpár forgalmi terv készítése egyes pályázatok esetében kötelező. A Kerékpárforgalmi hálózati tervnek fel kell tárnia a kerékpáros közlekedés legfontosabb akadályozó tényezőit, és iránymutatást kell adnia a szükséges beavatkozások végrehajtásához
Kerékpárforgalmi hálózati tervet kell készíteni a beavatkozási területre vonatkozóan, amely megvalósításával:

- biztonságosan (a vonatkozó ÚT 2-1.203 (e-ÚT 03.04.11:2010) „Kerékpárforgalmi 
létesítmények tervezése” c. útügyi műszaki előírásnak (UME) és különösen az 
irányhelyesség elvének megfelelően);

- kényelmesen (pl.: süllyesztett szegélyekkel, minimális létesítményváltással, lehetőség 
szerint elsőbbséggel, minimális szintkülönbséggel, forgalmi előnyben részesítéssel, 
megfelelő burkolaton vezetve, stb.);

- közvetlenül (kitérőmentesen, a célállomások között a gépjármű közlekedéshez képest 
azonos vagy rövidebb távolságon)
kerékpározhatóvá, azaz kerékpáros baráttá válik a beavatkozási terület valamennyi közlekedési útvonala.

A fenti tervvel kapcsolatban tájékozódás céljából a Pénzügyi és városfejlesztési bizottsági ülésre meghívást kapott Juhász Bálint projektmenedzser.
Tájékoztatom a Testületet, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő Mária úti ingatlan vételének jóváhagyásáról értesítettük a vételre jelentkezőt. Visszajelzést még nem kaptunk.

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges. Döntés a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 

Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előző testületi ülést követő fontos eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2018. november 28.
Tápiószele, 2018. november
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               2.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 28-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Intézményvezetői pályázatról döntés
Előterjesztő, előadó: Kovács Ferenc polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !


A Képviselő-testület a Tápiószelei Simonffy Kálmán Művelődési Ház és Városi Könyvtár vezetésére (magasabb vezetői álláshely = igazgató), közművelődési szakember munkakör betöltésére pályázatot írt ki. A pályázat benyújtásának a határideje 2018. november 5. volt. Két pályázatot nyújtottak be:

· Kele Kristóf nagykátai,

· Tarnavölgyi László nagykátai 

lakos pályázott. 

A testület által jóváhagyott pályázati kiírás az alábbiakat tartalmazta:
· Tápiószelei Simonffy Kálmán Művelődési Ház és Városi Könyvtár igazgatója (magasabb vezető) – közművelődési szakember.

· határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, vezetői megbízás időtartama 5 év,

· megbízás feltétele: büntetlen előélet; pályázó nem áll nyilvános könyvtárban, közművelődési intézményben végezhető tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt; munkakör betöltéséhez szükséges magyar nyelv tudása; munkakör betöltéséhez jogszabályban – 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendeletben - meghatározott végzettséggel és szakképesítéssel rendelkezik; legalább 5 éves jogszabály szerinti szakmai gyakorlat,

· pályázat részeként benyújtandó: végzettséget igazoló okiratok; szakmai önéletrajz; intézmény vezetésére vonatkozó program; államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó tanfolyam elvégzéséről szóló okirat, annak hiányában nyilatkozat arról, hogy megbízás esetén annak kezdetétől számított két éven belül elvégzi; szakmai gyakorlatot igazoló okiratok másolata; 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány; nyilatkozat a pályázat megismerhetőségéről; nyilatkozat a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről; bérigény;

· előnyt jelent a pályázat elbírálásakor: vezetői gyakorlat; a pályázó könyvtárosi végzettséggel, szakképzettséggel rendelkezik, vagy folyamatban van annak megszerzése.

A Testület felhatalmazta a Polgármestert

- a pályázati kiírás meghirdetésével, a pályázati kiírás további elemeinek meghatározásával,

- a pályázatok véleményezésére szakértő felkérésére.

A pályázat elbírálásával kapcsolatban az alábbi határidőket fogadta el a Testület: 
· pályázat megjelentetése: 2018. október 15., 
· pályázat elbírálása: 2018. november 30-ig, 
· álláshely betöltése: 2019. január 1-jétől.
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményei területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet alapján a pályázatok véleményezésére kulturális szakértőt kértünk fel. A Képviselő-testület részére megküldöm a szakértői véleményt.
Kele Kristóf pályázata a pályázati kiírásnak nem felelt meg.

Tarnavölgyi László pályázata a kiírásnak megfelel.

A napirendi pont tárgyalásához meghívott: Tarnavölgyi László pályázó.


Az előterjesztést előzetesen a Közművelődési és ügyrendi bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: pályázatok, szakvélemény.
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség szükséges, a döntés nyílt / zárt ülés keretében kerül meghozatalra a pályázó nyilatkozata szerint. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tápiószelei Simonffy Kálmán Művelődési Ház és Városi Könyvtár közművelődési intézmény intézményvezetői, közművelődési szakember álláshelyre kiírt pályázat alapján az alábbiak szerint dönt:
A Testület a pályázatot eredményessé nyilvánítja.

A Tápiószelei Simonffy Kálmán Művelődési Ház és Városi Könyvtár intézményben 2019. január 1-jétől határozatlan idejű kinevezéssel, teljes munkaidőben közművelődési szakember közalkalmazotti munkakörbe foglalkoztatja Tarnavölgyi László 2760 Nagykáta, Kázmér u. 57. szám alatti lakost. 
A Testület a Tápiószelei Simonffy Kálmán Művelődési Ház és Városi Könyvtár (továbbiakban: intézmény) vezetésére – magasabb vezetői álláshely betöltésére – megbízást ad Tarnavölgyi László 2760 Nagykáta, Kázmér u. 57. szám alatti lakos részére. 
Az intézmény vezetésére adott megbízás időtartama: 5 év, 2019. január 1-jétől 2023. december 31-ig terjedő időtartamra szól.
A munkavégzés helye: Tápiószelei Simonffy Kálmán Művelődési Ház és Városi Könyvtár 2766 Tápiószele, Posta út 2.
A közalkalmazott munkaköri feladatai:

· intézmény vezetése,

· az intézmény alapító okiratban megjelölt feladatai ellátásának szervezése,

· intézmény alkalmazottjai tekintetében a munkáltatói jogok gyakorlása,

· a művelődési ház tevékenységének szakmai irányítása, rendezvényszervezés, 

· pályázatírás.

A Testület kötelezi Tarnavölgyi László közalkalmazottat az államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó tanfolyam elvégzésére a vezetői megbízás kezdetétől számított két éven belül.
Tarnavölgyi László közalkalmazott a vagyonnyilatkozat-tételre kötelezett, mely kötelezettségének első alkalommal 2019-ben köteles eleget tenni.

A Testület Tarnavölgyi László illetményét bruttó 420 eFt-ban állapítja meg.
A Testület felhatalmazza a Polgármestert a közalkalmazotti kinevezéssel, a részletes munkaköri leírás kiadásával.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: álláshely betöltése 2019. január 1-jétől határozat szerint

Tápiószele, 2018. november 

K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               3.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 28-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Gyermekétkeztetésre kiírt pályázatról döntés

Előterjesztő, előadó: Kovács Ferenc polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !


Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete közbeszerzés mintájára pályázatot írt ki a tulajdonában lévő Tápiószele Farmosi úti konyhában üzemeltetett közétkeztetési szolgáltatás 4 évre ellátása érdekében. 


Az eljárás keretében öt vállalkozástól kértünk be ajánlatot:

· Baranyi Béla e.v. River Étterem és Bistro 5100 Jászberény, Lehel vezér tér 15.

· Fabók és Fabók Kft. 2367 Újhartyán, Hunyadi út 33.

· Kincsem Lovaspark Kft. 2711 Tápiószentmárton, Sőregi u. 1.

· Stenzl-House Kft 2766 Tápiószele, Pesti út 5.

· Tóth István e.v. 2764 Tápióbicske, Rákóczi út 69. vállalkozásoktól.


A Testület az összességében legkedvezőbb ajánlattevővel szerződéskötéséről döntött.


Pályázat bírálatának főbb szempontjai:

· ebéd / nap díj összege, napi háromszori étkeztetés / nap díj összege,

· gyermekétkeztetés, szociális étkeztetés biztosítása,

· konyha használatáért ajánlott bérleti díj összege,

· összességében legelőnyösebb pénzügyi ajánlat.

Az eljárás keretében az alábbi ajánlatokat kaptuk:

· Baranyi Béla e.v.:

a) óvoda: háromszori étkezés nettó 950,- forint

b) iskola: - háromszori étkezés nettó 950,- forint

· ebéd: 650,- forint

c) szociális étkezés: 750,- forint/ebéd

d) bérleti díj: nettó 85 000,- forint / hó

· Fabók és Fabók Kft. 2367 Újhartyán, Hunyadi út 33.

a) óvoda: háromszori étkezés nettó 950,- forint

b) iskola: - háromszori étkezés nettó 950,- forint

· ebéd: 650,- forint

c) szociális étkezés: 750,- forint/ebéd

d) bérleti díj: nettó 90 000,- forint

·  Stenzl-House Kft 2766 Tápiószele, Pesti út 5.

a) óvoda: háromszori étkezés nettó 950,- forint

b) iskola: - háromszori étkezés nettó 950,- forint

· ebéd: 650,- forint

c) szociális étkezés: 750,- forint/ebéd

d) bérleti díj: nettó 90 000,- forint
· Tóth István e.v. 2764 Tápióbicske, Rákóczi út 69. vállalkozásoktól.

a) óvoda: háromszori étkezés nettó 950,- forint

b) iskola: - háromszori étkezés nettó 950,- forint

· ebéd: 650,- forint

c) szociális étkezés: 750,- forint/ebéd

d) bérleti díj: nettó 85 000,- forint

A fentiek alapján az összességében legkedvezőbbnek Stenzl-House Kft ajánlata tekinthető. A részletes értékelést a bizottsági ülésen kapják meg a testület tagjai.


Határidőre négy vállalkozás nyújtotta be a pályázatát. A benyújtott pályázatok összesítése a bontási jegyzőkönyvben megtörtént. A bizottsági ülésre az értékelés is meg fog érkezni, erről tájékoztatás ekkor történik.


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: szerződés tervezete
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közétkeztetés biztosítására kiírt pályázat alapján a Stenzl-House Kft (2766 Tápiószele, Pesti út 5.) ajánlatát elfogadva megbízást ad a  vállalkozásnak, mint az összességében legjobb ajánlatot tevőnek.

A Képviselő-testület a benyújtott és elfogadott ajánlat alapján megbízza a Polgármester 

· az előterjesztéshez mellékelt vállalkozói szerződés szükséges kiegészítésével, valamint

· megkötésével.
Határidő: 2019. január 1-jétől 2022. december 31-ig

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Tápiószele, 2018. november 

K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               4.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 28-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Közművelődési rendelet tárgyalása
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

A Képviselő-testület a helyi közművelődésről rendelet tárgyalását követően a tervezet lakossági véleményeztetéséről döntött szeptemberi ülésén.
Tájékoztatom a Testületet, hogy a döntés alapján a tervezetet véleményezésre meghirdettük. A tervezettel kapcsolatban észrevétel, javaslat nem érkezett.

Mellékelten megküldöm a rendelet tervezetét, melyet elfogadásra javaslok, a következő módosítással: A Testület által tárgyalt szövegezés:

„9. §

(1) Az Önkormányzat közművelődési feladatait az általa fenntartott intézmény útján látja el.

(2) Az Önkormányzat által fenntartott közművelődési-közgyűjteményi intézmény neve és címe: Tápiószelei Simonffy Kálmán Művelődési Ház és Városi Könyvtár 2766 Tápiószele, Posta út 2. (továbbiakban: intézmény).

(3) A (2) bekezdésben meghatározott intézmény önálló gazdálkodási szervezettel nem rendelkező szakmailag önálló költségvetési szerv. Az intézmény gazdálkodással összefüggő feladatait a Tápiószelei Polgármesteri Hivatal látja el. Előirányzati felett teljes jogkörrel rendelkezik, az előirányzatok feletti jogosultság gyakorlásának rendjét az Önkormányzat mindenkori éves költségvetési rendeletének szabályai határozzák meg. Szakmailag önállóan látja el az alapító okiratban és az éves munkatervben rögzített konkrét feladatait. Az intézmény vezetőjét Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevezi ki, az egyéb munkáltatói jogköröket Tápiószele Város Polgármestere gyakorolja.”


Az elfogadásra javasolt, kiegészített szövegezés (piros színnel jelölve módosított szöveg):
 „9. §

(1) Az Önkormányzat közművelődési feladatait az általa fenntartott intézmény útján látja el.

(2) Az Önkormányzat által fenntartott közművelődési-közgyűjteményi intézmény neve és címe: Tápiószelei Simonffy Kálmán Művelődési Ház és Városi Könyvtár 2766 Tápiószele, Posta út 2. (továbbiakban: intézmény).

(3) A (2) bekezdésben meghatározott integrált kulturális intézmény önálló gazdálkodási szervezettel nem rendelkező szakmailag önálló költségvetési szerv. Az intézmény gazdálkodással összefüggő feladatait a Tápiószelei Polgármesteri Hivatal látja el. Előirányzati felett teljes jogkörrel rendelkezik, az előirányzatok feletti jogosultság gyakorlásának rendjét az Önkormányzat mindenkori éves költségvetési rendeletének szabályai határozzák meg. 

(4) Az intézmény szakmailag önállóan látja el az alapító okiratban és az éves munkatervben rögzített konkrét feladatait. A feladatellátáshoz szükséges személyi és tárgyi feltételeket az önkormányzat biztosítja.

(5) Az intézmény vezetőjét Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevezi ki, az egyéb munkáltatói jogköröket Tápiószele Város Polgármestere gyakorolja.”


A módosítás 

· 9. § (3) bekezdésben: pontosításra került az intézmény megnevezése, funkciójára tekintettel,

· 9. § (3) bekezdésben foglaltak három bekezdésbe kerültek átszerkesztésre, illetve az új (4) bekezdés egy mondattal kiegészítésre került – eltérő színnel jelölve.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §. (1) bekezdése alapján a jogszabály – önkormányzati rendelet - előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. 


A fentiek alapján a helyi közművelődésről szóló önkormányzati rendelet alkotásának várható következményeiről az alábbi tájékoztatás adható:

a) társadalmi hatás: indifferens

b) gazdasági hatás: indifferens

c) költségvetési hatás: indifferens 

d) környezeti következmények: indifferens

e) egészségi következményei: indifferens

f) adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: indifferens

g) megalkotásának szükségessége: korábbi szabályozás időt múlttá vált, hatályos jogszabálynak megfelelő új szabályozás indokolt a változó szabályozás miatt
h) a jogalkotás elmaradásának várható következményei: magasabb szintű jogszabály felhatalmazása alapján jogalkotás elmaradása.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján a Pest Megyei Kormányhivatal 

· törvényességi felhívással élhet,

· határozathozatali, feladat ellátási kötelezettséget nem teljesítő önkormányzat esetén bírósági eljárást kezdeményezhet, 

· törvényességi felügyeleti bírságot szabhat ki, melynek mértéke a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény szerinti illetményalap és annak tízszerese közötti összeg lehet,

· fegyelmi eljárást kezdeményezhet a polgármester ellen, a polgármesternél a jegyző ellen.

i) alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: személyi, szervezeti, és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. 

Az előterjesztést előzetesen a Közművelődési és ügyrendi bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: rendelet tervezete
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Rendelet tervezete:
Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi közművelődésről szóló rendelet tervezetét az előterjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja. Hatályba lépés: 2019. január 1-jével.
Tápiószele, 2018. november 

K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               5.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 28-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: A temetőről és a temetkezésről szóló rendelet tervezetének tárgyalása
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

A Képviselő-testület köztemető fenntartási kötelezettségének teljesítése érdekében a Tápiószelei Római Katolikus Egyházközséggel köztemető fenntartására megállapodás létrehozását hagyta jóvá. E megállapodás aláírása megtörtént. 
Következő lépésként az önkormányzatnak, mint köztemető fenntartójának, a temetőkről és temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény alapján helyi rendeletben kell szabályozni mindazon kérdéseket, melyekre felhatalmazást ad a hivatkozott törvény. Mindezek alapján elkészült a temetőről és a temetkezésről szóló helyi rendelet tervezete, melyet mellékelten megküldök a Testületnek. 
Javaslom a rendelet tervezetét társadalmi egyeztetésre bocsátás nélkül tárgyalni.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §. (1) bekezdése alapján a jogszabály – önkormányzati rendelet - előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. 


A fentiek alapján a temetésről és a temetkezésről szóló önkormányzati rendelet alkotásának várható következményeiről az alábbi tájékoztatás adható:

a) társadalmi hatás: indifferens

b) gazdasági hatás: indifferens

c) költségvetési hatás: indifferens 

d) környezeti következmények: indifferens

e) egészségi következményei: indifferens

f) adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: indifferens

g) megalkotásának szükségessége: szabályozás kötelező rendelet alkotási körbe tartozik.
h) a jogalkotás elmaradásának várható következményei: magasabb szintű jogszabály felhatalmazása alapján jogalkotás elmaradása.


Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján a Pest Megyei Kormányhivatal 

· törvényességi felhívással élhet,

· határozathozatali, feladat ellátási kötelezettséget nem teljesítő önkormányzat esetén bírósági eljárást kezdeményezhet, 

· törvényességi felügyeleti bírságot szabhat ki, melynek mértéke a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény szerinti illetményalap és annak tízszerese közötti összeg lehet,

· fegyelmi eljárást kezdeményezhet a polgármester ellen, a polgármesternél a jegyző ellen.

i) alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: személyi, szervezeti, és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. 


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: rendelet tervezete
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Rendelet tervezete:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a temetőről és a temetkezésről szóló rendelet tervezetét az előterjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja. Hatályba lépés: 2019. január 1-jével.
Tápiószele, 2018. november 

K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               6.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 28-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Hiánypótlás – Leader pályázat
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !


Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a HAJT-A Csapat Egyesület Leader Helyi Akciócsoport által meghirdetett pályázati kiírása két pályázat benyújtását hagyta jóvá. A pályáztató felhívása alapján


Települések arculatának fejlesztése, élhetővé tétele, bel- és külterületének gazdasági és infrastrukturális fejlesztése VP6-19.2.1.-41-7-17 kódszámú helyi felhívására a pályázat  tárgyában hozott határozatot módosítva az előterjesztés szerint kiegészíteni javaslom.


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: -
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a HAJT-A Csapat Egyesület Leader Helyi Akciócsoport által meghirdetett Sportlétesítmények felújítása, korszerűsítése, kialakítása  VP6-19.2.1.-41-6-17 kódszámú helyi felhívására pályázat benyújtásáról döntött 5/2018. (I. 18.) határozatában, melyet azt módosítva az alábbiakkal egészíti ki:

Felhívás pontos címe: Sportlétesítmények felújítása, korszerűsítése, kialakítása
Kódszáma: VP6-19.2.1.-41-6-17

Projekt pontos címe: Természeti kincsünk: a Népkert! Sportolj a szabadban!- futókör építése a Népkertben!

A projekt megvalósítási helyének helyrajzi száma: 555 hrsz.
Projekt összes költsége: 26.485.113 Ft

Projekt elszámolható költsége: 25.770.723 Ft

Projekt nem elszámolható költsége: 714.390 Ft
Önerő összege: 4.687.157 Ft + a forrás megjelölése

Igényelt támogatás összege: 22.512.346 Ft

Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önerő összegét a költségvetésben elkülöníti.

A Testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázathoz szükséges nyilatkozatok megtételével, a pályázati hiánypótlás benyújtásával.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos
Tápiószele, 2018. november 

K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               7.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 28-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Erdőgyérítésről döntés
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

Javaslom jóváhagyásra a Testületnek az önkormányzat tulajdonában lévő 100/L erdőrészletben a törzskiválasztó gyérítés elvégzésének engedélyeztetését. 
Érintett terület nagysága: 18, 90 ha. Erély: 50 %.


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: -
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő 100/L erdőrészletben a törzskiválasztó gyérítés elvégzésének engedélyeztetését jóváhagyja.
Érintett terület nagysága: 18, 90 ha. Erély: 50 %.

A Testület az engedélykéréssel megbízza a Polgármestert.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos

Tápiószele, 2018. november 

K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               8.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 28-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Tápiószelei Sport Egyesület kérelméről döntés
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

A Tápiószelei Sport Egyesület kérelemmel fordult a Testülethez. A 2019. évi támogatására terhére 1 000 000,- forint előleg jóváhagyását kéri. Indokolás: az éves támogatás megállapításáig működés zavartalanságának biztosítására kérik az előleg jóváhagyását.

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: -
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tápiószelei Sport Egyesület részére 1 000 000,- forint kifizetését jóváhagyja.

A határozatban megjelölt összeg a 2019. évi önkormányzati támogatás előlegeként kerül kifizetésre, 2019. I. negyedévi finanszírozásként.
A Testület felhatalmazza a Polgármestert a fenti összeg kifizetésével.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2019. április 30.
Tápiószele, 2018. november 

K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               9.
Polgármestere






         napirendi pont
E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 28-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.
Napirend: Építmény használatba adásáról döntés
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

A Képviselő-testület októberi ülésén döntött az Alföldi Regionális Airsoft és Hagyományőrző Sport és Szabadidő Egyesület (6000 Kecskemét, Szilágyi E. u. 67.) kérelméről. A Testület jóváhagyja a Népkert mögötti területek ingyenes használatba adását az Egyesületnek airsoft sportjátékok rendezésére. A megállapodás határozott időre, 2019. április 30-ig, aláírásra került.
Az Egyesület képviselője új, a mellékelten megküldött, kérelemmel fordult a Testülethez. A Béke úti volt iskolaépületet (hrsz.: 103/1, művelési ág: kivett általános iskola) szeretnék sportjáték rendezésére használatba venni.

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: kérelem
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alföldi Regionális Airsoft és Hagyományőrző Sport és Szabadidő Egyesület (6000 Kecskemét, Szilágyi E. u. 67.) részére a Tápiószele, Béke úti volt iskolaépületet (hrsz.: 103/1, művelési ág: kivett általános iskola) használatba adja airsoft sportjáték rendezésére.

A használatba adás ingyenes, airsoft sportjátékok rendezésére. 
A Testület felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására, a használat feltételeinek megállapítására. 
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2019. április 40-ig
Tápiószele, 2018. november 
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzata
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Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 28-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Képviselői fogadóóra tartásáról döntés
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !


A szervezeti és működési szabályzat alapján a települési képviselő köteles a választókkal való kapcsolattartás érdekében a Polgármesteri Hivatal e célra kijelölt helyiségében legalább félévente 2 óra időtartamban fogadóórát tartani.

Javaslom a képviselői fogadóóra időpontját egyeztetni és jóváhagyni.

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: -

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntése alapján a képviselő-testület tagjai  2018. …………-án …. órától fogadó órát tartanak a Polgármesteri Hivatalban.
A Testület megbízza a Polgármestert a fogadóóra meghirdetésével, megszervezésével.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos

Tápiószele, 2018. november 

K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 28-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Egyebek

Előterjesztő, előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

E napirendi pont keretében – amennyiben indokolt javaslat érkezik – a sürgősségi beadvány / ok tárgyalására kerülhet sor.

Tápiószele, 2018. november 

K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
