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Előterjesztés

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. január 27-i üléséhez
Tápiószele Város Önkormányzat






       1.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Tájékoztatás az előző testületi ülést követő fontos eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

A Képviselő-testületet tájékoztatom, hogy a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet alapján a szünidei gyermekétkeztetésről a jelenleg jogosultsággal rendelkező szülőket, törvényes képviselőket 2016. február 15-ig tájékoztatjuk. A szünidei gyermekétkeztetésre vonatkozó jogszabályok alapján a szülő, törvényes képviselő írásbeli kérelmére a szünidei gyermekétkeztetés keretében déli meleg főétkezést biztosít az önkormányzat a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeknek, helyben történő elfogyasztás megszervezésével, 

· az iskolás korú gyermekeknek az iskolai őszi, téli, tavaszi szünetben munkanapokon és a nyári szünetben legalább 43 munkanapon a farmosi úti iskolai konyha étkezőjében,

· az óvodás korú, óvodai ellátásra köteles gyermekek étkeztetését az óvoda zárva tartásának időtartama alatt az óvodában.
A nyilatkozat(ok) kitöltésében a család- és gyermekjóléti szolgálat munkatársai nyújtanak segítséget igény esetén.
A szünidei gyermekétkeztetés során, ha az étel helyben történő elfogyasztását a gyermek előre nem látható hiányzása, betegsége vagy egyéb ok akadályozza, a részére biztosított étel elvitelét a szülője vagy a törvényes képviselő, vagy az által megbízott személy számára lehetővé kell tenni. Az étel szállítására alkalmas megfelelő edényt az ételt szállítónak kell biztosítania. Az étel kiadására ez esetben írásbeli meghatalmazás esetében kerül sor.
Az önkormányzat a feladatellátásra 10 813 eFt-t kap 2016. évben.

Tájékoztatom Önöket, hogy a család- és gyermekjóléti szolgálati feladatok ellátása tárgyában a működési engedélyezési eljárás folyamatban van. A 2016. január 1-jével hatályba lépett, a testületi döntés meghozatalakor még csak tervezeti szinten ismert, új szabályozás is megengedi, hogy az önkormányzat kormányzati funkción lássa el a feladatot. Így – a hatályos döntésnek megfelelően – a működési engedélyeztetési eljárás az Önkormányzat részére kerül lefolytatásra.
Tájékoztatom a Testületet, hogy a Tápiószele Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás és a Tápiószele Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat törlése a Magyar Államkincstár által vezetett törzskönyvi nyilvántartásból megtörtént. Kezdeményeztük a működési engedély visszavonását is a Pest Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális Osztályánál.

Tájékoztatom Önöket, hogy a Hospit Medical Kft-vel a szerződés megkötése a testületi ülésig megtörténik.
Tájékoztatom a Testületet, hogy a Tápiószele, Gárdonyi út 11. szám alatti, ingyenesen felajánlott, ingatlan szerződése aláírásra kerül 2016. január 25-én.

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt ivóvíz ellátás közérdekű üzemeltetési jogviszonyát 2016. június 30-ig meghosszabbította annak ellenére, hogy az Önkormányzat, mint ellátásért felelős, intézkedését (azaz szerződés megkötését az üzemeltetésre) a szolgáltatás biztosításáért elismerte. E Hivatali döntés indokaként azt fogalmazták meg a határozatban, hogy bár az üzemeltetésre vonatkozó szerződés jóváhagyásra határidőben benyújtásra került, az a Hivatal nem bírálta el jogerősen a tervezett üzemeltetési idő kezdetéig, ezért a közérdekű jogviszony meghosszabbítása lehetséges csak.

A Nemzetgazdasági Minisztérium helyettes államtitkárának tájékoztatása szerint folyamatban van az ún. Európai Területi Statisztikák Nómenklatúrájának (Nomenclature des unités territoriales statistiques - NUTS) szokásos, háromévenként esedékes felülvizsgálata. Ennek keretében Magyarországnak 2016. február 1-jéig kell nyilatkoznia az Európai Bizottság felé arról, hogy kívánja-e kezdeményezni az ország területi statisztikai rendszerének módosítását – ideértve a Közép-magyarországi régió esetleges kettéválasztását, amelynek kérdése a korábbi NUTS-felülvizsgálatok során is rendszeresen felmerült.
A NUTS-felülvizsgálattal – azon belül is különösen a Közép-magyarországi régió esetleges kettéválasztásával – kapcsolatos magyar álláspont szakmai megalapozása érdekében a Nemzetgazdasági Minisztérium 2015 júniusában szakértői munkacsoportot hívott össze a Miniszterelnökség, a Pest megyei és a fővárosi önkormányzat, valamint a Központi Statisztikai Hivatal szakértőinek részvételével. A munkacsoport munkáját részletes vizsgálati jelentés zárta le, amely teljes körűen feltárta a Közép-magyarországi régió kettéválasztásának indokoltságát és lehetőségeit – ahogyan azt a Közép-magyarországi régió esetleges kettéválasztásának lehetőségéről szóló 1011/2013. (I. 16.) Korm. határozat is előírta. 

A vizsgálati jelentés alapján a Nemzetgazdasági Minisztérium arra tett javaslatot a Kormánynak, hogy a folyamatban lévő NUTS-felülvizsgálat keretében Magyarország kezdeményezze a Közép-magyarországi régió kettéválasztását (Budapest és Pest megye közös közigazgatási határai mentén), oly módon, hogy a jövőben Budapest és Pest megye két önálló NUTS-2 szintű tervezési-statisztikai régiót alkosson. A Kormány a tárgyban készített előterjesztést két alkalommal is tárgyalta, és december 16-i ülésén – miután a megismerte az érintett települési és megyei önkormányzatok csaknem egyöntetű, támogató álláspontját – elfogadta azt. 

A Kormány döntésének megfelelően a Közép-magyarországi régió kettéválasztására irányuló kérelmet Magyarország 2016 januárjában benyújtja az Európai Bizottságnak.

Tájékoztatom Önöket, hogy a Badenszki Jánosné tápiószelei lakos jogi képviselőjének – Ügyvédjének a testületi ülésen hozott döntés alapján megkeresést írtunk. Választ nem kaptunk, ezért újabb megkeresést küldtünk, kezdeményezve a személyes találkozást és megbeszélést az általuk felvetett kérdéskörben.
Tájékoztatom Önöket, hogy a képviselő-testület által alapított kitüntetésekről szóló helyi rendelet alapján a „Tápiószele Város Díszpolgára”cím, a „Tápiószeléért Emlékérem”, a  „Tápiószeléért Emléklap” és a „Verőczey Márton Díj” adományozására vonatkozó javaslattételi idő január végéig tart. Erre vonatkozó tájékoztató anyagot megjelentettük az Önkormányzati Híradóban és honlapunkon is. 
Felhívom a testületi tagok figyelmét, hogy az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonnyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének a vagyonnyilatkozatát. 

A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén - annak benyújtásáig - az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat. 

A nyomtatványokat a Hivatal Vona Ferenc György, a Közművelődési és ügyrendi bizottság elnökének, megbízása alapján megküldtem, kérem a határidő betartását.
Tájékoztatom a Testületet, hogy a Pest Megyei Területi Választási Bizottság kitűzte a Pest Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzati Képviselők időközi választását. A szavazás napja: 2016. március 20. 6.00 órától 19.00 óráig. Kijelölt szavazókör: 2766 Tápiószele, Rákóczi út 4. – Tápiószelei Polgármesteri Hivatal.
A nemzetiségi névjegyzékben az a választópolgár szerepel, aki kérte a nemzetiségi névjegyzékbe a felvételét, ez településünk esetében 141 fő. A választópolgárok (141 fő) a nemzetiségi névjegyzékbe történt felvételükről értesítőt kapnak. 
A nemzetiségi névjegyzékbe vételi kérelmet 2016. március 4-ig lehet benyújtani a www.valasztas.hu oldalon vagy levélben, vagy személyesen a helyi választási irodában (= tápiószelei polgármesteri hivatalban).

Tájékoztatom a testületi tagokat, hogy – mint bizonyára tapasztalták – a lakossági tájékoztatást a rendelkezésünkre álló fórumokon megtettük.

Az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. meghívására kedvezményezetti tájékoztató előadását vettünk részt január 18-án, a KEHOP 2.1.3. program keretében az ivóvízminőség- javító beruházás megvalósításáról kaptunk tájékoztatást. 
A beruházás II. lépcsőjére 281.430.000,- forint támogatást nyert el önkormányzatunk (jogorvoslati eljárást követően), melyet a meghívó szervezet, mint lebonyolító szervezet a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium illetékes szervezeti egységével, mint irányító hatósággal, együttműködve fog lebonyolítani. (Az I. ütemre – tervezés, hatástanulmányok készítése – 12.050.000,- Ft támogatást kaptunk. E összegből a terv és hatástanulmány 2014-ben elkészült.) 
A projekt kiemelt eljárással valósul meg, 100 %-ban finanszírozott. Február hónapban konzorciumi szerződés megkötése érdekében keresik meg Önkormányzatunkat, ezzel kezdetét veszi a megvalósítás. A közbeszerzési eljárást a bonyolító szervezet februárban kiírja, májusig a támogatási szerződés megkötésére is sor fog kerülni. 
Tájékoztatom a Testületet, hogy a háziorvosi álláshelyre a pályázatot megújítottuk, miután pályázó nem volt. 

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges. Döntés a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 

Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előző testületi ülést követő fontos eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

Határidő: 2016. január 27.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Tápiószele, 2016. január 15.
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Egészségügyi és szociális bizottság beszámolója
Előterjesztő: Kovács Ferenc polgármester

Előadó: Gavaldik József bizottság elnöke
Tisztelt Képviselő-testület !


Mellékelten megküldöm az Egészségügyi és szociális bizottság tevékenységéről szóló beszámolót, melyet a Testület a munkaterve alapján tárgyal.

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.

Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Egészségügyi és szociális bizottság tevékenységéről készített beszámolót elfogadja / elutasítja az alábbi indokkal: …..
Határidő: 2016. január 27.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Tápiószele, 2016. január 19.
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Gazdasági program tárgyalása
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !
A Képviselő-testület részére megküldöm az Önkormányzat Gazdasági Programját, melyet a szervezeti és működési szabályzat szerint a polgármester készít el.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 116. §-a a képviselő-testület át nem ruházható hatásköreként határozza meg a gazdasági program elfogadását.

Az Mötv. 116. §-a ad útmutatást a program tartalmára vonatkozóan: A gazdasági program helyi szinten meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.

A gazdasági program kiemelten tartalmazza az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket.

A gazdasági programot a képviselő-testületnek az alakuló ülését követő hat hónapon belül kell elfogadnia.

Tápiószele Gazdasági Programjának legfontosabb feladata, hogy összegezze, rendszerezze, és egységenként láttassa mindazokat a törekvéseket, célokat és eszközöket, amelyek városunk és lakói jobb életminőségét szolgálják a jelzett időszakra. Miután térségünk és a településen élők jövőjét, jólétét számos a helyi döntéshozók akaratán kívülálló tényező is befolyásolja, a gazdasági program azokra az elemekre koncentrált, amelyekre az önkormányzat hatással van, mint a gazdaságfejlesztés, a humánerőforrás fejlesztés és a környezetminőség javítása. A gazdasági programban szereplő fejlesztési célkitűzések megfogalmazása során feltárásra került Tápiószele szempontjából valamennyi fontos terület. A célok megvalósítása nagymértékben múlik a pályázati kiírások tartalmán, rendelkezésre álló forrásokon. A gazdasági program teljesítése túlmutat a 2016-2019. éveken.
A fentiek alapján tárgyalásra javaslom a Gazdasági programot. 
A Gazdasági program V. részében az egyes fejlesztési célcsoportok után a tervezet tartalmaz lehetőséget arra, hogy a javaslataikat rögzítsék a testületi tagok.
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.

Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2016-2019 évekre szóló gazdasági programját elfogadja / az ülésen elhangzott kiegészítésekkel elfogadja / …..
Határidő: határozat szerint
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Tápiószele, 2016. január 13.
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.
Napirend: Rendeletalkotás helyi népszavazásról

Előterjesztő: Kovács Ferenc polgármester
Előadó: Tóth Julianna jegyző

Tisztelt Képviselő-testület !


A népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény (továbbiakban: Nsztv.) az országgyűlési képviselők 2014. évi általános választása kitűzése napján, míg a helyi népszavazásról szóló VI. fejezete 2014. október 1-jén lépett hatályba. (Az Nsztv. hatályon kívül helyezte a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény helyi népszavazásra és népi kezdeményezésre vonatkozó szabályait, illetve az országos népszavazásról és népi kezdeményezésről szóló 1998. évi III. törvényt.)

Így a helyi népszavazás és népi kezdeményezés részletes szabályaira vonatkozó önkormányzati rendeletalkotási felhatalmazás az Ötv. 50. § (2) bekezdésének hatályvesztésével megszűnt, egyúttal az Nsztv. 34. §-a szabályozza a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számát. Az új Nsztv. alapján felhatalmazást kapott a képviselő-testület, hogy rendeletben határozza meg a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számát, egyben rendeletalkotási kötelezettséget ír elő a képviselő-testületnek.

A Nsztv. vonatkozó rendelkezései:


„32. § (1) A helyi önkormányzat képviselő-testülete helyi népszavazást rendelhet el a képviselő-testület hatáskörébe tartozó ügyben. 

(2) Nem lehet helyi népszavazást tartani 

a) a költségvetésről és a zárszámadásról, 

b) a helyi adókról, 

c) a képviselő-testület hatáskörébe tartozó személyi és szervezetalakítási kérdésről, 

d) a képviselő-testület feloszlásának a kimondásáról. 

33. § A képviselő-testület helyi népszavazást köteles elrendelni abban a kérdésben, amelyben törvény vagy önkormányzati rendelet helyi népszavazás megtartását írja elő. 

34. § (1) Helyi népszavazást kezdeményezhet 

a) a képviselő-testület tagjainak legalább egynegyede, 

b) a képviselő-testület bizottsága, 

c) az önkormányzati rendeletben meghatározott számú választópolgár, ami nem lehet kevesebb a választópolgárok tíz százalékánál, és nem lehet több a választópolgárok huszonöt százalékánál. 
(2) A képviselő-testület köteles elrendelni a helyi népszavazást, ha azt az önkormányzat rendeletében meghatározott számú választópolgár kezdeményezte.”

A helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számát – a korábbi szabályozással egyező módon, figyelemmel a hatályos jogszabály szerinti keretre (10 % - 25 %) – javaslom 20 %-ban megállapítani.

A Képviselő-testület tárgyalta a rendelet tervezetét 2015. november 4-i ülésén és döntött a rendelet tervezetének társadalmi egyeztetéséről a lakosság széleskörű bevonása, véleményének, javaslatainak megismerése érdekében. E döntésnek megfelelően a testület által megtárgyalt rendelet tervezetet az ülést követően közhírré tettük a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, illetve a település honlapján és az Önkormányzati Híradóban.

Lakossági észrevétel, javaslat nem érkezett.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §. (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. 


A fentiek alapján a rendelet megalkotásának várható következményeiről az alábbi tájékoztatás adató:

a) társadalmi hatás: hatályos szabályozásnak megfelelő szabályozás,

b) gazdasági hatás: indifferens

c) költségvetési hatás: indifferens 

d) környezeti következmények: indifferens

e) egészségi következményei: indifferens

f) adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: A képviselő-testület - ha a helyi népszavazás döntési kötelezettséget keletkeztet - köteles a helyi népszavazás napjától számított száznyolcvan napon belül az érvényes és eredményes helyi népszavazás döntésének megfelelő rendeletet megalkotni vagy határozatot hozni.

g) megalkotásának szükségessége: az Alaptörvény, a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény alapján kötelező rendeletalkotási feladat.

h) a jogalkotás elmaradásának várható következményei: magasabb szintű jogszabály felhatalmazása alapján jogalkotás elmaradása.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 évi CLXXXIX. törvény alapján a Pest Megyei Kormányhivatal 

· törvényességi felhívással élhet,

· határozathozatali, feladat ellátási kötelezettséget nem teljesítő önkormányzat esetén bírósági eljárást kezdeményezhet, 

· törvényességi felügyeleti bírságot szabhat ki, melynek mértéke a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény szerinti illetményalap és annak tízszerese közötti összeg lehet,

· fegyelmi eljárást kezdeményezhet a polgármester ellen, a polgármesternél a jegyző ellen.

i) alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: személyi, szervezeti, és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. Pénzügyi feltételek biztosítása helyi népszavazás elrendezésekor biztosítandó a nem tervezett kiadásokra. Egy népszavazás lebonyolításának költsége ~ 1,5 – 2 millió forint.

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: rendelet tervezete

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit, vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Rendelet tervezete:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi népszavazás kezdeményezéshez szükséges választópolgárok számáról szóló helyi rendelet tervezetét az előterjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja.

Tápiószele, 2016. január 20.
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Ökovíz Kft. kérelméről döntés
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !

A települési ivóvíz ellátást biztosító Ökovíz Kft. Cegléd kereste meg Önkormányzatunkat (illetve valamennyi ellátási körébe tartozó Önkormányzatot), hogy a Társaság 2016. évi működésének biztosítása érdekében, a 2015. évi működés számszerűsített adatai alapján, Tápiószelén végzett szolgáltatás veszteségének nettó összegét - 6.587.000,- forintot - biztosítsuk a 2016. évi költségvetésben 0 % költségű tagi kölcsönként. 
Kérés indokaként előadták, hogy a fenti forrás hiányában a Társaság finanszírozhatatlanná válik és a közszolgáltatási szerződés felmondását kezdeményezik. (Amennyiben a közszolgáltató által beszedett díjak nem fedezik teljes mértékben a szolgáltatás költségeit, az Önkormányzat, mint Megrendelő, a fennmaradó összegért helyt kell álljon.)


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit, vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.

Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a települési kommunális szemét elszállítás biztosító Ökovíz Kft. Cegléd részére a Társaság 2016. évi működésének biztosítása érdekében, a 2015. évi működés számszerűsített adatai alapján, Tápiószelén végzett szolgáltatás veszteségének nettó összegét - azaz 6.587.000,- forintot a 2016. évi költségvetésben 0 % költségű tagi kölcsönként biztosítja / nem biztosítja.
Ezen összeget az éves költségvetési rendeletben tervezni rendeli a Testület.

Határidő: 2016. december 31.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Tápiószele, 2016. január 20.
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Informatikai biztonsági felügyeletről döntés
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !

Tájékoztatom a Testületet, hogy az állami és önkormányzati szervek elektronikus információbiztonságáról szóló 2013. évi L. törvényben és végrehajtási rendeletében foglaltnak alapján a szervezet – polgármesteri hivatal - vezetője köteles gondoskodni az elektronikus információs rendszerek védelméről a következők szerint: 

a) biztosítja az elektronikus információs rendszerre irányadó biztonsági osztály tekintetében a jogszabályban meghatározott követelmények teljesülését, 

b) biztosítja a szervezetre irányadó biztonsági szint tekintetében a jogszabályban meghatározott követelmények teljesülését, 

c) 45 az elektronikus információs rendszer biztonságáért felelős személyt nevez ki vagy bíz meg, 

d) 46  

e) 47  

f) meghatározza a szervezet elektronikus információs rendszerei védelmének felelőseire, feladataira és az ehhez szükséges hatáskörökre, felhasználókra vonatkozó szabályokat, illetve kiadja az informatikai biztonsági szabályzatot, 

g) gondoskodik az elektronikus információs rendszerek védelmi feladatainak és felelősségi köreinek oktatásáról, saját maga és a szervezet munkatársai információbiztonsági ismereteinek szinten tartásáról, 

h) rendszeresen végrehajtott biztonsági kockázatelemzések, ellenőrzések, auditok lefolytatása révén meggyőződik arról, hogy a szervezet elektronikus információs rendszereinek biztonsága megfelel-e a jogszabályoknak és a kockázatoknak, 

i) gondoskodik az elektronikus információs rendszer eseményeinek nyomon követhetőségéről, 

j) biztonsági esemény bekövetkezésekor minden szükséges és rendelkezésére álló erőforrás felhasználásával gondoskodik a biztonsági eseményre történő gyors és hatékony reagálásról, és ezt követően a biztonsági események kezeléséről, 

k) ha az elektronikus információs rendszer létrehozásában, üzemeltetésében, auditálásában, karbantartásában vagy javításában közreműködőt vesz igénybe, gondoskodik arról, hogy az e törvényben foglaltak szerződéses kötelemként teljesüljenek, 

l) ha a szervezet az adatkezelési vagy az adatfeldolgozási tevékenységhez közreműködőt vesz igénybe, gondoskodik arról, hogy az e törvényben foglaltak szerződéses kötelemként teljesüljenek, 

m) felelős az érintetteknek a biztonsági eseményekről és a lehetséges fenyegetésekről történő haladéktalan tájékoztatásáért, 

n) megteszi az elektronikus információs rendszer védelme érdekében felmerülő egyéb szükséges intézkedéseket. 
E feladat ellátására a jogszabály képesítési követelményt ír elő. (A szakirányú képzés két féléves, szakirányú továbbképzés, amelynek elvégzését követően elektronikus információbiztonsági vezető megnevezésű képesítés megszerzésére kerül sor. A képzésre az vehető fel, aki felsőfokú végzettséggel és angol nyelvből legalább alapfokú komplex nyelvvizsgával vagy ezzel egyenértékű bizonyítvánnyal, oklevéllel rendelkezik, valamint a képzés megkezdéséhez szükséges feltételeket teljesítette. )
Tápiószelei Polgármesteri Hivatalának Informatikai Biztonsági Felelősi (IBF) teendőinek ellátására két ajánlatot kértünk. Az ajánlattevő információbiztonsági szakemberek megfelelnek a 2013. L. törvényben és végrehajtási rendeletében foglalt feltéteknek, illetve a pozícióval szemben támasztott szakmai kívánalmaknak, továbbá nem áll fenn összeférhetetlenség esete. 

1. Ajánlattevő legalább havi 10 emberórányi rendelkezésre állás keretében, negyedévente legalább egy helyszíni kiszállással tartja megvalósíthatónak a feladat ellátását, melynek megbízási díja havi nettó 60.000 Ft. Ajánlat ÁFÁ-t nem tartalmaz, mert az ajánlattevő „alanyi adómentes kisadózó vállalkozás”. A vállalkozás referenciával rendelkezik: Nagykáta, Szentmártonkáta, Szentlőrinckáta, Tápióság, Tóalmás településeken ellátja már a feladatot, megelégedésre.

2. Ajánlattevő 6 havi átalány díjas feladata ellátás mellett, havi egy megjelenés, havi 16 óra munkavégzés – utazási idővel – havi bruttó 127.000 Ft-ért vállalja. Referenciát az ajánlattevő nem adott meg.
Javaslom a kedvezőbb ajánlatot tevő 1. Ajánlattevő megbízását.

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.

Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Tápiószelei Polgármesteri Hivatalának Informatikai Biztonsági Felelősi (IBF) teendőinek ellátására a Cortex Consult Bt-vel (1153 Budapest, Bocskai u. 180.) szerződés megkötését jóváhagyja az ajánlat szerinti díjért. 
Határidő: folyamatos
Felelős: Tóth Julianna jegyző
Tápiószele, 2016. január 20.
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Kedvtelésből tartott állatok tartásának helyi szabályairól szóló helyi rendeletről, annak lakossági véleményeztetéséről döntés
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !

A Képviselő-testület részére megküldöm a kedvtelelésből tartott állatok tartásának helyi szabályairól szóló helyi rendelet tervezetét.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §. (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. 


A fentiek alapján a rendelet megalkotásának várható következményeiről az alábbi tájékoztatás adható:

a) társadalmi hatás: hatályos szabályozásnak megfelelő helyi szabályozás, jogviták elkerülése érdekében együttélési szabályok pontosítása

b) gazdasági hatás: indifferens

c) költségvetési hatás: indifferens 

d) környezeti következmények: indifferens

e) egészségi következményei: indifferens

f) adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: nincs. 

g) megalkotásának szükségessége: az Alaptörvény, lakossági elvárás a központi jogszabályok által nem szabályozott kérdés szabályozottsága

h) a jogalkotás elmaradásának várható következményei: esetlegesen birtokviták kialakulása,

i) alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: személyi, szervezeti, és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. Pénzügyi feltételek biztosítása választás elrendezésekor biztosítandó a nem tervezett kiadásokra.

A Képviselő-testület részére mellékelten megküldöm a rendelet tervezetét. Javaslom, hogy a Testület döntsön a rendelet tervezetének társadalmi egyeztetéséről.

A lakosság széleskörű bevonása, véleményének, javaslatainak megismerése érdekében a Képviselő-testület az általa megtárgyalt rendelet tervezetet az ülést követően közhírré teszi a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, illetve a település honlapján.

A rendelet tervezet megismerésére nyitva álló időszak alatt írásban megfogalmazott lakossági észrevételeket, javaslatokat az Önkormányzat jegyzőjéhez kell eljuttatni. 

A rendelet tervezettel kapcsolatos lakossági észrevételek, javaslatok nem bírnak kötelező erővel a Képviselő-testületre nézve.


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.

Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kedvtelelésből tartott állatok tartásának helyi szabályairól szóló helyi rendelet tervezetét a lakosság széleskörű bevonása, véleményének, javaslatainak megismerése érdekében az ülést követően közhírré teszi a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, illetve a település honlapján.

Határidő: SzMSz szerint
Felelős: Tóth Julianna jegyző
Tápiószele, 2016. január 15.
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               8.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálata
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. §-a alapján a települési önkormányzat hivatala a helyi nemzetiségi önkormányzat részére biztosítja az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról. 
Az önkormányzati működés feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok: 
a) a helyi nemzetiségi önkormányzat részére havonta igény szerint, de legalább tizenhat órában, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használata, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselése; 

b) a helyi nemzetiségi önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, képviselői feladatok ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása; 

c) a testületi ülések előkészítése, különösen a meghívók, az előterjesztések, a testületi ülések jegyzőkönyveinek és valamennyi hivatalos levelezés előkészítése és postázása; 

d) a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása; 

e) a helyi nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, iratkezelési feladatok ellátása; 

f) a jelnyelv és a speciális kommunikációs rendszer használatának biztosítása, és 

g) az a)-f) pontban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségek viselése a helyi nemzetiségi önkormányzat tagja és tisztségviselője telefonhasználata költségeinek kivételével. 
E kötelezettségének teljesítése érdekében a helyi önkormányzat harminc napon belül biztosítja a rendeltetésszerű helyiséghasználatot. A települési önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzattal, a területi önkormányzat a területi nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan megállapodást köt. A megállapodást minden év január 31. napjáig felül kell vizsgálni. 
A megállapodásban rögzíteni kell 

a) a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetésének előkészítésével és megalkotásával, valamint a költségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésével, továbbá a helyi nemzetiségi önkormányzat önálló fizetési számla nyitásával, törzskönyvi nyilvántartásba vételével és adószám igénylésével kapcsolatos határidőket és együttműködési kötelezettségeket, a felelősök konkrét kijelölésével, 

b) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatosan a helyi önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, szakmai teljesítésigazolási feladatokat, továbbá a felelősök konkrét kijelölését, 

c) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásának a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott szabályait, különösen az összeférhetetlenségi, nyilvántartási kötelezettségeket, 

d) a helyi nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek és gazdálkodásának eljárási és dokumentációs részletszabályaival, valamint az ezeket végző személyek kijelölésének rendjével, és az adatszolgáltatási feladatok teljesítésével kapcsolatos előírásokat, feltételeket. 
A jelenleg hatályos, 2014. november 25-i dátummal aláírt, együttműködési megállapodás a hatályos rendelkezéseknek megfelel, ezért javaslom a Képviselő-testületnek a jóváhagyást.

Melléklet: hatályos együttműködési megállapodás

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.

Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. §-a alapján a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Tápiószele kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálva azt jóváhagyja. 
Határidő: 2016. január 30.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Tápiószele, 2016. január 15.
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               9.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Őrhegy út 1. szám alatti lakás felújításáról készült számla kifizetéséről döntés

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !


A Képviselő-testület részére megküldöm az Olvex Kft által az Őrhegy u. 1. szám alatti önkormányzati bérlakás felújítása tárgyába küldött iratokat. 

A testület a számla ki nem fizetéséről döntött, melynek indoka volt képviselői tájékoztatás szerint a cégnek tevékenységi körében a kiszámlázott tevékenység végzése nem szerepel. 

A megküldött iratok alapján a cég jogosult a tevékenységre. A cég tájékoztatása szerint szóbeli megállapodást kötött Majoros Tiborral, aki a teljesítést elismeri.

A testületi döntés alapján a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság ülést tartott e tárgykörben, melyre meghívta Majoros Tibor volt polgármestert és az Olvex Kft. ügyvezetőjét. 
A bizottsági ülésre Majoros Tibor nem jött el, írásban nyilatkozott, mellékelten megküldöm. Majoros Tibor a Pénzügyi Bizottság 2016. január 26-i ülésére meghívást kapott.

A Kft. ügyvezetője nem jött el a bizottsági ülésre, utóbb személyes tárgyaláson tett ígérete alapján írásban nyilatkozik 2016. január 22-ig, melyet megérkezése után megküldök.
Mellékelten megküldöm ismételten 

· képviselő-testület határozatát, melyet e tárgyban fogadott el,

·  a cégtől érkezett iratok másolatát,
· Majoros Tibor volt polgármester nyilatkozatát e tárgykörben.

A megküldött iratok alapján javaslom a Testületnek a számla kifizetését.


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.

Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tápiószele, Őrhegy u. 1. szám alatti önkormányzati lakás felújítása alapján 1.006.450,- forint építőipari munkák kivitelezése címén kifizetést engedélyezi az Olvex Kft. Százhalombatta, Vörösmarty M. u. 2. vállalkozás részére. 

Határidő: 2016. február 15.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Tápiószele, 2016. január 20.
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               10.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Felajánlásról döntés
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !


Tájékoztatom a Testületet, hogy Vajon Norbert és barátai a következő felajánlást tették városunknak: Tápiószele címere mellett – a Farmosi úton – 2016. március 15-én az ünnep alkalmával zászlót ajándékoznának a településnek. A vasalt beton alapra elhelyezett, kivehető, cserélhető, 10-12 m magas oszlopon lenne elhelyezve a zászló / lobogó.

Javaslom a Testületnek a felajánlás elfogadását !


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.

Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Tápiószele címere melletti helyszínre – Farmosi út – Vajon Norbert és barátai, tápiószelei lakosok, által tett felajánlást – zászlórúd és annak elhelyezésére szolgáló alapzat, zászló / lobogó - köszönettel elfogadja.  

Határidő: 2016 március 15.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Tápiószele, 2016. január 21.
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               11.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Energetikai beruházásról döntés
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !


A Képviselő-testület részére megküldöm a Carrier Eco Kft. ajánlatát (megrendelő lapot, telepítési és üzemeltetési szerződést), melyet a cég képviselői 2016. január 25-én (hétfőn) bizottsági ülést követően ismertetnek.

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.

Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Carrier Eco Kft. (Budapest, 1026 Szilágyi Erzsébet fasor 129.) Carriereco Fűtés- áramnullázó termékcsomagját 
a) megrendeli az alábbi ingatlanokra: …….. és ingatlanonként 350 eFt + áfa a regisztrációs díj kifizetését jóváhagyja.
b) nem rendeli meg.
Határidő: folyamatos

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Tápiószele, 2016. január 21.
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               12.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Helyi építési szabályzat módosításáról, valamint a partnerségi egyeztetés szabályairól döntés
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !


A ravatalozó építéséhez és a Temető út nyomvonalának áthelyezéséhez a helyi építési szabályzat módosítása szükséges. Árajánlatot kértünk két cégtől: az 1. ajánlattevő 450 eFt + áfa, a 2. ajánlattevő 700 eFt + áfa díjért vállalja a feladatot.

A szükséges és javasolt módosítás: a helyi építési szabályzat, szerkezeti terv módosítása az Önkormányzat tulajdonában lévő 1695. hrsz-ú - kivett temető művelési ágú - terület, valamint a Temető út nyomvonalának áthelyezése tárgyában. 
A fejlesztési – módosítási – szándék:
– a mellékelt és a térképszelvényen zöld színnel jelölt szerinti változtatása a Temető út nyomvonalának: a Temető és Vörösmarty út közötti, un. farmezsgyés lakóingatlanok oldal telekhatára mellett zöld terület kialakítása, majd e mellett a Temető út új nyomvonalának kialakítása és csatlakoztatása a Vörösmarty utcához,
· a ravatalozónak helyt adó, jelenleg is temető művelési ágú, ingatlannak a római katolikus temetővel határossá alakítása és a tervezett ravatalozó a temetőhöz közelebb, a közúti forgalomtól távolabb elhelyezhetősége,
· az un. szöveges rész módosítása: A területen a temető rendeltetésnek megfelelő, üzemeltetéshez, működéshez szükséges épületek és kiszolgáló építmények elhelyezése és megoszthatósága lehetővé tétele.

Miután a Testület a közelmúltban nem tárgyalta, illetve módosította a településrendezési eszközöket, így nem tárgyalta a településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályait. 
E napirendi pont keretében javaslom az előterjesztett szabályzat tárgyalását és elfogadását.


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit, vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.

A) Határozati javaslat:

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete a településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló javaslatot az előterjesztés szerint elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

B) Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi építési szabályzat és szerkezeti terv módosítását a tápiószelei 1695. hrsz-ú, kivett temető művelési ágú terület és a Temető út nyomvonalának módosítására jóváhagyja az alábbiak szerint:
– a Temető út nyomvonala megváltozik: a Temető és Vörösmarty út közötti, un. farmezsgyés lakóingatlanok oldal telekhatára mellett zöld terület kialakítása, majd e mellett a Temető út új nyomvonalának kialakítása és csatlakoztatása a Vörösmarty utcához,

· a ravatalozónak helyt adó, jelenleg is temető művelési ágú, ingatlannak a római katolikus temetővel határossá alakítása,

· a területen a temető rendeltetésnek megfelelő, üzemeltetéshez, működéshez szükséges épületek és kiszolgáló építmények elhelyezhető és megosztható.

A Testület a helyi építési szabályzat és szerkezeti terv módosítására irányuló tervezési munkálatokat megindítja, az egyszerűsített eljárás véleményezési szakaszának kezdeményezését jóváhagyja.

A Testület a tervezési feladatok elvégzésével a Pestterv Kft. (1085 Budapest, Kőfaragó u. 9.) megbízását jóváhagyja 450.000,- forint + áfa vállalási (tervezési) díjért.

A Testület felhatalmazza a Polgármestert a tervezési szerződés megkötésére, véleményezési eljárás lefolytatásával.
Határidő: folyamatos
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Tápiószele, 2016. január 21.
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               13.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Ingatlanértékesítés tárgyában hozott határozat módosítása
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !


A Képviselő-testület döntött az Önkormányzat tulajdonában lévő 1655/2 hrsz-ú, természetben Nagy L. krt. mellett található, beépítetlen terület művelési ágú, 3021 nm nagyságú ingatlan 6 MFt vételáron értékesítéséről kiskorú Varga Vivien és Varga Boglárka tápiószelei lakosok részére a szülők - Varga Mihály és Rácz Krisztina - haszonélvezeti joga mellett, a vételár három részletekben (1. részlet szerződés aláírásakor - 600 eFt, 2. részlet 2016. május 31-ig: 2 000 eFt, 3. részlet 2016. szeptember 1-jéig: 3.400 eFt) fizetésével. A szerződés megkötésére 2016. január 31-i határidőt határozott meg a Testület. 

Varga Mihály kérése alapján javaslom a Testületnek a szerződés megkötésére meghatározott határidő módosítását 2016. február 28-ra.

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit, vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.

Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő 1655/2 hrsz-ú ingatlan értékesítése tárgyában a határozat végrehajtásának határidejét 2016. február 28-ban állapítja meg, a határozat egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett. 

Határidő: határozat szerint

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Tápiószele, 2016. január 21.
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző

Tápiószele Város Önkormányzat





               14.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Helyiség bérbeadásáról döntés
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !


A Hospit Medical Kft. (a Tápiószele, Jókai út 1. szám alatti 123 nm nagyságú helyiségek bérlője) kezdeményezte a házi gyermekorvos melletti - jelenleg használaton kívüli – első emeleti helyiség bérbe vételét. 

A helyiség 23 nm nagyságú, létesítése szerint orvosi rendelő. 

Miután a helyiség nincs használva, illetve hasznosítva, ezért javaslom a helyiségbérlet jóváhagyását. A bérlő gyógytorna célra kívánja használni a helyiséget. A használatból eredően az un. kiszolgáló helyiségeket is használni fogja.
A bérleti díjra vonatkozó javaslat a korábbi, helyiségbérlet tárgyában, hozott döntésen alapul.

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit, vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.

Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hospit Medical Kft. részére a Tápiószele, Jókai út 1. szám alatti épület első emeletén 1 db 23 nm nagyságú helyiség – és  az un. kiszolgáló helyiségek használatát – bérbeadását gyógytorna tartás céljára jóváhagyja.
A Testület a bérleti díja az alábbiak szerint állapítja meg: 
· 2016. december 31-ig: 600,- forint + áfa / hó / nm

· 2017. január 1-jétől 1.200,- forint + áfa / hó / nm.
Bérleti jogviszony tartalma: határozatlan idő

A Testület felhatalmazza a Polgármestert a bérleti szerződés megkötésével.

Határidő: határozat szerint

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Tápiószele, 2016. január 20.

K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Egyebek

Előterjesztő, előadó: Kovács Ferenc polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

E napirendi pont keretében – amennyiben indokolt javaslat érkezik – a sürgősségi beadvány / ok tárgyalására kerülhet sor.

Tápiószele, 2016. január 20.
K o v á c s   Ferenc s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző

