J e g y z ő k ö n y v 

Készült: 

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete


   

 2019. január 30-án megtartott testületi üléséről

Ülés helye:

 Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terem

Jelen vannak:
 Jelenléti ív szerint
Kovács Ferenc polgármester: Tisztelt képviselőtársak, kedves vendégeink szeretettel köszöntök mindenkit a 2019. január 30-ra összehívott képviselő-testületi ülésünkön.

Megállapítom, hogy 8 képviselő jelen van, ülésünk határozatképes. 

Testületi ülést megnyitom. 

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Gavaldik József és dr. Pap Gábor képviselőtársaimat. 

Testületi üléseink a helyi Rendőrőrs beszámolójával kezdődődik, körünkben van Regdon József százados úr, akinek át is adnám a szót a beszámoló megtartására.  

Regdon József százados: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületet és a megjelenteket. Az eltelt másfél hónap eseményeiről tudok beszámolni. 
2018. december 19-től kezdve december 31-ig öt esemény miatt indítottunk bűntető eljárást. Ezek megoszlását tekintve 3 lopás, egy gyermek elhelyezés, és egy ittas gépjárművezővel szemben indult eljárás. A három darab lopásból kettő betöréses lopás, lakóházból tulajdonítottak el különféle elektronikai dolgokat, kéziszerszámokat, telefonokat, pénztárcát. Egy darab kerékpár lopás is volt a posta épületet elől, ami ugyan lezárt állapotban volt, de nem volt semmihez sem rögzítve. A gyermek elhelyezési vitából elutasítás lett, mert nem valósította meg a bűncselekmény fogalmát. Az ittas járművezető ellen pedig bűntető eljárás indult. Őt már bíróság elé is állítottuk és tárgyalásra is került a cselekménye. 
2019. januárjában szintén öt darab esemény történt, ebből négy lopás volt, és egy közbiztonság elleni bűncselekmény volt. A lopás tekintetében kettő ingatlanból. Az egyiknek rongálás lett a vége, ott nem tulajdonítottak el semmit. Az egyik az önkormányzat sérelmére volt. Az iskola udvaráról egy lezárt kerékpárt tulajdonítottak el. A közbiztonság veszélyeztetése pedig gázcső átvágásával történt, ez gondatlan okozás volt. Vízkár helyreállítása közben szakították át ezt a gázvezetéket. 
Erről a tíz darab cselekményről tudtam beszámolni, melyben bűntető eljárások indultak. 
Továbbra is azt kérném, hogy fokozottan figyeljünk kerékpárjainkra, és ingatlanjaink területére. Függetlenül attól, hogy le voltak zárva ezek a kerékpárok mégis csak eltűntek, akár udvarból, akár a posta előtti területről. Fokozottan arra kérnék mindenkit, hogyha kerékpárokról beszélünk, akkor valami konkrét fix tárgyhoz zárjuk le. 
Továbbra is vigyázzunk a közlekedés során, hisz egyik pillanatban szakad a hó, jeges eső másik pillanatban pedig száz ágra süt a nap, ezért fokozottan figyeljünk. Sajnos útjaink ezekben a változó időjárásban egyre rosszabbak, egyre több a kátyú, ezért is fokozottan figyeljünk, a sebesség helyes megválasztása, lakott területen belül 50, lakott területen kívül egy autópályán 130 km-es sebességhatár, nem biztos, hogy ez megfelel ezeknek az utaknak. Az erdők, erdős, fás területeken, ha valaki illegális favágókat, vagy fakitermelést észlel az jelezze a112-es számon felénk. Megnézzük és amennyiben engedéllyel rendelkezik, az szabályos és legális, amennyiben nem pedig megtesszük a kellő intézkedést. 
Nagyon szépen köszönöm, ennyit szerettem volna elmondani, ha bárkinek kérdése arra szívesen válaszolok, ha pedig nem tudok, a következő ülésre felkészülve megteszem azt.
Kovács Ferenc polgármester: Köszönöm a beszámolót, képviselőtársak tiétek a szó. 
Fehér Zsolt képviselő: A tápiószelei vasúti átjáró elég sokáig szokott lezárva lenni, ezzel kapcsolatban nagyon sok visszajelzés jön. Lehet-e erről valamit tudni, hogy miért van ez így?

Kovács Ferenc polgármester: Jelentős forgalmat tereltek erre a vonalra, mint teher, mint gyorsvonatokra vonatkozóan. Van egy biztonsági zóna, nagyon sokszor már az egyik vonat bent van, ezért nem is engedi fel a sorompót. Óránként több vonat halad át ezen a vonalon. 
Fehér Zsolt képviselő: Saját tapasztalat is, hogy két vonat között elég sok idő van, a laikus azt gondolná, hogy lehetne engedni a forgalmat.

Kovács Ferenc polgármester: Több, mint kettő kilométer annak a biztonsági zóna jelzése a sorompótól, amit ha érint a vonat, akkor lezárják a sorompót. Tápiószele esetében ez a vasútállomásnak a túlsó felén van, hiába a farmosi oldalon van a sorompó. Ezért akkor lezárja a sorompót, amikor még be se jött az állomásra a vonat. 
Dr. Pap Gábor képviselő: A jelenleg üzemelő kamerarendszer, ami a településem van, mennyiben segíti a felderítéseket, mennyiben segíti a munkát?

Regdon József százados: Nagyon igen a válasz. A kamerarendszernek a működése, illetve elhelyezése jó. Sőt ha lehetne kérni a testületet, hogy ezt még bővíteni jó lenne. Amennyiben fedésben vannak ezek a kamerarendszerek még jobban alkalmazhatók. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Facebook-on lehetett olvasni, hogy semmit nem ér a kamerarendszer, teljesen felesleges pénzkidobás, mert nem lehet az arcokat felismerni, stb., stb. Ezért kérdezném Százados urat, hogy ez megfelel-e a valóságnak, vagy semmi köze a valósághoz. 

Regdon József százados: A kamerarendszert nézik, az önkormányzaton, a polgárőrségen és rajtunk kívül nem nézheti meg senki a felvételeket. Nem tudom honnan szedték ezeket az információkat. Természetesen biztos, hogy vannak olyan gátló tényezők, mint a sötétség, a köd, vagy a nagy távolság ami a felismerhetőséget gátolja. Több olyan bizonyító erejű kamera felvétel vot, amelyek felhasználásra kerültek. Vannak hibái, de nagy mértékben igen is használható. Jók ezek a kamerarendszerek. 
Kovács Ferenc polgármester: 16 darab kameránk van a településen, akár százat is el lehetne helyezni. Mindig is lesznek olyan holt terek és területek, amiket nem fed be a kamera. Azt, hogy az egész települést befedjük kamerákkal, ott még azért nem tartunk pénzügyileg. A későbbiekben bármilyen pályázaton tovább lehet ezeknek emelni a számát. Jó néhány olyan helyet tudnánk kijelölni, ami még fontos lehetne. 
Bálint Tibor képviselő: Lenne egy olyan kérdésem, hoggy semmiféle olyan tény megállapítás nem volt, amikor azt mondták, hogy azért nem tudtuk tetten érni a tettest, mert nem volt felismerhető, nem volt jó a kamerának a szöge, vagy bármilyen egyéb. Az jelent meg, hogy nagyon sokan olyanok, akiknek eltulajdonították a kerékpárjukat bementek az őrsre, vagy bárhová és azt mondták, hogy sajnos a kamera nem látta. 

Regdon József százados: Havi rendszerességgel 4-5 olyan bejelentést kapunk, amely kerékpár lopásról történik. A rendőrség azon kerékpárokkal tud foglalkozni, amit bejelentenek és feljelentést tesznek benne. Ha ellopnak 10 darab kerékpárt, de csak négy esetben tesznek feljelentést, abból mi csak négyet fogunk érzékelni. Elképzelhető az is, hogy a kamerarendszernek vannak hibái, adott esetben egy-egy kamera nem működik. Polgármester úr tartja a kapcsolatot a kamerát üzemeltetővel, és amikor ez nem működik, akkor jönnek és javítják. Például a kerékpár tároló, ami a MÁV állomásnál van, az meg van figyelve ezzel az önkormányzati kamerarendszerrel is, és több esetben bizonyítható volt, hogy ki, mikor és hogyan vitte el ezeket a kerékpárokat ezek ellen a személyek ellen büntetőeljárás is indult. A központi területen, ami az üzletsor előtti részen van, itt is több esetben volt az, hogy eltoltak kerékpárokat, úgy, hogy nem is voltak lezárva, így nem bűncselekmény, hanem csak szabálysértés történt, ebben is több esetben meglettek kerékpárok. Alapesetben nem biztos, hogy egy arc felismerés kell, esetlegesen egy ruházat, testalkat, vagy bármi olyan árulkodó dolog elég. Ha már ezt rögzítette egy kamera és ez vissza van nézve, már ez igen nagy segítség. 
Kovács Ferenc polgármester: A cég folyamatosan karbantartja a kamerákat, egyet javítottak, egyet pestig teljesen cseréltek, de akkor is van néhány nap átfedés. Más kérdés nincs, Százados úrnak megköszönöm a beszámolót, 

Ismertetem a napirendi pontokat. 

Napirend: 
1. Tájékoztatás az előző testületi ülést követő fontosabb eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

2. Ebrendész beszámolója.
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester


Meghívott: Sípos József

3. Egészségügyi és Szociális Bizottság beszámolja éves tevékenységéről.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

4. Településrendezési eszközök felülvizsgálatáról döntés.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

5. 2019. évi igazgatási szünetről döntés.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

6. Erdőgyérítésről döntés.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

7. Rendeletek módosításáról döntés.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

8. Rendelet alkotásról döntés.

9. 2019. évi IV. Tárogató Fesztivál műsoráról döntés.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

10. Egyebek.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Szavazás előtt dr. Pap Gábor képviselő úr távozott ülésünkről. 
Aki egyet ért az ismertetett napirendi pontokkal, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ismertetett napirendi pontok elfogadásra kerültek. 

5/2019./I. 30./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadta. 

Kovács Ferenc polgármester: Első napirendi pont: Tájékoztatás az előző testületi ülést követő fontosabb eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról. Képviselőtársak megkapták az írásos előterjesztést, ebből szeretnék egy-két dolgot kiemelni, illetve egy-két dologgal kiegészíteni. 
Első pontban lett kiküldve a KEOP-os pályázattal kapcsolatos beszámoló, ez az úgynevezett Észak-Magyarországi Ivóvíz minőség javító program, aminek mi is részese vagyunk. December hónapban számoltuk össze 2013. végére engedélyes tervek voltak az önkormányzatnál ezen a területen. Most már elindul a beruházási rész, decemberben megtekintésre is került a terület, ahol majd tevékenykedni kell. Ebben a négy oldalas beszámolóban egy bekezdés foglalkozik Tápiószelével. Gyakorlatilag a problémának a leírása található, milyen káros anyagok találhatóak a vizünkben, illetve egy pénzügyi táblázat van. Összesen tíz település magában foglaló projekt 2,3 milliárd forint lebonyolítású lesz.  A teljes projekt befejezése 2021. október 31. 
A téli rezsicsökkentéssel kapcsolatban tüzelő utalványok ki lettek postázva az érintetteknek, ez 252 tápiószelei lakost érint. Megállapodásra jutottunk a tápiószelei Komjáti Tüzép teleppel, ők fogják biztosítani hozzá a gázpalackot, szenet, tűzifát. Kinek, mi volt az igénye. 12.000,- forint értékű tüzelő anyag 2019. február 1-jétől december 15-ig vehető át a Tüzép telepen azon utalvány bemutatásával, amit kipostáztunk. 
Szeptember folyamán több, mint 50 millió forintról nyújtottunk be pályázatot rendkívüli önkormányzati támogatásra. 16.355.324,- forint támogatást ítéltek meg nekünk, amit december utolsó napjaiban ki is utaltak. Ebből a támogatásból két csatornázási hozzájárulást, illetve a Kistérségi hozzájárulást egészségügyi részét tudjuk befizetni. A pályázaton kapott pénz csak azon dolgokra lehet felhasználni, amire meg lettek pályázva. Ennél nagyobb összeget szerettünk volna, hiszen az önkormányzat 2018-ról több mint 85 millió forintos kifizetetlen számlával jött át 2019-re. Ebből gyakorlatilag ez a 16 millió forintos tétel levonásra került, ennek kapcsán is több mint 65 millió forint azaz összeg, amit ebben az évben az előző évek alapján kell megfizetni. Általában zömmel háromnegyed évi kamat tartozás van a csatorna ügyében, de a ravatalozó második számlájától kezdve sok mindent tartalmaz. 
Az elkövetkezendő hetek költségvetéssel fognak eltelni, több ülésen fogunk a képviselőtársakkal találkozni. Ennek kapcsán részletes táblázatok fognak elétek kerülni, de előzetesen néhány számadatot a 2019-el kapcsolatosan megküldtem. A bevételi és kiadási résznél ezek a számok még alakulni fognak az elkövetkezendő hetekben, de jelenleg a bevételi oldal 740 millió forintos tételt mutat, még a kiadási oldal 794 millió forint. Ebben semmilyen fejlesztés és egyebek nincsenek benne tervezve. Ebben az évben nem lehet állami plusz támogatást, úgynevezett Reki-t tervezni a költségvetésbe. Ez tovább fogja nehezíteni az életünket. 740 millió forint a bevétel. Nyolc évvel ezelőtt 1,1 milliárd forintos költségvetése volt a településnek, igen erőteljes visszaesés. A kiküldött anyagban képviselőtársak láthatták azt a táblázatot, ami gyakorlatilag az állami szerepvállalást mutatja be Tápiószele pénzügyi életében. Ez 450 millió forintot jelent, ennyit kapunk év közben a központi büdzséből. Számomra még mindig nehezen érthető és felfogható az a több, mint 6 milliós téttel, amivel még mindig befizetünk a büdzsébe, mint „nagyon jó adózó település”. Sajnos ez talán két év múlva lesz nullszaldós. Ezen állami támogatásokat az adóbevételek alapján számítják. Most a 2016-2017. évi adók átlaga alapján finanszíroznak. Nálunk a tavalyi év volt az első, a jövő évben eltűnik ez a befizetési kötelezettség, akkor a 17-18-as adózási évet fogják alapul venni. 2021-re, ha a dolgok gyökeresen meg nem változnak, valamivel jobb is lehetne az állami támogatás,  mint amennyi ebben az esztendőben.  
A leírtakban szerepel és örömmel mondom, hogy a művelődési ház első rendezvénye az új intézményvezető úr fennhatósága alatt. A Magyar Kultúra napjához kapcsolódó, Betyár világ címmel meghirdetett rendezvényen nagyon látványos és szép festészeti kiállítás volt, egy farmosi festőnek a keze munkája, illetve ehhez felfűztek egy 100-150 évvel ezelőtti hagyományokra, társadalmi életünk egy részére, betyárvilághoz kapcsolódó műsort. Nagyon látványos volt, és nagy közönség sikerrel lett lebonyolítva. Nemcsak arculatában változik a művelődési ház, annak a programja, hanem az új vezető egy új arculatot, új személyiséget is hozott ide. Remélhetőleg további programjai is hasonló sikereket érnek majd el. 
Az önkormányzati döntésekkel kapcsolatban: a képviselő-testület döntött a kerékpárút hálózatfejlesztési terv elkészíttetéséről, a megbízatás és szerződéskötés folyamatban van a kivitelezővel. Pályázatok benyújtásával kapcsolatban: a csapadékvíz elvezetésére készített pályázatunkat, illetve az illetményalap növelésére is benyújtottuk a pályázatot, melyről a rendkívüli ülés kapcsán döntöttek a képviselők. A rendkívüli ülésen már említettem, hogy egy WIFI4 EU név alatt futó pályázaton nyert a településünk. Ezzel kapcsolatban már megkeresések is érkeztek vállalkozásoktól. Ezek közül a Vodafon képviselői voltak is településünkön. Kültéri, ingyenesen használható WIFI pontok lesznek majd a település különböző pontjain. Az egyik legnagyobb szolgáltató az országban, tárgyalásokat kezdtünk. Február első felében fogunk időpontot egyeztetni helyszíni bejárásokra, hol és hogyan lehet kiépíteni ezeket a rendszereket. Az önkormányzatot ebből az elektromos áram biztosítása, illetve egy olyan biztonságos szekrény kialakítása terheli, amit majd meg kell valósítani. Lesznek ebben olyan középületek is, ahol ezek könnyedén elérhetők lesznek. Ennek a pályázatnak a finanszírozása nem az önkormányzaton keresztül fog történni. A munka elvégzése és az Unios ellenőrzések után közvetlenül Brüsszel fogja fizetni a megépített termékeket a kivitelezők felé. 
A beszámoló végére - a mai újságban már hirdetjük, illetve a művelődési ház is és az önkormányzat honlapján is látható - hagytam, hogy pénteken 17.00 órától lesz egy „fiatalok fóruma”. A képviselőket ezúton is szeretettel invitálom erre a fórumra. Ez egy interaktív beszélgetés, fórum lesz, a megjelentektől ötleteket várnak. 
Kérdezem képviselőtársaimat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése? 
Vállaji Ottó Árpádné képviselő: Kb. 40 millió forinttal több lenne? 

Kovács Ferenc polgármester: 15 millió forint többletet a Bozsik Yvette alapítvány visz el, annyival emelték meg központilag a támogatását, illetve 24 millió forint helyett csak 6 millió forintot vonnak le. Ennek kapcsán kb. így jön ki ez az összeg. Ezek azok a feladatok, amit az állam nevesítettem finanszíroz azokkal az összegekkel, amik itt szerepelnek benne. 
Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

6/2019./I. 30./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előző testületi ülést követő fontos eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2019. január 30.

Kovács Ferenc polgármester: Második napirendi pont: Ebrendész beszámolója. Körünkben van Sípos József úr, akit ezúton is köszöntök. Nem túl hosszú írásos beszámolóját minden képviselő megkapta, ezek számadatokat tartalmaznak 2018. évvel kapcsolatban. Ebrendész meghívásának oka, hogy Tápiószelén elég sok gondot okozó feladatot lát el, rendszeresen, heti rendszerességgel jönnek bejelentések az önkormányzat felé. A számadatokból képviselőtársak is láthatják, egyetlen egy családtól az elmúlt három évben 34 darab kutyát vitt el. 
Sípos József ebrendész: Nagyon szépen köszönöm a meghívást. 2009. március 1-je óta van szerződésem a tápiószelei önkormányzattal. Mikor ide lejöttünk akkor itt 8-as, 10-es falkák voltak a hivatal környékén, maga a Dózsa telep részén hihetetlen nagy volt a kutya létszám. 
A 2018-as évről: 116 alkalommal tett bejelentést és kért eszközi segítséget maga a lakosság. A rendőrség 13 alkalommal kért segítséget. Összességében 73 kutya lett a 2018-as évben befogva, ebből 30 kutya jelöletlen volt. 2010-től kötelezően kellett ellátni chippel a kutyákat. Ez a szám az előző évekhez képest megy felfelé. 
Ami számunkra pozitív volt az ivartalanítási kedvezménnyel a lakosság 16 alkalommal kért tőlünk segítséget. Felvettem különböző állatorvosokkal a kapcsolatot, megnéztem munkájukat, hogy kan és szuka kutyákat mennyiért lehet ivartalanítani, ezen a részen nagyon nagy intervallumok vannak árban. Mink azt vállaljuk, hogy eljövünk a kutyáért, elvisszük, megcsinálja az állatorvos, akit ezzel megbízunk. Egy itteni állatorvos ezt 13 eFt-ért oldja meg, mi ezt 6eFt-ból megcsináljuk, úgyhogy nekik ezzel nincs problémájuk. Általában azok a személyek kérték ezt a segítséget, akiknek a kutyáját közterületen megfogtuk. Lefoglalt és elkobzott kutya, ebben benne van a rendőrség, illetve az önkormányzat határozata alapján történő eset. A befogások a törvény által meghatározott eszközökkel történik. 
Közterületről 21 tetemet szállítottunk el, főleg macska. Az Abonyi és a Györgyei úton ott már többnyire a borz és a róka tetemeket kell elszállítani.  
Próbálom ismertetni, hogy ez mibe kerül az önkormányzatnak. A közterületen lévő 30 egyed kutya, ami jelöletlen volt, a 14 napos megfigyelése, oltása, chippelése 21 eFt, az összességében 630 eFt. A lefoglalt 5 egyed kutyánál 14 napos megfigyelés van, az 105 eFt volt. A 21 tetem 5 eFt-ért tudjuk megsemmisíteni. A cégem rendelkezik most már eszközzel, ez 105 eFt. Összességében ez a költség 840 eFt. Az önkormányzat 2018-as évben 1.080.000,- forintot fizetet ki az egy éves díjra. Ebbe nincs benne az üzemanyag és a kiszállási díj. Minimum 48 alkalommal kell jönnünk Tápiószelére, a 2018-as évben 72 alkalommal voltunk lent. Volt egy összesített rész, ahol próbáltam elmondani, hogy itt Tápiószelén mik a problémák. Kik generálják ezt a kutya létszámot. Pár évre megpróbáltam visszamenni, négy évre összesített adatok: egy család Fecske utcából 34 egyed kutya lett elhordva, ebben van elkobzás, vagy elvitel, ebben van lemondó nyilatkozatos, ezt valamikor ők kérték, hogy vigyük el a kutyákat. A Keleti fény útról 16 egyed kutyát vittünk el, ott két család szaporítással foglalkozik, ami folyamatosan problémát okoz. A Valéria útról több családtól 21 darab kutyát vittünk el. Ezek mind tulajdonban lévő kutyák voltak. A Dózsa telepről 96 egyed kutya lett elhozva. A Szomorákból lakosság segítésével, az önkormányzat által elkészített mobil befogó ketreceket ők kihelyezték saját ingatlanjukra, amit én 24 órán belül megyek és elviszem. A Szomorákból 31 darab kutya lett elszállítva. 
Egyetlen egy gond probléma van ilyen szempontból. Valaki tesz egy lakossági bejelentést, hogy van a Damjanich utcában egy tulajdonban lévő kutya. A gond az, hogy mi megfogjuk a kutyát, de ha chipes mi más tulajdonát nem tarthatjuk vissza, azt a kutyát vissza kell, hogy adjuk. Az előírt figyelmeztetések, illetve bírságok azok fognak menni.  Én azt gondolom, hogy az önkormányzat ennél többet nem tud tenni, ennek a problémának a megoldására. A lakosság tudja, hogy kihez kell fordulni, azt is tudják, hogy mikor jövünk. A költséghatékonyság szempontjából egy körutat megyünk más településekkel együtt. A 73 egyed kutya az nem egy kis szám, de én azt gondolom, hogy itt a legnagyobb probléma ez a három ingatlan és három család. A kutyáktól való eltiltást csak abban az esetben lehetséges, ha a bíróság kimondja, hogy ők állatkínzók. Több alkalommal mutatja a szám, hogy a 48 alkalom helyett 72 alkalommal jöttünk le 2018-ban, megpróbálunk mindenkinek jót tenni. 
Dr. Radics Ilona képviselő: A házunk előtt közterületen volt egy döglött kutya, nekem kell bejelentenem? 

Sípos József ebrendész: Bejelentik, akkor mi jövünk és elvisszük. Bármi állattal kapcsolatos engem hívjanak. 
Gavaldik József képviselő: A beszámolót hallgatva nekem úgy tűnik, hogy Önnel én már találkoztam volna. azokat a problémákat mondta és ecsetelte, amit én is elő akarok adni. Tavalyi évben megleptek engem a posta dolgozói, hogy annyi kutya van a Valéria, Fecske utak, Dózsa telepen, a Szép út, Ibolya út mentén. Almondták, hogy már veszélyben érzik magukat annyi kutya van az utcákon. Pár nappal ezelőtt ismét megkerestek, hogy ugyanez a probléma, mint tavaly is volt. Nekem az lenne a kérésem, hogy olyan napon, amikor a postások mennek és végzik a munkájukat, akkor kellene elkísérni postást.
Kovács Ferenc polgármester: Dr. Pap Gábor képviselő úr visszajött ülésünkre. 

Sípos József ebrendész: A Posta Zrt-nek van egy baleset megelőzési osztálya, ezzel én napi kapcsolatban vagyok. Tápiószelén közfeladatot ellátó postás esetében kutyaharapás nem történt, 2018-as évről beszélek. Több alkalommal és folyamatosan egyeztetve a posta főnökével, csináltuk a posta kísérő  szolgáltatást. Amikor ment a frekventált utcában a postás mi kísértük , megfelelő távolságban. Ezzel egyetlen egy dolgot tudok elmondani, hogy ezt nem folyamatosan csináltuk, hanem meglepetésszerűen. Erről van is egy videó anyagom, akkor egyetlen egy kutya sem támadta meg a postást. Tulajdonban lévő kutyákkal kapcsolatban nehezebb eljárni, mint az utcán kóborló kutyákkal. Nem irigylem a postásokat, sőt azt is aláírom, amikor a postás elindul, az összes kutya azt már tudja. Nyolc olyan térség van, ahol mindig megjelenünk, mert mindig van probléma. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Örömmel hallottam, hogy a postásokat meg tudják védeni, ebből én egy dolgot vonok le, minden kutya és állat tulajdonos felelősséggel tartozik. Ezt ugyanúgy elmondhatják a mentősök, ügyeletes orvosok. Amikor kihívják az orvost, vagy a mentőket az imádott gazdihoz az odamegy, azaz idegen ember, elkezdi újraéleszteni, nincs az a kutya ami nem szedi szét. Aki állatot, adott esetben kutyát tart az igenis felelősséggel kell tartani. 
Sípos József ebrendész: Ezért szerepel a beszámolómban, hogy a rendőrség 13 alkalommal kért segítséget. Volt elhalálozás, előállítás, vagy bármi. Ha a mentősök hívnak segítségül, hogy esetlegesen két nagy kutyától nem tudnak bemenni, ki fogunk jönni abban az esetben is. 
Kovács Ferenc polgármester: Más kérdést nem látok. Azt gondolom képviselőtársakat is meggyőzték az elhangzottak. A közmeghallgatásra is meghívjuk Sípos urat, mert jó néhány olyan dologra világosított fel bennünket is, különösen a chippel ellátott kutyákkal kapcsolatban, amiket nem árt tisztázni. Határozathozatal előtt szeretném mondani, hogy Sípos úrtól érkezett egy szerződés módosítás, aminek van pozitív is, de van negatív oldala is. Némi emelés szerepel a szerződésben. A szerződés mégis kedvezőbb, mint a tavalyi évben. A tavalyi évben 90 eFt + áfa, ez most 100 eFt-ra emelkedik, de áfa mentes lett, összességében nyerünk ezen a dolgon. Így ezen napirendi pont keretében két határozati javaslatot kell tárgyalni. A szerződés jóváhagyása, illetve meghosszabbítása, a másik határozat pedig a beszámoló elfogadására vonatkozik. Az első határozati javaslat a beszámoló elfogadására vonatkozik. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

7/2019./I. 30./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ebfarm Kft. beszámolóját tudomásul veszi.

Határidő: 2019. január 30.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Kovács Ferenc polgármester: A második határozat a szerződés módosítására vonatkozik. A szerződéses összeg 100 eFt/ hó összegre emelkedik. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

8/2019./I. 30./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ebfarm Kft-vel az előterjesztett szerződés megkötését jóváhagyja. A megbízás díja: 100.000,- forint / hó, áfa mentesen.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Kovács Ferenc polgármester: Megköszönöm a beszámolót és a megjelenését. 
Harmadik napirendi pont: Egészségügyi és Szociális Bizottság beszámolja éves tevékenységéről.  Az írásos beszámolót képviselőtársak megkapták, elnök úr itt van körünkben, szeretnéd-e szóban kiegészíteni a beszámolót? 
Gavaldik József képviselő, bizottság elnöke: Annyit szeretnék csak mondani, hogy a képviselő-testületből öt képviselőtársam a bizottság tagja, nekik különösebben ezt nem kell bemutatni, hogy a bizottság hogyan dolgozik, mélységébe a szociális ügyekbe nem akarok belemenni. Én úgy gondolom a bizottság, mint az eddigi években is, sőt tavalyi évben még összeforrottabban, mint ez eddigi években. Az idei évben is hasonlóképpen járunk el a lakosság érdekében. 
Kovács Ferenc polgármester: Biztos, hogy ennek a bizottságnak a leghálátlanabb a feladta, dönteni szociális kérdésekben döntéseket hozni mindig nagyon nehéz. Sok feladatat van, az azt jelenti, hogy településünk nagy lakosság száma olyan társadalmi rétegbe tartozik, aki segítségre szorul szociális szempontból. A feladat nem kevés, az esetszám nagyon sok, ezt igazságosan elosztani nem könnyű feladat. kérdés van-e a beszámolóval kapcsolatban? Nincs. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve). Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

9/2019./I. 30./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Egészségügyi és szociális bizottság beszámolóját elfogadja.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2019. január 30.

Kovács Ferenc polgármester: Negyedik napirendi pont: Településrendezési eszközök felülvizsgálatáról döntés. Novemberben is tárgyaltunk a mostani jogszabályok szerint 2019. végéig egy rendezési tervünket felül kell vizsgáltatni, ezt át kell dolgoztatni. Erre az akkori testületi határozat alapján ajánlatokat kértünk be, az ajánlatok szerepelnek az előterjesztésben. Ellenben, ahogy a pénzügyi bizottsági ülésen is javasoltam a napirendi pontnak az elnapolását a költségvetés megalkotásáig. A határozati javaslat az elnapolásra vonatkozik. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

10/2019./I. 30./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településrendezési eszközök felülvizsgálata, módosítása tárgyában kért ajánlatok alapján a döntést a költségvetési terv összeállításáig elhalasztja.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos

Kovács Ferenc polgármester: Ötödik napirendi pont: 2019. évi igazgatási szünetről döntés. Ez két időpontra korlátozódik ebben az évben július 22-től augusztus 02-ig, ez 10 munka napot érint, illetve december  23-tól december 31-ig 3 munka napra vonatkozik. Ezen időszak alatt is készlet tartásával az anyakönyvi igazgatási feladatok ellátásra kerülnek. 
Dr. Pap Gábor képviselő: A bizottság tárgyalta a kérdést és elfogadásra javasolja

Kovács Ferenc polgármester: Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

11/2019./I. 30./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről 2011. évi CXCIX. törvény 232. §. (3) bekezdése alapján igazgatási szünet rendel el a Tápiószelei Polgármesteri Hivatalban 

- 2019. július 22-től 2019. augusztus 2–ig tíz, 

- 2019. december 23., és 2019. december 30-tól 2019. december 31-ig három munkanap időtartamra.

Az igazgatási szünet időtartama alatt a rendkívüli esetekben – halotti anyakönyvi igazgatás területén – készenlét tartását biztosítani szükséges.

Határidő: határozat szerint

Kovács Ferenc polgármester
Kovács Ferenc polgármester: Hatodik napirendi pont: Erdőgyérítésről döntés. Szintén egy korábbi testületi ülésen tárgyaltunk róla. Az önkormányzatnak van egy 18,9 hektár területű nyárfa erdeje, ennek már 2-3 évvel ezelőtt a gyérítését már elvégeztük szakemberek által. Most újra aktuális. Ehhez a szükséges engedélyeket egy korábbi testületi döntés alapján bekértük, sőt az árajánlatokat is. Ezek közül a Kiczkó Erdőgazdálkodási Bt-t Farmos ajánlata a legkedvezőbb. Ezzel kapcsolatban el szeretném mondani, hogy a bizottsági ülésen alpolgármester úr vetette föl, hogy a négy fajta nyárfából a papírfa nevezetűt megtartanánk magunknak, mivel ez tűzifának a jövő évben ez kiosztható. A többi rész pedig értékesítésre kerülnek. 
Dr. Pap Gábor képviselő: A bizottság tárgyalta a kérdést és az elmondott módosítással elfogadásra javasolja

Kovács Ferenc polgármester: Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

12/2019./I. 30./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő 100/L erdőrészletben az engedélyezett törzskiválasztó gyérítés elvégzésére megbízza Kiczkó Erdőgazdálkodási Bt-t (2765 Farmos, Öregszőlő 1630.) ajánlatában foglaltak szerint.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos

Kovács Ferenc polgármester: Hetedik napirendi pont: Rendeletek módosításáról döntés. Képviselőtársak, amikor olvasták az előterjesztést nagy meglepetést nem okozott, hogy településünk írásos megemlítésének 800. évfordulóját ünnepeljük ebben az esztendőben. A várossá nyilvánítás 10. évfordulója a 2019-es esztendő. Ennek kapcsán rendeletek módosítását terjeszteném a képviselő testület elé. A nyolcadik napirendi pontban pedig egy önálló rendelet meghozatalát is. Az vezérelt ezen módosítás előterjesztésére, hogy ebben a kivételes esztendőben azon díjak kitüntetések és címek odaítélésénél, ahol korlátozások voltak meghatározva, ebben az évben ezek kerüljenek eltörlésre. Vonatkozik a Díszpolgári címre, az Év Családja Tápiószelén díjra, illetve a Tiszta udvar, rendes ház címre is, hisz annál öt éves korlátozás szerepelt. Ez a módosítás csak erre az esztendőre vonatkozik. 2019. december 31-én visszakerülnének a rendeletek a megszokott formájukba. Kérem képviselőtársaktól, hogy ezen rendelt módosításokat támogassák. 
Dr. Pap Gábor képviselő: A bizottság tárgyalta a kérdést és elfogadásra javasolja

Kovács Ferenc polgármester: Ezzel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Nincs. Három rendelettervezet módosítása került a testület elé. Egyenként fogunk róla szavazni. Az első rendelettervezet az Év családja Tápiószelén. Aki a rendelet módosítását elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendelet elfogadásra került. 

2/2019. Rendelet

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Az év családja Tápiószelén” díjról szóló 4/2018. (IV. 03.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja.
Kovács Ferenc polgármester: Második rendelettervezet a kitüntetésekről szóló rendelet tervezet módosítása. Aki a rendelet módosítását elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendelet elfogadásra került. 

3/2019. Rendelet

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete által alapított kitüntetésekről szóló 1/2012. (II. 17.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja.
Kovács Ferenc polgármester: Harmadik rendelet módosítása pedig a Tiszta udvar, rendes ház cím odaítéléséről szóló rendelet módosításra vonatkozik. Aki a rendelet módosítását elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendelet elfogadásra került. 

4/2019. Rendelet

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tiszta udvar, rendes ház cím adományozás rendjéről szóló 4/2014. (III. 10.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja.
Kovács Ferenc polgármester: Nyolcadik napirendi pont: Rendelet alkotásról döntés. Ez két neves évszám. Településünk 800 éves, illetve várossá nyilvánítás 10. évfordulója van az idén. Ez a rendelet egy évet ölel magába, a kitüntetést a városnap környékén a képviselő-testület egy dísz ünnepség keretében átadhatna azon polgárainak, akik „A kitüntetés alapításával azon személyek elismerését javaslom, akik tevékenységükkel dicsőséget szereztek a városnak, bármilyen területen elősegítették a város fejlődését, értékeinek gyarapítását, hozzájárultak a város hírnevének öregbítéséhez.” Ezen jeles évforduló alkalmából képviselő-testületnek igen nemes feladat lesz, hogy ezen személyeket csokorba szedjék, és egy díszoklevél átadásával legyenek köszöntve. 

Dr. Pap Gábor képviselő: A bizottság tárgyalta a kérdést és elfogadásra javasolja

Kovács Ferenc polgármester: Aki a rendeletet elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendelet elfogadásra került. 

5/2019. Rendelet

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Tápiószele 800 - 10” kitüntetés alapításáról és adományozásának rendjéről szóló önkormányzati rendelet tervezetét az előterjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja.

Kovács Ferenc polgármester: Kilencedik napirendi pont: 2019. évi IV. Tárogató Fesztivál műsoráról döntés. A táblázat kiküldésre került a képviselőtársak felé. Az elmúlt hetekben Terék József úr volt, aki egyeztetett az együttesekkel, fellépőkkel, illetve egy héttel ezelőtt tartottunk mi egyeztetést. December első napjaiban Köztársasági elnök úrhoz, az Emberi Erőforrások Minisztériumához, illetve az Agrárminisztériumhoz fordultunk levélben az előző éveknek megfelelően. Cd anyagot küldtünk az előző évek műsorából, illetve beszámoltunk képekkel is mi is történt itt a településünkön. Köztársasági elnök úr irodájából már kaptunk visszajelzést, amiben egy-két dologra kérdeztek rá. Másik két helyről még nem kaptunk, illetve egyik helyről sem döntést, hogy támogatják e és milyen formában a kezdeményezésünket. Ennek kapcsán a táblázattal kapcsolatban a) és b) változatban gondolkodunk. A Cd kiadását későbbre lehet halasztani, amit egyértelműen szeretnénk az első nap programjai, ahhoz le kell kötni a fellépőket. Amennyiben a pénzügyi helyzet nem úgy alakul, a második napot le tudjuk egyszerűsíteni. A testületnek amiről döntenie kell: a műsorok fellépőiről. Tavalyi évben csak az Agrárminisztérium támogatta a fesztivált. 
Bálint Tibor képviselő: A tárogató fesztivállal kapcsolatban örömmel hallottam, hogy a Boban Markovic együttes fog fellépni. Én azt gondolom, hogy széles körben ismert és elismert. A városnapi ünnepségre van-e már fellépőnk? 
Kovács Ferenc polgármester: A következő ezzel a helyzet. Mint mondtuk új igazgatója van az intézménynek. Január első napjaiban egyeztetésre kerültek a dolgok, akkor abban maradtunk, hogy a tárogató fesztivál teljes egészében megmarad önkormányzati rendezvénynek, ehhez minden meg van szervezve. Egyéb éves programokra azt kértem tőle, hogy január végére állítson össze tervezetet és költségeket is. A költségvetés tárgyalásánál ezek már előttünk lesznek, hogy milyen elképzelései vannak. Azt például tudom, hogy tűzijátékkal kapcsolatban már másik céget is megkeresett. Feltérképezte milyen programok voltak az elmúlt években. 2-3 héttel ezelőtt a közművelődési bizottság ülésen, ahol a Blaskovich napokról és egyebekről folyt a tárgyalás, ott felvetettem, hogy valamilyen módon ki kell térnünk a Tápófeszt elől, hisz az elmúlt években nagyon rányomta a bélyegét településünk rendezvényeire. 
Bálint Tibor képviselő: Nekem lenne javaslatom. Nekem egyik nagy kedvencem Fenyő Miklós, Ő még településünkön nem tette tiszteletét. Másik pedig egy régi nagy rock együttes az EDDA. Mindkettő széles körben nagy népszerűségnek örvend. 
Kovács Ferenc polgármester: Az EDDA volt olyan nyolc évvel ezelőtt, Fenyő Miklós még tényleg nem volt. Én erről fogom tájékoztatni a Lacit, hogy nézzen utálna milyen árban lenne ez. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

13/2019./I. 30./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. évi IV. Tárogató Fesztivál műsortervét az előterjesztés szerint elfogadja.

A Képviselő-testület a fesztivál költségvetését 2019. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester


Határidő: 2019. május 18-19.

Kovács Ferenc polgármester: Tízedik napirendi pont: Egyebek. Ebben két dologról kell döntenünk, egyik egy rendelet alkotás. A bizottsági ülésen tárgyaltunk is róla, az összes civil szervezet érzékelte, hogy ebben az évben jelentősen megváltozott a civil szervezetek támogatásának a módja. Ezzel kapcsolatban néhány törvény  is megváltozott, ennek kapcsán a rendeltünket módosítanunk kell. Így a képviselő-testület hatásköréből átkerülne a pénzügyi bizottság hatáskörébe a civil szervezetek támogatásának döntése. Aki a rendelet módosítását elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendelet elfogadásra került. 

6/2019. Rendelet

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete a civil szervezetek támogatásáról szóló 9/2018. (Xi. 12.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja.
Kovács Ferenc polgármester: Egyebek napirendi pontban a másik napirend: Editnek a beadványa, amiben újra hozzánk fordult, az Együttható Közösségformáló Egyesület nevében. A beadványban az szerepel,  hogy két hetente szeretnék a művelődési házat igénybe venni. 2017-ben hozott a testület egy döntést arról, évi négy alkalommal igénybe vehetitek a művelődési házat, kötöttség nélkül. Azon kívül van az a használat, ha olyan kulturális programot szerveztek, amit a művelődési ház is felvállal. Megnézettem 2017. nyarától 2018. végéig egyetlen egy alkalommal sem vettétek igénybe a művelődési házat. Én úgy gondolom, hogy négy alkalommal szabad kezet ad rá és kulturális programokkal való egyeztetésre az a döntésünk, amit másfél éve hoztunk teljes egészében az egyesület működéséhez megfelelő feltételeket ad. 
Vállaji Ottó Árpádné képviselő: Én nem gondoltam, hogy a határozat örök időre szól, amit minden évben be kell adni. Természetesen mi ezt igénybe fogjuk venni, tavaly nem adtuk be elmulasztottuk, most már értem, hogy nem is kellet beadni. Ez akkor visszavonásig érvényes. Ha valami programot akarok, akkor tulajdonképpen egyeztessünk időpontot. Az a nehéz, hogy mindent jó előre le kell szervezni. 
Kovács Ferenc polgármester: Először Igazgató úrral kell egyeztetni az időpontot, és ha ő azt mondja szabad, utána lehet csak leszervezni az előadót. 
Vállaji Ottó Árpádné képviselő: Én azt hittem minden évbe be kell adni a kérelmet. 
Kovács Ferenc polgármester: Minden évben azoknak kell, akiknek pénzügyi támogatásra van szükségük. Január 30-ig kell elszámolni az előző év pénzügyi felhasználásával, illetve egyidejűleg beadni az új igényt. A rendelkezésünkre, amit hoztunk másfél éve én javaslom a változtatását. Én azt gondolom, hogy ha az egyesület kihasználja ezen rendeletünkbe az adott kereteket és időket, tud működni. Határozatban az szerepelne, hogy a 2017. évi döntésünket fenntartjuk. 113/2007. (VI. 28.) számú határozat. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

14/2019./I. 30./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 113/2017. (VI. 28.) számú határozatát a továbbiakban is fenntartja. 
Felelős: Kovács Ferenc polgármester


Határidő: folyamatos

Kovács Ferenc polgármester: Egyebek napirendi pont keretében más nincs. Mindenkinek megköszönöm a testületi ülésen való részvételt. A Testületi ülést bezárom. 

K.m.f.
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