J e g y z ő k ö n y v 

Készült: 

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete


   

 2019. április 24-én  megtartott  testületi üléséről

Ülés helye:

 Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terem

Jelen vannak:
 Jelenléti ív szerint
Kovács Ferenc polgármester: Tisztelt képviselőtársak, kedves vendégeink! Szeretettel köszöntök mindenkit a 2019. április 24-re összehívott képviselő-testületi ülésünkön.

Testületi üléseink a helyi Rendőrőrs beszámolójával kezdődődik, körünkben van Regdon József százados úr, akinek átadom a szót a beszámoló megtartására.  

Regdon József százados: Köszönöm. Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületet és a megjelenteket. Az előző testületi ülésen nem tudtam megjelenni, így a beszámoló elmaradt, így most márciusról és április hónapról fogok beszámolni. 
A két hónap alatt 14 esetben indítottunk különféle eljárást. Március hónapban 7 esetben indult bűntető eljárás. Bűncselekmények vonatkozásában egy esetben hulladékgazdálkodás megsértésének ügyében indult eljárás, amit az önkormányzat kezdeményezett a régi szeméttelepen lerakott szemétkupac ügyében. Több területen és több városban is folyik bűntető eljárás. Erről még, a nyomozás miatt, nem is tudnék bővebben nyilatkozni. Kettő esetben indult lopás ügyében bűntető eljárás: egy lakásból és egy lakás udvarából történő lopás ügyében. Ékszereket, órát, kézpénzt, az udvarról pedig a kukát vitték el. Ennek az elkövetője elő is került, a kamerák most igen nagy segítségünkre voltak. Vasúti közlekedés elleni bűncselekmény miatt is indítottunk kettő eljárást, ami a csapórúd letörése. Nem voltak olyan nyomok, hogy ezt jármű törte volna le, így az eljárások megszűntetésre kerültek. Egy esetben rongálás miatt indult eljárás: egy vasúti ajtónak az ablakát törték be, ebben sem volt megállapítható, hogy ez milyen körülmények között tört be, ebben is felfüggesztésre került az eljárás. Egy esetben pedig ittas járművezetés miatt indítottunk bűntető eljárást. 
Április hónapban is hét esemény miatt indult bűntető eljárás. Itt is kettő lopás ügyben indult eljárás. Egy nyitott gépkocsiból tulajdonítottak el mobiltelefont, illetve egy, az ABC-ben hagyott, pénztárca tűnt el, ezt tulajdonította el valaki, elfelejtette leadni a boltnak, vagy az önkormányzatnak, vagy talált tárgyként a rendőrségnek is. Itt vizsgálható a tulajdonos felelőssége is, nem biztos, hogy az utca kellős közepén nyitva kell hagyni a gépjárművet, különféle értékeket benne hagyva. A pénztárca vonatkozásában ott felejtődött a pulton, amikor visszament a tulajdonosa, akkor ez már nem volt ott. Ebben készpénz és iratok voltak. Volt egy olyan esetünk, amikor egy járműnek nem az ő rendszeresített rendszámát használták, hanem egy másik autó rendszámát szerelték fel. Ez egyedi jel meghamisításának a bűncselekménye. Egy esetben becsületsértés miatt indult eljárás. Ebben a hónapban is történt két csapórúd letörés, ebben sem volt megállapítható idegenkezűség. Április hónapban is volt egy ittas járművezetés. 
A húsvéti ünnepek szerencsére csenden rendben lezajlottak.  
Bűncselekmények vonatkozásában nem is tudnék másról beszámolni. 
Továbbra is azt kérném, amit szoktam. A közlekedés szempontjából, hogy figyeljünk egymásra, figyeljünk a sebességre, gyalogosokra. Sajnos nem messze tőlünk, Cegléden történt egy halálos baleset, ahol a sebesség volt a gond. 
Tápiószele vonatkozásában kérném, hogy fokozottan figyeljünk a parkolásra, ami az önkormányzat részéről is el szokott hangozni, mind a Jókai úton az orvosi rendelőnél, mind a Rákóczi úton a Spar előtt megállni tilos tábla van kihelyezve. Ezeket fokozott figyelemmel kísérjük. Az ott parkoló személyeket felszólítjuk és bírságoljuk. Nagyon veszélyes a közlekedés szempontjából, főleg a Jókai úton a gyalogjárdásra állnak fel, az út keskeny mivolta miatt nem is tudnak máshová. A Spar vonatkozásában szintén óriási forgalmat bonyolít le a Rákóczi út, a vasútállomásra buszok jönnek, mennek. Nagyon szépen kialakított parkoló van a takarék mögött, az orvosi rendelőnél is van, ha valaki esetlegesen beteget visz, kísérje be és utána álljon át a parkolóba. Ami a legnagyobb problémát okozza, a 311-es úton a gyógyszertár előtt, sajnos nem lehet megállni, ott nem szabad parkolni.

Nagyon szépen köszönöm, ennyit szerettem volna elmondani, ha bárkinek kérdése arra szívesen válaszolok, ha pedig nem tudok, a következő ülésre felkészülve megteszem azt. 

Kovács Ferenc polgármester: Köszönöm. Képviselőtársak tiétek a kérdezés lehetősége. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Drog helyzet?
Regdon József százados:  Így van, állandó kérdés, állandó válaszom: űzzük, amivel tudjuk. Ha egyes esetekben a drogfogyasztók elfogásra kerülnek, ők nyilatkoznak hogy honnan vásárolják, vagy nem nyilatkoznak, hogy honnan vásárolják, az ő részükre a bűntető eljárás lehetővé tesz egy eltérítést. Részt vesznek egy kezelésen, amely alapján mentesülnek a büntetés alól. Sajnos úgy nagyon nehéz kiszűrni, amennyiben csak a fogyasztói réteg kerül elfogásra. A forrás az, ami a legnehezebb és problémásabb, de ehhez megvannak a különféle eszközök, amik olykor csak előtérbe kerülnek. Volt már Tápiószele vonatkozásában is, hogy ezeket a forrásokat sikerült feltárni, de csak sajnos csak egy időre. 
Vállaji Ottó Árpádné képviselő: A betöltetlen rendőri státusszal kapcsolatban nincs rá jelentkező? A rendőr kapitány úr elmondása alapján június végére ez betöltésre fog kerülni. Erre nincs jelentkező, vagy az anyagi fedezete nincs meg, vagy mi az oka? 

Regdon József százados: Ez egy fix hely, az anyagii fedezet mindig meg van. Amióta a kollégánk elment innen, azóta ez meg is van hirdetve. Az, hogy valaki ezt a helyet betölthesse, ahhoz nyolc éves rendőrnek kell lennie, knb-s szaktanfolyammal kell rendelkeznie, vagy ezt a helyet be lehet tölteni megbízással. Ezeket a személyeket, akiket ide hozunk, megbízzuk, de sajnos nincs meg neki a nyolc éves gyakorlata, addig nem tudjuk beiskolázni. Több olyan kollégánk is van, Tápiószelei rendőrőrs vonatkozásában, akik jelenleg járőri beosztásban dolgoznak. Országos szinten kevés a rendőr, országos szinten vannak leszerelések, így ez sajnos bennünket is érint.
Vállaji Ottó Árpádné képviselő: A másik kérdésem az illegálisan lerakott búrhulladék azzal kapcsolatosan van-e mát valami fejlemény? 

Regdon József százados: Ezzel kezdtem a beszámolót. A hulladékgazdálkodás megsértésének bűncselekmény kategóriában indult eljárás, sajnos nem csak Tápiószele vonatkozásában. Környező településen is helyeztek el ilyen fajta hulladékot. Folyik a nyomozás, ezzel kapcsolatban ezért nem mondhatók többet. Annyit tudok elmondani, hogy pozitív irányba haladunk. 
Kovács Ferenc polgármester: Kérést szeretnék tolmácsolni május hónappal kapcsolatban. Május hónapban jelentős számú rendezvény lesz Tápiószelén: Majális, Tárogató Fesztivál, Gyereknap. A rendőrség mindig ki szokott segíteni bennünket a jelenlétével. Most is szeretném kérni, hogy vegyetek ebben is részt ezen rendezvényeken. 
Regdon József százados: A két rendezvényről tudtunk, megpróbáljuk a kollégákat úgy osztani, hogy jelen lehessenek. Május 1-jével kapcsolatban nekünk több településen is jelen kell lennünk. Szervezünk kollégákat ezekre az időpontokra. 
Kovács Ferenc polgármester: Köszönöm a beszámolót. Még mindit napirend előtti beszámolóval megyünk tovább. Terék József ül itt körünkben, aki az elmúlt héten egy nagy sikerű rendezvényt bonyolított le Tápiószelén, illetve a két hét múlva megrendezésre kerülő Tárogató Fesztivál egyik főszervezője. Néhány mondatra átadom neki a szót. 
Terék József: Tisztelt Polgármester úr, Jegyző asszony és Képviselő-testületi tagok! 
Nagyon sok szeretettel köszöntök mindenkit. Nagyon köszönöm, hogy lehetőséget kaphattam! Nem szokásom képviselő-testületi ülésre járni és a munkát zavarni, de úgy gondolom, hogy pozitív dolog történt és annak kapcsán kértem polgármester úrtól néhány percet. 
Előző évnek a vége felé megkerestem a képviselő-testületet: az egyik, hogy szülőfalumba Tápiószelére szeretném hozni az ötödik népdal éneklési versenyt. Hatalmas dolog valósult meg itt Tápiószelén. Több, mint háromszázan fordultak meg a művelődési házban, huszonnégy intézményből, tizenhét településről, hat tankerületi központból, köztük két budapesti központból érkeztek. Egy olyan intézmény volt, ahonnan hátrányos helyzetű gyerekek jöttek a versenyre. Elmondhatjuk, hogy az a nyolcvannyolc gyerek, aki elérkezett hozzánk a felkészítő tanárokkal egy igazi siker történet, nemcsak Tápiószele, hanem az egész Tápió-mente történelmébe. 
Tápiószelén éppen tíz éve kezdődött el a Bartók Béla kutató munkájának összegzése, Lányok, lányok, ti Szelei lányok címmel. Legnagyobb örömömre megvalósíthattuk és előző héten bemutatásra került a Lányok, lányok, ti Szelei lányok című könyv. Valamennyi felgyűjtött nép játék, illetve népdal a könyvben dr. Lázár Katalin a zenetudomány intézet tudományos munkatárásnak lektorálásával megjelenhetett. Egy országosan is egyedülálló kiadvány látott napvilágot.  A népdal éneklési verseny, így a könyv is, ha jól tudom 100-%os támogatottságot élvezett a megkeresésem. Nagyon köszönöm mindenkinek, hogy nemcsak most, hanem minden időben Tápiószelével és Tápió-mentével kapcsolatos kutató munkámat és a kulturális örökségvédelmi kiadvány elkészítésében, mindenben, segítségemre voltak. Ez nagyon nagy lépés a Tápió-menti embernek, a Tápiószeleieknek. A jövő év a legaktuálisabb, hiszen századik éve lesz a Trianoni megemlékezésnek. A gyerekeknek lehetősége van óvodás kortól általános iskola végéig megtanulni a helyi népdalokat. Fogok abban segíteni, hogy az általános iskolában és az óvodában melyik dalt, ki, hol tanítsa, és úgy fognak elmenni a gyerekek az iskolapadból, hogy rendelkeznek a helyi értékeknek egy pici részével, amit sikerült megmenteni ezzel a könyvvel. Ebben a munkában nagyon nagy segítség és nagyon nagy felelősség volt a képviselő-testület részéről abban, hogy a megvalósítás mellett voltak. Nagyon köszönöm mindenkinek ezt a munkát, amit az elmúlt időszakban végeztek. A magam részéről látom és hogyan álltak a kulturális örökség kiadványokhoz, a Tárogató Fesztiválhoz, ami már negyedik alkalommal kerül megrendezésre és nagyon kevés település mondhatja el, hogy a saját értékeire és arra a néhány emberre, aki dolgozik ezen a területen ilyen mértékben odafigyel. Köszönetképen szeretnék átadni mindenkinek egy tiszteletpéldányt. 
Mindenkinek szeretném megköszönni, hogy egyhangúan megszavazták, hogy a könyv kiadásra kerülhessen. Nagyon szépen köszönöm Kovács Ferenc polgármester úrnak a támogatást ugyanezekben a témakörökben: a Tárogató Fesztivál, a népdal éneklési verseny, illetve a könyv megvalósíthatósága. Pest megyében ez a második ilyen kiadvány Hévízgyörk után, ami ilyen tudományos és szakmai szempontok szerint meg lehetett csinálni. Az önkormányzat költségvetéséből külső támogatók bevonása nélkül megvalósították, ez által saját tulajdonukat képzik. Nagyon köszönöm, hogy nemcsak a település első számú embere, hanem mindenki, aki érintett a döntésben ilyen pozitívan állt a kiadványhoz. 
Nem is szaporítanám a szót, mindenkit nagy szeretettel várok a Tárogató fesztiválra, fantasztikus előadók jönnek, úgy gondolom, ha az időjárás kedvez, akkor ki merem jelenteni, hogy soha nem látott tömeg lesz este a Boban Markovic koncerten. Hatalmas dolog, hogy a Tápió-mentére el tudtuk hozni és ennél még hatalmasabb dolog, hogy az önkormányzat úgy döntött, hogy a Tárogató Fesztivált meg tudjuk rendezni. 
További sok sikert kívánok mindenkinek és köszönöm a támogatást. 
Kovács Ferenc polgármester: Köszönjük szépen. 
Megállapítom, hogy 7 képviselő jelen van, ülésünk határozatképes. Az ülést megnyitom.
Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem dr. Radics Ilona és Vállaji Ottó Árpádné képviselőtársaimat. 

Ismertetem a napirendi pontokat. 

Napirend: 
1. Tájékoztatás az előző testületi ülést követő fontosabb eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

2. Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelés tárgyalása.
Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

3. Tápiószele Város Önkormányzat Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2018. évi szakmai beszámolójának tárgyalása.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

4. Könyv értékesítéséről döntés.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

5. Gördülő fejlesztési terv beruházás tervezéséről döntés.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

6. Ingatlan értékesítésről döntés.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

7. Egyebek. 

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Aki egyet ért az ismertetett napirendi pontokkal, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ismertetett napirendi pontok elfogadásra kerültek. 

62/2019./IV. 24./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadta. 

Kovács Ferenc polgármester: Első napirendi pont: Tájékoztatás az előző testületi ülést követő fontosabb eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról. Képviselőtársak megkapták az írásos előterjesztést, ebből szeretnék egy-két dolgot kiemelni, illetve egy-két dologgal kiegészíteni. 
A futókörrel, illetve a szabad téri edzőpályával kapcsolatban a leírtakhoz annyit szeretnék hozzátenni, hogy a tegnapi nap folyamán beszéltünk a kivitelező céggel mivel terveink között szerepelt, hogy május 1-jén ezt fel lehetne avatni. A pálya elkészül, de avatni nem lehet mind addig, amíg a TÜV engedély, illetve a minőségi ellenőrzésest nem végzik el az eszközökön. Annak pedig néhány hét az átfutása, addig a kivitelező cég semmiképp sem javasolja a hivatalos átadást.  
A leírtakban is szerepel, abban is látható, hogy ebben a hónapban tárgyaljuk a 2018. évi zárszámadást. Ez átkerül a május hónapi testületi ülésre, ennek egyetlen egy oka van, a benyújtott adatszolgáltatást a kincstár még nem hagyta jóvá. 
Az előző ülésen hozott döntésekből mind az ajándékozási szerződés, mind adásvételi szerződés a nem működő régi teherautónkra vonatkozóan aláírásra került. 
A csapadékvíz elvezetésre benyújtott pályázatunkkal kapcsolatban annyi értesítést kaptunk, hogy befogadásra került. A pályázat értékelése ezután kezdődik. 
A kiküldött anyagban csatolásra került az ivóvíz minőség javító programmal kapcsolatos projekt státusz jelentés, nem vettem benne észre változást az előző hónaphoz képest. Annyit tudok, hogy május hónapban a telepet, illetve az irodát a kivitelező cég elfoglalja, valószínűleg a tényleges munka is meg fog kezdődni. 
Az elektronikai hulladék gyűjtéssel kapcsolatban: az évi két alkalommal, tavasszal és ősszel, szervezett akció sikerét mutatja, hogy igen nagy mennyiségű készüléket, eszközöket hoznak az emberek. 
Népdal éneklési versenyről Józsi beszámolt. Jelen volt Szabó István úr, Pest megye közgyűlésének elnöke, a díjátadón, illetve a könyvbemutatón. Ő is csak elismerő szavakkal tudott nyilatkozni mind a versenyről, mind pedig a könyvről. 
Az események, illetve a kulturális programjaink a költészet napja, ami rendhagyó módon került megrendezésre a könyvtárunkban. 
Húsvéti készülődés mind a művelődési házban, mind a parkjainkban megtalálható volt. 
Mai napon kaptuk, bár telefonon már beszéltem Nagy József lelkipásztor úrral az újság megjelenése előtt, hivatalos kérelmet a református egyházközségtől. A református templom felújítása a belső felújítással folytatódik. Az elkövetkezendő időszakban az Isten tiszteleteket nem tudják megtartani a templomon belül. Azt kérték, hogy vasárnap 10.00 és 13.00 óra között a művelődési házban tarthassák meg az istentiszteletet. Telefonbeszélgetésünkben nem láttam ennek akadályát, azt gondolom, hogy mindképp járuljunk ehhez hozzá. A beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése? 
Gavaldik József képviselő: A futókörrel kapcsolatban lassan akkor el fog készülni, de úgy gondolom, hogy a nyárfák végett nem lesz olyan vonzó ott szabadidőt tölteni. Nem kellene azon elgondolkodni, hány más típusú fákat kellene ültetni, amik már ki vannak szedve azok helyrére már lehetne, a többit meg fokozatosan kicserélni. 
Kovács Ferenc polgármester: Három hét, amikor virágzik a nyárfa. Ez nem rossz ötlet, hogy a hiányzó helyeken kisebb fákkal kezdenénk. Rendbe fogjuk rakni azt a környéket. Valamelyik nap tartottunk egy terepszemlét egy kis parkoló részt, illetve egy ivó kutat is elfogunk helyezni. 
Fehér Zsolt képviselő: Ha ez az egész elkészül, akkor nem-e lehetne oda megfigyelő kamerarendszert kiépíteni?
Kovács Ferenc polgármester: A kereszteződésnél van kamera, megfogom keresni a céget ezzel kapcsolatban, hogy mit lehetne tenni. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

63/2019./IV. 24./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előző testületi ülést követő fontos eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2019. április 24. 
Kovács Ferenc polgármester: Második napirendi pont: Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelés tárgyalása. Az értékelést képviselőtársak megkapták, tegnap a pénzügyi bizottsági ülésen tárgyaltuk. 
Dr. Pap Gábor képviselő: A bizottság hosszasan tárgyalta és elfogadásra javasolja a testületnek. 

Kovács Ferenc polgármester: Ezzel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Nincs. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a határozatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

64/2019./IV. 24./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásának átfogó értékelését az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Határidő: 2019. május 31.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Kovács Ferenc polgármester: Harmadik napirendi pont: Tápiószele Város Önkormányzat Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2018. évi szakmai beszámolójának tárgyalása. Tegnapi nap folyamán a pénzügyi bizottság tárgyalta. Itt jelen volt a szolgálat megbízott vezetője is.
Dr. Pap Gábor képviselő: A bizottság hosszasan tárgyalta a kérdéseket és elfogadásra javasolja a testületnek. Egy nagyon alapos, részletes beszámolót kaptunk. 

Kovács Ferenc polgármester: Egy dolgot szeretnék kiemelni a beszámolóból. 79 veszélyeztetett kiskorú van a családsegítő látókörében. Mindemellett 2018-ban jelzés iskolától, óvodától, gyermekorvostól, különböző hatóságtól 180 alkalommal érkezett. Mindezen két megdöbbentő szám mellé a képviselőtársak nagyon jól tudják, hogy 1,3 fővel finanszírozza az Állam a Tápiószelei Családsegítő- és gyermekjóléti szolgálatot. Az önkormányzat jóvoltából három dolgozója van ennek a szolgálatnak. Ezen óriási számú esetet, illetve ezen gyerekek kezelését, a velük való bánásmódot emberfeletti erő, hogy ezt szabályosan, törvényesen végezni. Ez nem kis feladat, nem kis felelősséggel. 
Ezzel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Nincs. Határozati javaslat, előterjesztés  mellékelve. Aki a határozatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

65/2019./IV. 24./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Tápiószele Város Önkormányzat Család- és Gyermekjóléti Szolgálata 2018. évi szakmai beszámolóját az előterjesztés szerint elfogadja.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2019. április 24.

Kovács Ferenc polgármester: Negyedik napirendi pont: Könyv értékesítéséről döntés. Arról a könyvről van szó, amit itt a kezetekben tartotok, illetve amiről itt testületi ülés előtt volt szó. Ennek a könyvnek a tulajdonjoga a képviselő-testületé. Ennek az értékesítésére az előterjesztésben a javaslat írtunk be. A tegnapi bizottsági ülésen ellenben arra jutottunk, hogy 2.000,- forintban kerüljön megállapításra a könyv eladási ára. 
Dr. Pap Gábor elnök: A bizottság tárgyalta a kérdést és mérlegelve a könyv jellegét és a szelei kultúra megőrzésének fontosságát a bizottság azt javasolja a testületnek, hogy az önkormányzat támogatásával ezt az árat 2.000,- forintra mérsékelje. 
Kovács Ferenc polgármester: A rendezvényeken is fogjuk árusítani, meglátjuk, hogy mennyire lesz kelendő. Határozati javaslat, előterjesztés mellékelve. Aki a határozatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

66/2019./IV. 24./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Lányok, lányok, ti szelei lányok” népdalok és népi játékok Tápiószeléről című könyv eladási árát 2.000,- forint / db árban állapítja meg.

A Testület felhatalmazza a Polgármestert a kiadványból 

· a köteles, a szerzői példányok átadására,

· a könyvhöz adatközlők részére példányok átadására,

· a települési általános iskola, óvoda és könyvtár, a helyi múzeumi gyűjtemény részére ingyenes átadásra, továbbá 

· a kiadvány reprezentációs célokra felhasználására,

· további példányok értékesítésére.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos

Kovács Ferenc polgármester: Ötödik napirendi pont: Gördülő fejlesztési terv beruházás tervezéséről döntés. Néhány hónappal ezelőtt a TRV-től megkapott gördülő fejlesztési tervet a képviselő-testület nem fogadta el, azon indokkal, hogy nem tartottuk kellően megalapozottnak a település vízellátásának biztosítására, nem láttunk benne fejlesztési dolgokat. Ennek ellenére a Magyar Energetikai és Közmű szabályozási Hivataltól kaptunk egy levelet, ami kötelezte önkormányzatunkat, ennek a 15 éves időtartamú gördülési fejlesztési terv elfogadására. TRV-t megkérdeztük. Ugyanaz a leirat, ami néhány hónappal ezelőtt. Különösebb vita nélkül javaslom az elfogadását. 
Dr. Pap Gábor elnök: A bizottság tárgyalta a kérdést a véleményünk teljesen változatlan, aki nem ismeri az önkormányzatiságot és a jelenlegi törvényi szabályozást, az fennhangon hirdeti, hogy igen is tenni kell valamit. Ezt jóvá kell hagyni. 
Vállaji Ottó Árpádné képviselő: A beszámolóban szerepel a körösítés, mi ezt így ismerjük, hogy körkörösítés. Többször felvetődött, hogy a Dózsa telepen szükséges lenne ezt megoldani, ezt nekünk nem lehetne-e javasolnunk. Kötelezik az önkormányzatot, hogy beruházást, fejlesztést, karbantartás, felújítás, illetve új beruházás kell tervet készíteni. 
Kovács Ferenc polgármester: Az elmúlt hetekben többször volt módom tárgyalni a TRV-vel, hiszen a Népkerti szivattyúkat újból kérni kellett, hogy indítsák el - minden értesítés nélkül ezek néha eltűnnek onnan.  Ezek most jelenleg újra működnek. A fejlesztési részről a Dózsa telep évtizedekre visszanyúló probléma, de van egy nagyon friss probléma, amit meg kell oldani, ez pedig az úgynevezett kis Farmosi útnak a vízellátása. Az ősz folyamán egy csőtörés kapcsán kiderült, hogy magáningatlanon keresztül kapja a vizet a Koczkás útról. Ezt meg kell szűntetni és a 311-es főútról kell felvinni a vizet. Ennek készítik is a terveit, illetve az engedélyezését. Néhány hete levélben fordultunk az Energetikai Hivatalhoz, hogy mi az oka annak, hogy a mi településünkön nincs megállapítva használati díj. Ennek kapcsán gyakorlatilag a kereteket sem látjuk, hogy mi az amit kérhetnénk, vagy mit lehetne a TRV-vel kiviteleztetni. Egyenlőre választ nem kaptunk a dolgokra. 
Vállaji Ottó Árpádné képviselő: Nemcsak Tápiószele szerepel az anyagban, hanem más települések is megvannak jelölve. A különböző anyagoknak az egészségi határértéket meghaladó volt Tápiószelén, ha jól emlékszem a vas tartalom magasabb, ez mennyivel magasabb? 
Kovács Ferenc polgármester: Kétféle határértéket tartanak nyilván. Az egyik az egészségügyi határérték. Ez Tápiószele esetében egy összetevővel, az ammóniával kapcsolatban jelenik meg, az is a határon mozog. A vas, mangán tartalom nem tartozik az egészségügyi határértékhez, a víznek a minőségére vonatkozik. Ezen értékek nem egyszer magasabbak. Az ivóvíz minőségjavító programba az, hogy a településünk egyáltalán bekerülhetett az az ammóniának, illetve a vas - mangán együtthatásából került bele. Ha az ammónia értékét lejjebb tudják vinni, akkor a vas - mangán kicsapódása is lentebb kerül. Tisztító helyek is lesznek beépítve a nagyobb csöveknél. Az egészségét a lakosságnak nem veszélyezteti, csak a küllemében látható. Remélhetőleg ez a probléma megoldódik. 
Fehér Zsolt képviselő: A közkutak nálunk kerültek megszűntetésre, vagy ez országos szinten van így? 

Kovács Ferenc polgármester: Tápiószelén 48 közkút van, ami üzemel. Pár élvvel ezelőtt a TRV azt mondta, hogy fizessünk díjat a közkutak után. Akkor azt a határozatot hoztuk, hogy három kútat (a Múzeum útnál, a kisfaluban és valahol a Rákóczi út mentén) lássanak el vízórával, annak a három kútnak a fogyasztási átlaga alapján fizetünk majd vízdíjat. Ezek kiépítésre nem kerültek, ennek kapcsán vízdíjat sem fizetünk a közkutak után. Határozati javaslat, előterjesztés mellékelve. Aki a határozatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

67/2019./IV. 24./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a TPSZ-IV megnevezésű vízi-közmű rendszer ellátásért felelőse a vízi-közmű rendszer gördülő fejlesztési terv beruházási terv részében beruházási feladatot nem tervez. 

Indok: az ivóvíz hálózat teljesen kiépített, ellátatlan településrész nincs, a vízmű kapacitásbővítésére a közeljövőben nem lesz szükség.

A Testület felhatalmazza a Polgármester a gördülő fejlesztési terv beruházási terv részének a benyújtásával a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos

Kovács Ferenc polgármester: Hatodik napirendi pont: Ingatlan értékesítésről döntés. A pénzügyi bizottsági ülésen beszéltük, hogy a Mária út 8. szám alatti önkormányzati ingatlant jó néhányszor szerették volna megvenni az elmúlt években, eddig még nem sikerült eladnunk. Most egy újabb vevő jelentkezett, amennyiben komolyan gondolja, adjuk meg a lehetőséget, hogy az ingatlant vásárolja meg. 
Dr. Pap Gábor elnök: A bizottság tárgyalta a kérdést a és az ingatlan eladását javasolja a képviselő-testületnek. 
Kovács Ferenc polgármester: Határozati javaslat, előterjesztés mellékelve. Aki a határozatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

68/2019./IV. 24./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő tápiószelei 56. hrsz-ú, lakóház, udvar művelési ágú ingatlan értékesítését jóváhagyja 2 000 000,- forint vételáron Molnár Mónika Tápiószele, Május 1. tér 11. szám alatti lakos részére. A Testület vételi ajánlatát 2019. június 30-ig tartja fenn.

A Testület felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés megkötésével.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester


Határidő: 2019. június 30.

Kovács Ferenc polgármester: Hetedik napirendi pont: Egyebek. 
Ezen napirendi pont keretében három előterjesztés van. Az első határozati javaslat a belterületi utak felújítására vonatkozik. A Belügyminisztérium, az önkormányzatokért felelős miniszter, újból kiírták a pályázatot. Három területet nevesítve bölcsőde, óvoda fejlesztés, közutak felújítása. Óvodával kapcsolatban az óvodai konyha átalakításra kerül, de ez nem vihető be ebbe a pályázatba. Így a belterületi utak maradnak, maximum 15 millió forintra lehet pályázni. 8 vagy 9 utunk van megtervezve, amennyiben a testület úgy dönt, hogy az utakat szeretné, akkor a május végi ülésre újra számoltatom az összeget. 2 vagy 3 út „bele fog férni” a pályázatba. A tavalyi évben a Szelényi és a Pacsirta utat csináltattuk meg, 22 millió forint volt a felső határ, ez most 15-re csökkent. 
Dr. Pap Gábor elnök: A bizottság tárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja, hogy a testület a pályázatot nyújtsa be.  
Kovács Ferenc polgármester: Határozati javaslat, előterjesztés mellékelve. Aki a határozatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

69/2019./IV. 24./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által az Önkormányzat feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázat keretében a belterületi utak felújítása pályázati alcélra pályázat előkészítését jóváhagyja.

A Testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázathoz szükséges benyújtandó dokumentumok bekérésével, a pályázat benyújtásra előkészítésével.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2019. május 31.

Kovács Ferenc polgármester: Többször beszéltünk már a Béke úti iskola épületéről. Egy jó év, másfél éves tárgyalás után a Sámson Piac Kft. részéről került hozzánk egy olyan megkeresés, véglegesen szeretnénk-e értékesíteni ezt az ingatlant. Felreppentek olyan hírek, hogy más terveik vannak vele, nem pedig kereskedelmi egység fejlesztésére. Azt gondolom elég rég tárgyalunk velük, várják a törvény módosítást. Ez egy szándéknyilatkozat, kereskedelmi egység tevékenység céljára az értékesítésről nem zárkózik el a testület. Erről szól a javaslat. 
Dr. Pap Gábor elnök: A bizottság igen hosszasan tárgyalta, miután ez semmi kötelezettséget nem jelent, ezért egyhangúlag elfogadásra javasolja a testületnek. 

Kovács Ferenc polgármester: Határozati javaslat, előterjesztés mellékelve. Aki a határozatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozat elfogadásra került. 

70/2019./IV. 24./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ingatlanértékesítés tárgyában benyújtott beadvány alapján az alábbi döntést hozza:

A Testület a tápiószelei 103/1 hrsz-ú, 5887 m2 nagyságú, az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan kereskedelmi egység fejlesztése célra értékesítésétől nem zárkózik el.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos

Kovács Ferenc polgármester: Egyebekben, c) pontban a Blaskovich Múzeum Baráti körének kérelme szerepel. A helytörténeti emlékkönyv hármas sorszámú példányát készítik elő, ehhez kérnek támogatást az önkormányzattól. A határozati javaslatban az előállítás költségeihez való támogatás biztosítását javaslom és a támogatási összegnek 500 eFt-ot. 
Dr. Pap Gábor elnök: A bizottság igen hosszasan tárgyalta, egyhangúlag elfogadásra javasolja a testületnek. 

Kovács Ferenc polgármester: Határozati javaslat, előterjesztés mellékelve. Aki a határozatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

71/2019./IV. 24./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Blaskovich Múzeum Baráti Köre (2766 Tápiószele, Múzeum u. 13.) Tápiószele fennállása 800. évfordulójának méltó megünneplése – kulturális rendezvények és helytörténeti kiadvány megvalósítása tárgyban benyújtott kérelme alapján az alábbi döntést hozta:

A támogatási kérelemben leírt kiadvány (Helytörténeti emlékkönyv III. 2019.) előállítási költségeihez támogatást biztosít. Támogatás összege: 500.000,- forint.

A Testület felkéri a támogatottat, hogy a kiadványban kerüljön feltüntetésre Tápiószele Város Önkormányzata és a 800. évfordulóra készített logó.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos
Kovács Ferenc polgármester: Egyebekben más nem lévén, mindenkinek megköszönöm a testületi ülésen való munkáját. A Testületi ülést bezárom. 

K.m.f.
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