J e g y z ő k ö n y v 

Készült: 

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete


   

 2019. június 26-án megtartott testületi üléséről

Ülés helye:

 Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terem

Jelen vannak:
 Jelenléti ív szerint


Kovács Ferenc polgármester: Tisztelt képviselőtársak, kedves vendégeink szeretettel köszöntök mindenkit a 2019. június 26-ra összehívott képviselő-testületi ülésünkön.

Köszöntöm meghívott vendégünket Kocza Imre főmérnök urat, a TRV Zrt. főmérnökét, aki a harmadik napirendi ponttal kapcsolatban lett meghívva. 
A rendőrőrs részéről a délután folyamán jelezték, hogy nem tudnak részt venni a mai testületi ülésen, de telefonon néhány dolgot említtet parancsnok úr. Elmondta, hogy jelentősebb esemény nem történt az elmúlt időszakban településünkön. Amit mindenképpen elmondott volna: az elmúlt időszakban három ittas vezetés is történt, amire nagyon régen nem volt példa. Valamilyen módon ez most megszaporodott a településen. 
Megállapítom, hogy 8 képviselő jelen van, ülésünk határozatképes. 

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem dr. Radics Ilona és Vállaji Ottó Árpádné képviselőtársaimat. 

Ismertetem a napirendi pontokat. 

Napirend: 
1. Tájékoztatás az előző testületi ülést követő fontosabb eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

2. Tápiószelei Sport Egyesület beszámolójának tárgyalása.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

3. Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. beszámolójának tárgyalása.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

4. Települési főépítész megbízásáról döntés.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

5. Településrendezési eszköz módosításáról szóló határozat kiegészítéséről döntés.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

6. Egyebek.

Előterjesztő és előadó: Kovács Ferenc polgármester

Aki egyet ért az ismertetett napirendi pontokkal, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ismertetett napirendi pontok elfogadásra kerültek. 

91/2019./VI. 26./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadta. 

Kovács Ferenc polgármester: Első napirendi pont: Tájékoztatás az előző testületi ülést követő fontosabb eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról. Képviselőtársak megkapták az írásos előterjesztést, ebből szeretnék egy-két dolgot kiemelni, illetve egy-két dologgal kiegészíteni. 
A legutóbbi testületi ülésen volt napirendi pont, felkérést kaptunk véleményezésre Pest megye rendőr főkapitányától, dr. Mihály István dandár tábornoktól. Nagykátai Rendőrkapitánynak szeretnél kinevezni Salánka Zoltán rendőr alezredes urat. A település véleménye megkérdezésre került. Az alezredes úr 2019. június 1-jei hatállyal kapitányságvezetői kinevezést kapott. 
A leírtakban részletesen próbáltuk összeszedni a június 16-i vihar okozta károkat településünkön. Nagyon sok fát csavart ki ez a vihar, orkán erejű szél, illetve tetőket is rongált meg. Szerencsére olyan szintű károk településünkön nem keletkeztek, mint amit a televízió különböző híradásaiban láttunk az elmúlt napokban. Ezeket a káreseményeket az elmúlt héten tudtuk orvosolni, a fákat kivágtuk, illetve elszállítottuk. Önkormányzati ingatlanokban nem keletkezett kár. A templomok esetében kidőlt fenyők károkat szerencsére nem okoztak. A helyi önkéntes tűzoltók, a polgárőrök, a település üzemeltetési csoport emberei megfeszített munkával dolgoztak, hogy járhatóvá tudják tenni az utakat. Sajnos el kell mondani, hogy a lakosság döntő többsége nem rendelkezik biztosítással. Az önkormányzatnak van közterületi fákkal kapcsolatos biztosítása is, a minket ért káreseményekkel a biztosítóhoz fordultunk, remélhetőleg hamarosan el is bírálják. Hirdettük a lakosság felé, hogy cseréppel és kisebb építési anyagokkal tudunk segíteni azoknak, akik bajba jutottak. Többen is éltek vele, általában 10-20-30 darab cserépről volt szó, szerencsére nagyobb tetőkár nem volt. Ezeket díjmentesen biztosítottuk. 
Képviselőtársak írásos anyagot kaptak a helyi adókkal kapcsolatban, ezt a legutóbbi testületi ülésen kértétek. Ez a táblázat a 2019. május 31-i állapotot tükrözi, mind a befolyt adókkal kapcsolatban, mind a hátralékokkal, illetve van egy részletesebb leírás a behajtások menetéről, illetve az adók módjára behajtandó tartozásokkal kapcsolatban. A hátralék néhány esetben több évre visszanyúló is lehet, különösen a kommunális adók tekintetében. Külön fejezet szolgál a csatornázással kapcsolatos behajtásoknak az állásáról, az ott szereplő összegekről - az önkormányzati banki kezességet vállalása szerepel a szerződésben ezeknek az összegeknek a teljesítésére. 
A június első fele a tanévzárás, illetve az ezzel kapcsolatos események időszaka. A jó tanuló, jó sportoló díjakat Dánfy Dorina és Dánfy Diána kapta. A tegnapi nap folyamán volt a polgármesteri hivatalban a kitűnő tanulók köszöntése. 19 felső tagozatos kitűnő tanuló volt ebben az évben kitűnő tanuló. Ők, illetve szüleik voltak itt, könyvjutalomként az idén Terék József gondozásában megjelent könyvet vehették át. Június elején megtartottuk a szintén hagyományos pedagógus napi köszöntést a művelődési házban. 
Az elmúlt napokban gyorsultak fel a folyamatok a szabadtéri ingyenes Wifi-vel kapcsolatban. Ennek lebonyolítója a Vodafon lesz, több helyi bejárás, illetve a kiépítéssel kapcsolatos cég is felmérte azon területeket, amik érintettek ebben. Az érintett területek: a művelődési ház kívül-belül, illetve a szemben lévő park a játszótérrel, az egészségügyi várótermek, a hivatal folyosói, a könyvtár. 
Június 22-én volt a Tápió Natúrpark avató ünnepség. 16 település a tagja a Tápió vidék Natúrpark közösségének. A Natúrpark cím átadás ünnepélyes ceremóniája Farmoson volt. 
A legutóbbi testületi ülésen lett bejelentve, hogy felajánlást kaptunk a tápiószentmártoni Czerovszki Attilától. Több ezer virágpalántát ajánlott fel ingyenesen településünk lakosainak. A felajánlása nagy sikert aratott. Remélhetőleg tényleg jó helyekre kerültek. Azt gondolom, hogy önkormányzatunk nevében mindenképpen egy írásos köszönömmel is forduljunk a kertészet vezetője felé, mert egy nagyon nemes felajánlás volt. 
Múlt hétvégén meg volt a múzeumok éjszakája. A szabadtéri rendezvényeink időpontjainak kiválasztása szerencsésen történt, minden eseményt – így ezt is - esőmentesen tudtunk elbonyolítani. 
Két olyan társulási ülés volt az elmúlt időszakban, ami érinti településünket is. Az egyik a csatornázással kapcsolatban Tóalmáson volt. A taggyűlés a vagyon felosztási elvekkel kapcsolatban hozott döntést. Az elszámolás a lakossági és az önkormányzati tényleges befizetéseket veszi alapul, ennek kapcsán a jövő évben lévő elszámolás nem túlságosan előnyös a mi esetünkben. A másik társulási ülés Kecskeméten volt. Minden lakost érintő kérdés. A 104 települést magába foglaló Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási konzorciumnak van egy 13 fős választott polgármesteri döntést hozó testülete. Ezen testületen belül már korábban hoztunk döntést, egy 9 milliárd forintos pályázaton való részvételre. Az elmúlt hónapban kétszer is üléseztünk Kecskeméten, és ezen pályázat kapcsán több módosítást kell végrehajtani. A véglegesített pályázatról később tudok tájékoztatást adni.

A nyári diák munkával kapcsolatban több elektronikus felületen hirdettük, hogy önkormányzatunk is részt vesz a nyári diákmunka programban. Kétszer 10 főre kaptunk lehetőséget, még az augusztusi turnusba van néhány hely. 
A nyári táborok is megkezdődtek, ezek elsősorban a művelődési házban, illetve annak környezetében vannak szervezve. 
A beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása? 
Vállaji Ottó Árpádné képviselő: A csatornamű társulattal kapcsolatban, hogy ez a társulat meddig működik? Hallottam olyat, ha megtörténik az elszámolás, akkor ez megszűnik. Vagy továbbra is működik és ellát bizonyos feladatokat? A második dolog, hogy az a bizonyos elszámolás a lakosság felé mikor fog megtörténni, emlékeim szerint 2019. december végi időpont lett említve. 
Kovács Ferenc polgármester: A törvény egész pontosan szabályozza, hogy és meddig történik. A csatornázási társulás az elszámolás végén természetesen megszűnik. Csatornázási elszámolást akkor lehet megindítani, ha a közfeladatát ellátta ez a szervezet. Ezt még nem tette meg, sőt még a hitelünk sem lett visszafizetve. A hitel visszafizetésének dátuma, amit említettél, 2019. december 30-val történik meg. Utána lehet egyáltalán ezt a folyamatot megkezdeni. Terveink szerint a jövő év tavaszán lévő taggyűlésen ezt az elszámolás eljárást szeretnénk megkezdeni. Az elszámolás nem a lakosság felé történő elszámolás, hanem a 20 önkormányzat felé történik. Az önkormányzatok - mind a kezességben, mind a lebonyolításban ők vettek részt, ennek kapcsán majd - felé kell ezt megtenni. Hogyan és mikorra fog befejeződni, az már egy nehezebb kérdés, hiszen a 20 önkormányzatnak az elszámolási eljárás lezárásával ezeket el is kell fogadnia. Ennek az időpontját nagyon nehéz lenne meghatározni. Az elszámolási eljárásnak is több hónap az időtartama, az a folyamat, amíg a dolgok felosztásra kerülnek. A lakosságnak minden önkormányzat fog tájékoztatást adni, de nem egyénileg fogják az elszámolást megkapni a lakosok. Vannak települések, ahol a lakosság jól fizetett ezért kevés hátralékuk van, de vannak olyanok is, ahol a hátralékok sokkal magasabbak. Tápiószele esetében viszonylag sok elmaradással bíró ingatlan van, ezért is voltak azok a nagy számok és nagy munka volt abban, hogy ezeket tudjuk csökkenteni. 
Vállaji Ottó Árpádné képviselő: A lakossági befizetés, ez a 285 ezer forint, ebből ne számítsanak, reménykedjenek az emberek, hogy valamennyit ebből visszakaphatnak?
Kovács Ferenc polgármester: Ez a 285 ezer forint 2008. májusában az első taggyűlésen lett megállapítva. Ehhez az összeghez nem lett hozzányúlva, ez fedezi is a költséginket. 6,3 milliárd forint volt az a hitel, amit a beruházáshoz fel lett véve. Azt kell visszafizetni ez év decemberében. Azt látjuk, mind a végrehajtásokból, mind a Fundamenta befizetésekből, ez az összeg rendelkezésre fog állni december 30-án. A végrehajtások még tartanak, hiszen vannak olyan lakosok, akiktől 5, 10, 20 ezer forinttal vonogatjuk. Azaz összeg lehet néhány 100 millió forint is, ami az elszámolás pillanatában a kasszában lesz, az fog majd felosztódni a 20 település önkormányzati között. A 20 önkormányzatból több, mint 10 mínusszal fog zárni. 
Vállaji Ottó Árpádné képviselő: Az adóval kapcsolatban a táblázatban szerepel az előirányzat, a hátralék és a befolyt összeg ez év május 31-ig. A hátralékban benne van az is, amit még ebben az évben nem fizettek be, vagy ez csak az eddigi éveknek a be nem fizetett összege? 
Kovács Ferenc polgármester: Igen. Mind a bevétel, mind a hátralék tekintetében május 31-i állapot. 
A határozati javaslat a beszámoló elfogadására vonatkozik. Határozati javaslat, előterjesztés írásban melléékelve. Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat elfogadásra került. 

92/2019./VI. 26./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előző testületi ülést követő fontos eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2019. június 26.

Kovács Ferenc polgármester: Második napirendi pont: Tápiószelei Sport Egyesület beszámolójának tárgyalása. 
Az írásos beszámolót minden képviselőtársam megkapta, ezzel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Képviselő-testületünk tagja az egyesület elnöke, kérdezem szeretne-e szóbeli kiegészítést tenni? 
Fehér Zsolt képviselő: Kiegészítést nem szeretnék tenni, csak az Egyesület nevében szeretnék köszönetet mondani az önkormányzatnak, illetve a képviselő-testületnek, hogy az utánpótlást rendelkezésre bocsájtja. Az alapvető működéshez, sikerekhez nagyon sokban hozzájárul. A beszámolók annyiban különböznek évről évre, hogy a sikerek egyre jobban jelen vannak, minden korosztálynál, minden területen. Nemcsak az önkormányzatnak, de mindazoknak is köszönet jár, akik segítik ezt a munkát, mind magánemberként, mind szülőként. 
Kovács Ferenc polgármester: Népszerűnek nevezted azon embereket, akik a különböző korosztályos csapatokkal foglalkoznak. 
Vállaji Ottó Árpádné képviselő: Minden évben elmondjuk, hogy ilyen nagy létszámú gyerek sportol. Nagyon jól tudjuk, hogy fegyelemre neveli a gyerekeket, közösségre, egészséges életmódra, ezek mind pozitívumok.  Mennyi a hazai játékos, aki tápiószelei és mennyi az úgynevezett idegenlégiós a felnőtt csapatban? 
Fehér Zsolt képviselő: Olyan srácok vannak, akik ifisként kiöregedtek Farmos, Györgye és Berény településeken és nem volt rájuk szükség magasabb szinten, de elenyésző a számuk. 
Kovács Ferenc polgármester: Vásárolt játékos nincs a csapatban. 

Fehér Zsolt képviselő: Ötödik éve sikerült megrendezni a nyári foci tábort, napközis rendszerben, közel 40-50 gyerek szokott lenni. Köszönet azoknak a szülőknek, akik nap, mint nap ott vannak velünk. 
Szeretném bejelenteni személyes érintettségemet. 

Kovács Ferenc polgármester: Fehér Zsolt bejelentette személyes érintettségét, erről kell dönteni, hogy képviselő urat a szavazásból kizárjuk. 

Aki ezzel egyet ért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül doktor úr a következő szavazásból kizárására került. 

93/2019./VI. 26./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Fehér Zsolt települési képviselőt személyes érintettség miatt ezen napirendi pont esetében a döntéséből kizárja.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2019. június 26.

Kovács Ferenc polgármester: Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat elfogadásra került. 

94/2019./VI. 26./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tápiószelei Sport Egyesület 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Kovács Ferenc polgármester: Harmadik napirendi pont: Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. beszámolójának tárgyalása. 
Köszöntöm körünkben Kocza Imre főmérnök urat. 
Az írásos anyagot minden képviselő megkapta ezzel kapcsolatban. A mostani beszámolóban képet kaphattunk a tápiószelei vízfogyasztási szokásokról, a fizetési szokásokról, illetve azon problémák is átadnám Kocza Imrének a szót a beszámoló szóbeli kiegészítésére. 
Kocza Imre főmérnök: Tisztelettel köszöntöm a testület tagjait. Egy általános tájékoztatót adnék arról, hogy mi történt a Tiszamenti Regionális Vízműveken belül az elmúlt két évben. Ez idő alatt egy nagyon nagy szervezeti átalakításon mentünk át. Szerintem már nagyon időszerű volt ez az átalakulás. 2013-ban kezdett a Regionális Vízmű működni, a tizenegynéhány településből lett több, mint 200 településes nonprofit vállalat. Gyakorlatilag folyamatos átalakuláson ment keresztül, mindig szervezeti átalakítás volt, rendszer átalakítás volt. A legutolsó 2018. második hónapban történt változás. Volt egy vezérigazgató váltás is menet közben. Elsősorban a műszaki területet alakították át, eddig két főmérnök volt. Egy üzemeltetési, aki a vízművek, szennyvíz telepek üzemeltetéssel foglalkozott, és egy másik főmérnök, aki a hálózati problémákkal, csőtörésekkel, óracserékkel, illetve a szennyvíz hálózati karbantartási munkálatokkal foglalkozott. Mivel ez a cég hat megyén húzódik keresztül ez így ebben a formában nem volt életképes, ezért kellett változtatni. Az új szervezeti felépítés szerint régiókat alakítottak ki. Három régió, illetve megmaradt negyediknek az eredeti funkció, a mezőgazdasági vízhasznosítás. Így négy főmérnökség alakult ki. A nyugati régiónak én vagyon a főmérnöke, ide tartozik a Tápiómente, a Jászság, Törökszentmiklós és Mezőtúr térsége, ez hetven egynéhány település. A középső régióhoz tartozik Karcag, Tiszafüred, illetve a Debreceni rész. A Keleti régió pedig Záhony. Minden egyes régiónak van egy üzemmérnökségi vezetője. A Nagykátai üzem mérnökségnek Nagy Béla. Ezek után ágazati bontás van: szennyvíz termelési ágazat, víztermelési ágazat és vízhálózati ágazat. Ez a bontás olyan szerencsésen sikerült, hogy elkezdett működni, mostanra azt lehet mondani, hogy emiatt tudott ez a vállalat ennyire megerősödni, stabilan működni. Vannak problémák, de azért azt kell mondanom, hogy ez a szervezeti átalakulás sikerült. Először a Libra rendszert használtuk számlázáshoz és egyéb adat kezelésekhez, azután adatok kezelésére mást kezdtünk el használni, ami egy hatalmas művelet. Mi ezt másfél hónap alatt meg tudtuk oldani ezzel az új rendszerrel. A számlázás is át lett szervezve, ügyfélszolgálat át lett alakítva. 
Kovács Ferenc polgármester: Az elmúlt időszakban többször beszéltünk telefonon is, hogy gondok vannak víznyomással. Számomra ez nagyon nehezen megfejthető. A település közepén 100 méterre a víztoronytól érinti a lakosokat. Ennek valamilyen módon a végére kellene járni, ez elég régóta okoz problémát. A másik dolog, amiről beszélni szeretnék, a múlt heti a viharral kapcsolatos. Ami megdöbbentett a szennyvízzel kapcsolatos. Volt egy áramszünet és a Bartók B. út végén, a Fakocsmánál lévő nagy átemelő leállt. Ennek kapcsán ettől 200 méterre a legmélyebben lévő aknából a szennyvíz elöntette a Sziget út egy részét. Nincs olyan biztonsági berendezés, ami ilyen áramszünet esetén jelzést küldene a telep felé, hogy gond van? Ehhez kapcsolódik, hogy olyen mennyiségű szennyvíz lett ezen átemelőnél, mely nem egy normális vízfogyasztásból keletkezett, hanem esővizek rákötéséből kellett, hogy keletkezzen. 
Kocza Imre főmérnök: Általában nyári időszakban működött a Népkerti vízmű, egyébként télen nem. A Népkereti szivattyúk nagyon régiek, és mostanra elfáradtak. Ezeket le kell, illetve le kellett cserélni, ezért egyezkedtünk az önkormányzattal. Szivattyúkat kell vásárolni, de nehéz helyzetben vagyunk mind a ketten, mert itt van a küszöbön az ivóvíz minőség javítás kapcsán új szivattyúk lesznek, új szivattyú állások, technológia lesz. Több milliós beruházást úgy elvégezni, hogy utána kitudja, hogy mi lesz, ez egy dilemma volt. Nem emiatt voltak vízhiányok, mert azt megoldottuk. Beüzemeltük a Népkerti vízművet. Valamikor hónapokig nincs probléma és utána egyszer csak van valami gond. A terveket folyamatosan egyeztetjük. A jövő hónapban elindul az ivóvíz minőség javítás, így remélhetőleg minden korszerűsödik. A Trv. előtt a kutakat felújítottuk. 
A szennyvízzel kapcsolatban, amikor ilyen esős időszak van, akkor legjobb esetben háromszoros túlterhelése van a hálózatoknak, de valahol tízszeres is lehet, ezt a csapadék mennyiséget nem tudja elvezetni a rendszer. Ellenőrzéseket szoktunk végezni, hogy esetlegesen valaki belevezeti-e a csatornába az esővizet. 
Dömők József Sándor alpolgármester: Sok fajta átalakításról volt itt szó. Én mint fogyasztó mikor fogom a pozitív hatását érezni? Amióta egyre csak nő ez a vállalat, a szolgáltatás minősége romlik. Itt az embereknek nem az volt a gondjuk, hogy nem tudták befizetni a vízdíjat, ez megoldotta mindeniki és befizette, aki befizette. A legnagyobb problémát a saját vízcsapja okozza, amikor megnyitja vagy folyik  vagy nem, vagy hogy milyen víz folyik belőle. 30 méterre lakom a víztoronytól és sárga víz folyik a csapból. Tudom, hogy ez nem káros az egészségre, de ezt a vizet nem lehet meginni. Ha van egy csőtörés, viszonylag rövid határidőn belül ki van javítva, de az út nincs helyreállítva. 
Kocza Imre főmérnök: Ha vannak csőtörések azért nem szoktuk rögtön vissza aszfaltozni, hanem előbb várunk azután kővel feltöltjük a süllyedés miatt. Nálunk van diszpécser szolgálat, ahova a bejelentések beérkeznek és az alapján megyünk. Nagyon sok a régi vezeték, amiket mosatni kell, ezekkel nem tudunk mást tenni. Az ivóvíz minőség javításánál a víznek a színe gyönyörű fehér lesz, de az íze az nem lesz olyan, mint volt. És ezeket a rendszereket sűrűn kell mosatni, ami több évig is eltarthat. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Évek óta visszatérő probléma, hogy nincs körkörösítve. A hálózat fejlesztése várható-e, vagy ezekben az utcáknak valamilyen megoldás, mert ott lehet mosatni. Itt a központban nagyon sokszor tapasztalom, hogy nagyon gyenge a víznyomás. 
Kocza Imre főmérnök: Az az érdekes, hogy néztük ezt a nyomást, egy hétig folyamatosan figyeltük a hálózatot, és nem nagyon tapasztaltunk nyomás csökkenést. Most rendeltünk egy újfajta műszert, amiben bízunk, hogy hamarosan megkapjuk és újabb méréseket fogunk végezni. Olyan csőtörés, ami a Múzeum úton volt, az több százezer forintos csőtörés. Nagyon sok településen, ahol már volt ilyen nem állapított meg amortizációs költséget és hagyta a vízdíjat ahogy volt az Energiahivatal. Amikor még mi üzemeltettük, akkor még nyereséges volt. Most vállaltunkat nyolc milliárd forinttal támogatja az állam. Nagy baj van az ágazatban. 
Vona Ferenc György képviselő: Ameddig mi üzemeltettük addig ment a dolog, nyereséges volt. Most létrehoznak egy céget, ami egyre nagyobb és nagyobb lesz, de az a bökkenő, amit alpolgármester úr elmondott, hogy azt látjuk nem lett jobb a szolgáltatás. 
Kocza Imre főmérnök: Ilyen feltételek mellett már az önkormányzat nem tudná üzemeltetni.

Vona Ferenc György képviselő: Minden héten járok a Fakocsmánál és ott eszméletlenül büdös van akár hányszor arra megyek. Azzal az átemelővel nem lehetne valamit kezdeni? 
Kocza Imre főmérnök: Amikor megépítették ezt a regionális rendszert egyetlen egy dologgal nem számoltak, hogy meddig áll ott benne a szennyvíz. Ha sokáig áll benne, akkor keletkezik ez az orrfacsaró büdös. Magdolna telepnél volt ilyen, ott egy vegyszerezési folyamatos indítottunk el. Ezt most felírtam magamnak és utána fogunk nézni. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Pénzügyi bizottság tárgyalta és a beszámoló elfogadását javasolja a testületnek. 

Kovács Ferenc polgármester: Kocza Imrének megköszönjük, hogy eljött és kiegészítette beszámolóját. Határozati javaslat, előterjesztés írásban melléékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 1 ellenszavazat mellett, tartózkodás nélkül a határozat elfogadásra került. 

95/2019./VI. 26./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos

Kovács Ferenc polgármester: Pár perc szünetet rendelek el. 
Szünet.

Kovács Ferenc polgármester: Szünet után folytatjuk ülésünket. Negyedik napirendi pont: Települési főépítész megbízásáról döntés. 
Az előterjesztésben szerepel, hogy egyszeri megbízatásról van szó, korábban is végzett már nálunk hasonló feladatokat Gyenes Kálmán úr. Ő most már nagyon jól ismeri a település rendezési tervét. Én javaslom a megbízatását.
Dr. Pap Gábor képviselő: Pénzügyi bizottság tárgyalta a kérdést és elfogadását javasolja a testületnek. 

Kovács Ferenc polgármester: Határozati javaslat, előterjesztés írásban melléékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat elfogadásra került. 

96/2019./VI. 26./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településrendezési eszköz módosítása eljárásában a főépítészi feladatok ellátásával megbízza Gyenes Kálmán okleveles építész, főépítész szakmérnököt (Otthon ’66 Építési Iroda Nagykáta, Új u. 15.).

Megbízási díj: 120.000,- forint.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos

Kovács Ferenc polgármester: Ötödik napirendi pont: Településrendezési eszköz módosításáról szóló határozat kiegészítéséről döntés. 
Az előző testületi ülésen hoztunk döntést ezzel kapcsolatban, az ipar gazdasági terület átminősítése, illetve ehhez kapcsolódó rendezési terv módosításával. Van ott egy fás terület, biológiai aktivitás érték pótlására kell megjelölni területet. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Pénzügyi bizottság tárgyalta a kérdést és elfogadását javasolja a testületnek. 

Kovács Ferenc polgármester: Határozati javaslat, előterjesztés írásban melléékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat elfogadásra került. 

97/2019./VI. 26./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi településrendezési eszköz módosítása tárgyában hozott 86/2019. (V. 29.) határozatát az alábbiakkal egészíti ki:

A Testület a tápiószelei  0129/5 és 0129/6 hrsz. ingatlanok területét erdőterületi fejlesztés céljából kiemelt jelentőségű beruházás érdekében kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja. 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos

Kovács Ferenc polgármester: Hatodik napirendi pont: Egyebek. 
A legutóbbi testületi ülésen már szó a Jászberényi út 13/2. lévő önkormányzati ingatlanról. A értékelése megtörtént. 8.420.000,- forintra értékelték az ingatlant. Ezzel az összeggel javaslom, hogy az adásvételhez járuljunk hozzá. Határozati javaslat, előterjesztés írásban melléékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat elfogadásra került. 

98/2019./VI. 26./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő tápiószelei 2376/5/A/2 hrsz-ú, 72 m2 nagyságú társasházi lakást az alapító okiratban meghatározott helyiségekkel, hozzátartozó garázst és szenest, valamint a közös használatban lévő rész 81/1000 eszmei hányadát értékesíti Hornyák Zsanett (an: Tóth Jolán) 2766 Tápiószele, Múzeum út 3. szám alatti lakos részére.

A Testület az ingatlan forgalmi értékét 8 420 000,- forintban állapítja meg.
A Testület felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés megkötésével.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: 2019. augusztus 31.

Kovács Ferenc polgármester: A következő határozati javaslat a Wifi4EU pályázattal kapcsolatos. Már a beszámolóban is említettem, a javaslat a kiépítésre, illetve lebonyolításra vonatkozik. Határozati javaslat, előterjesztés írásban melléékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat elfogadásra került. 

99/2019./VI. 26./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert az európai hálózatfinanszírozási eszköz (cef) keretében Wifi4EU Agreement No INEA/CEF/Wifi4EU/ 1-20018/012859-016589 számú, „WiFi4EU – az internetkapcsolat helyi közösségekben történő előmozdítása” elnevezésű, Tápiószele településen megvalósítandó intézkedés végrehajtására kötött támogatási megállapodás alapján a kivitelező kiválasztására. 
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos
Kovács Ferenc polgármester: Harmadik határozati javaslat a volt kis falusi iskolával kapcsolatos. A korábbi években többször is vásárlási, illetve bérleti szándék is volt Lévai Pálék részéről. Tavalyi évben a vásárlási szándékuktól elálltak a felértékelési ár miatt. Megkeresett bennünket, hogy 12 méter szélességű területet szeretne megvásárolni a volt iskola udvarából. Azaz ár, ami itt szerepel az 5.000,- forint / nm az a tavalyi felértékelési ár, ez kb. 2 millió forint összegre jönne ki. Javaslom, hogy ekkora részt értékesítsünk az udvarból. Határozati javaslat, előterjesztés írásban melléékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett a  határozat elfogadásra került. 

100/2019./VI. 26./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő Tápiószele 1142/1 helyrajzi számú, természetben Tápiószele, Lehel úton található, 1523 m2 alapterületű kivett beépítetlen területből területrész értékesítését jóváhagyja az alábbiak szerint:

A Testület a tápiószelei 1142/1 hrsz-ú ingatlanból az 1140/3 hrsz-ú ingatlannal határos oldalhatártól a telek teljes hosszában 12 m széles területrész telekalakítási eljárás során az 1140/3 hrsz-ú ingatlanhoz csatolását jóváhagyja.

A Testület a telekalakítási eljárás során a fentiek szerint kialakított területrész forgalmi értékét 5 000,- forint / m2 összegben állapítja meg. A Testület a területrész értékesítését Bakos Béláné és Lévai Pálné Tápiószele, Kossuth L. u. 22. szám alatti lakosok, a tápiószelei 1140/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonosai részére jóváhagyja. A telekalakítási és adásvételi eljárás költségeit a kérelmezők viselik.

A Testület felhatalmazza a Polgármester az eljárások lebonyolításával, szerződéskötéssel.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos

Kovács Ferenc polgármester: Szúnyogirtással kapcsolatban kerestem meg az RSZ-COP Kft., aki néhány településen a környéken végez légi, illetve földi szúnyogirtást. 1.500,- forint + áfa / hektár áron végzik a munkálatokat. Igazgató úrral beszélve a javaslata az, hogy légi, illetve földi irtás legyen, ami kellőképpen hatásos. A földi is ugyanolyan árban van, mint a légi irtás. Tápiószele belterülete kb. 500 hektár, az elmúlt időszakban jelentős lakossági igény mutatkozott arra, hogy legyen szúnyogirtás. A légi irtás előtt a méhekkel foglalkozó emberek értesítésre kerültek, hogy zárják be azon időszakra a méheket. ÁNTSZ engedélyeztetésre van rá szükség. Kormányzati szinten lehetett hallani a pénteki nap folyamán a kormány szóvivő elmondta, hogy kiemelt téma és minden eszközt próbálnak be vetni ebben a kérdésben. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Mindenképpen támogatnám és nagyon  kérném a képviselőtársakat, hogy a szúnyog gyérítés, irtás légi, földi, akármilyen módserrel mindenképpen szükséges. A járásunkban, illetve a megye déli részén öt darab nyugat vírus láz fertőzés volt, ami négy halállal végződött, és ezt szúnyogok terjesztik. 
Kovács Ferenc polgármester: 500 hektárból induljunk ki, illetve 1.500,- forint + áfa összegből, a földi és a légi együtt kb. 2 millió forint egy komplett irtás ára. 
Fehér Zsolt képviselő: Az egész országban rendkívüli helyzet alakult ki az időjárásnak köszönhetően. Erre nincs valamilyen támogatás, vagy valamilyen összeg, amire esetlegesen pályázni lehetne?
Kovács Ferenc polgármester: A szúnyoggyérítés az állam a kiemelt övezetekben támogatja, a mi esetünkben nem. Pályázati kiírásról nincs tudomásunk. Javaslatom, hogy az RSZ-COOP Kdft-vel kössünk egy földi és egy légi komplett irtásra szerződést. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat elfogadásra került. 

101/2019./VI. 26./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza az RSZ-COOP Kft-t Tápiószele belterületén egyszeri földi és légi szúnyog gyérítés elvégzésével. 
Megbízási díj: 1.500,- forint + áfa / hektár. 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Határidő: folyamatos

Dr. Radics Ilona képviselő: A hőség miatt, 35-40 foknál, szeretném javasolni, hogy piactéren ásványvíz osztást, vagy pedig párakapu felszerelését. 
Kovács Ferenc polgármester: Ha nem lesz rendkívüli esemény, akkor augusztusig nem találkozunk. Mindenkinek a képviselő-testület részéről is jó pihenést kívánok. A Testületi ülést bezárom. 

K.m.f.
K o v á c s  Ferenc 
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