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Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete


   

 2021. augusztus 5-én megtartott rendkívüli testületi üléséről

Ülés helye:

 Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terem

Jelen vannak:
 Jelenléti ív szerint


Dobos Imre György polgármester: Jó estét kívánok! Tisztelt köszöntök mindenkit a képviselő-testület 2021. augusztus 5-i rendkívüli ülésén. 

Papné Lázók Szilvia írásban jelezte, hogy nem tud részt venni a mai ülésen. Buzás Endre képviselőről nem tudunk miért nem tudott eljönni. 
Megállapítom, hogy 6 fő képviselő van jelen, a rendkívüli testületi ülés határozatképes.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem dr. Pap Gábor és Szabóné Récsi Erika képviselőket.

A mai ülésünkre egy napirendi pont lett meghirdetve, „a veszélyhelyzetben hozott polgármesteri döntések felülvizsgálata.”

Napirend: 

1. A veszélyhelyzetben hozott polgármesteri döntések felülvizsgálata. 

     Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

Módosító javaslatot teszek a napirendi pontokra. Kérem sürgőséggel tárgyalni a bölcsőde épületének használatba vételi engedélyezéséhez tűzcsap létesítését. A bölcsőde 100 méteres körzetében jelenleg nincs tűzcsap. A létesítendő tűzcsapnak 900l/perc vízhozamot kell biztosítania. Ennek kivitelezési költsége 1.147.986+ÁFA, amelyet a TRV Zrt. végezne el. Jóváhagyás esetén a kivitelezésért külön nem kell fizetnünk, az a vízhasználati díj terhére valósul meg.

Kérem, aki a módosított napirendi pontokat elfogadja, kézfelemeléssel, jelezze.

Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal a módosított napirendi pontok elfogadásra kerültek.

123/2021./VIII. 05./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az módosított napirendi pontokat elfogadja. 

Dobos Imre György polgármester: Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

124/2021./VIII. 05./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzaténak képviselő-testületet a települési bölcsőde beruházáshoz az előterjesztett árajánlat elfogadásával tűzcsap létesítésének megrendelését jóváhagyja. A megrendelés a szolgáltató által fizetendő vízműhasználati díj terhére valósul meg.

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos

Fehér Zsolt képviselő: Nekem lenne az előző testületi ülésen elhangzottakhoz mondani valóm. A 23-i napra volt meghirdetve rendkívüli testületi ülés, amin Én személy szerint nem tudtam megjelenni, de ezt írásban jeleztem is az önkormányzat felé. 
A félreértések elkerülése végett nem tudom, hogy ugyanúgy be lettünk-e olvasva, mint most a képviselőtársunk, hogy jeleztük írásban. Nem volt benne semmiféle összeesküvés elmélet, igazából ez egy nyári tervezett szabadságolás volt. Sajnos nem tudtunk és igazából nem is akarok reagálni arra, amit elhangzott a távollétünkben. Egy amit tudok, hogy jeleztünk időben és sajnálatos módon nem tudtunk itt lenni. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Az előző napirendi pontot megszavaztuk teljes egyetértésben, de ez a megrendelés a szolgáltató által fizetendő vízműhasználati díj terhére valósul meg. Itt kérdezném elsősorban a lakosság tájékoztatása, hogy a bölcsőde körül komoly pénzügyi problémákat tételeznek fel sokan. Akkor ez azt jelenti, hogy ezt a 1,5 millió összeget ki kell fizetnünk, vagy nem kell?
Dobos Imre György polgármester: Most így nem kell, de természetesen a kivitelezésért fizetni kell. 

Dr. Pap Gábor képviselő: Ez az összeg kifizetendő. 

Dobos Imre György polgármester: Igen, de ez úgy fizetendő ki, hogy a vízmű használati díj terhére valósul meg, ezt most külön nem kell kifizetni. 

Dr. Pap Gábor képviselő: Ami a TRV fizetni nekünk, abból majd ezt levonják. Akkor most az önkormányzatnak nem jelent kifizetendő összeget, hogy most el kell venni a kasszából. 
Dobos Imre György polgármester: Így van. 

Következő napirendi pont: A veszélyhelyzetben hozott polgármesteri döntések felülvizsgálata. 
A közel 100 határozat, illetve rendelet közül melyikkel kapcsolatban van kérdésük?

Dr. Pap Gábor képviselő: Legelején szeretném tisztázni, sajnálom, hogy nincs itt Buzás képviselő úr, hiszen Ő már jó pár üléssel ezelőtt, a COVID előtt is, kérelmezte, hogy minden testületi ülésen kapjunk egy tájékoztatást pillanatnyi pénzügyi helyzetünkről. Ennek az aktualitása most rendkívüli mértékben fenn áll. Szeretném Polgármester úrtól hallani, hogy most mennyi pénzünk van, hogy van, mint van. Pontosan hogyan áll az önkormányzat? Ez a dolog egyik fele. A másik fele, hogy az előző testületi ülésen kértük, hogy az összes Polgármester úr által elfogadott rendelet, módosítás, illetve az összes szerződés személyi kérdés, mint felmentések, kinevezések és hosszabbítások is kerüljenek beterjesztésre, ezt nem kaptuk meg. Ha most nincsenek itt, akkor nem tudunk most beletekinteni. 
Tóth Julianna jegyző: Szokásunkhoz híven mindig azt a szerződést küldjük meg a Testületnek, ami aláírásra kerül. A testület mindig a kiküldött szerződést hagyja jóvá, azon módosítás nem történik aláírás előtt. Minden szerződést az előterjesztéssel együtt kiküldtünk. Minden szerződésről van információjuk. A személyi anyagokkal kapcsolatban, illetve kinevezésekkel kapcsolatban minden határozat kiment és benne van, hogy kit, mikortól mennyi időre vettünk fel. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Bérbeadások? 
Tóth Julianna jegyző: Milyen bérbeadásra gondol Doktor úr? Nem történt bérbeadás.
Dr. Pap Gábor képviselő: Ez őszintén meglep, de majd ezt később tisztázzuk. Köszönöm megkaptam rá a választ. 
Dobos Imre György polgármester: Napirendi pontnál maradva, várom a kérdéseket polgármesteri döntésekkel kapcsolatban. 
Dr. Pap Gábor képviselő: A 39/2020. polgármesteri döntés

Dobos Imre György polgármester: Nem a mostani járványügyi helyzet, hanem az előző? 

Dr. Pap Gábor képviselő: A teljes járványügyi helyzet áttárgyaljuk, úgy tudom. Ez a járványügyi helyzet mikor kezdődött? 
Tóth Julianna jegyző: November 3-án lett a veszélyhelyzet kihirdetve. Az első veszélyhelyzet után volt egy időszak, amikor nem kezdeményeztek az előző évi veszélyhelyzettel kapcsolatos határozatoknak a felülvizsgálatát. 
Dr. Pap Gábor képviselő: A 39/2020. (XI. 24.) számú határozat elsősegély nyújtó pont kérdése. 
Tóth Julianna jegyző: Orvos ügyeletek ellátása 2021. január 1. és 2021. június 30-a közötti tárgyban. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Ezzel kapcsolatban kérdezném, hogy ez már novemberben Dorner Gábor polgármester úr által kiküldött. Régebb óta lehetett tudni, hogy az ügyeleti szolgáltatásra meg fog szűnni a szerződése 2020. december 31-el a Társulásnak. A korábbi években is minden évben probléma volt a tápiószelei, illetve sülysápi telephelynek a léte. A korábbi években ezt sikerült megvédeni, illetve sikerült fenntartani. Ez most csak Sülysápnak sikerült. Szeretném, ha Polgármester úr erről kicsit részletesebb tájékoztatást adna, hogy miért nem kaptunk tájékoztatást? Miért december 20-án kellett megtudnunk, hogy csak nővér ügyelet lesz? Miért csak hat hónapra, hiszen mindenki által köztudott, jelenleg az OMSZ 
Hajdú-Bihar megyében egy hónapra teszteli a mentős ügyeleti rendszert? Az OMSZ-os ügyeleti rendszer leghamarabb, ha egyáltalán megvalósul, 2022-től kerülhet szóba. Szeretném, ha erről tájékoztatna minket. Erről megbeszélést, egyeztetést miért nem sikerült folytatni tekintettel rá, hogy talán nagyon fontos lett volna, hogy ameddig lehet az ügyeletet itt Szelén fenn tartsuk. Pláne úgy, hogy többet fizet az önkormányzat, mint valaha. Sokkal több pénz és sokkal kevesebb szolgáltatást kapunk. 
Dobos Imre György polgármester: A kérdés az a határozattal kapcsolatban, hogy miért nem sikerült megtartani a tápiószelei központi orvosi ügyeletet? 

Dr. Pap Gábor képviselő: És miért nem kaptunk tájékoztatást? Miért december 20-a után derült ez egyáltalán ki, mikor novemberben már egyértelmű volt. 
Dobos Imre György polgármester: Más határozattal kapcsolatban? 

Dr. Pap Gábor képviselő: Most egyenként kapunk választ, vagy soroljam fel és akkor legközelebb majd megkapjuk? 

Dobos Imre György polgármester: Mehet folyamatosan. Mondják a kérdéseiket és majd fogok rá válaszolni. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Akkor beadhattuk volna írásban is Polgármester úr. Én azt hittem megbeszélni jöttünk és nem felsorolni. 
Dobos Imre György polgármester: Önök kezdeményezték ülést, megtehették volna igen írásban is, az ülést Önök kezdeményezték ezzel kapcsolatban. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Gondoltam erre kapunk választ. 

Dobos Imre György polgármester: Meg is kapják a választ. 

Dr. Pap Gábor képviselő: Most itt az ülésen? 

Dobos Imre György polgármester: Akár itt az ülésen.

Dr. Pap Gábor képviselő: Én azt gondoltam, hogy ez kétoldalú megbeszélés lesz. Mi mondjuk el, Ön nem válaszol így a két oldal közeledésének legmasszívabb gátja. Kérném tisztelettel Polgármester urat, hogy gondolom, menet közben lesznek kérdése, amire tud majd válaszolni. 
Dobos Imre György polgármester: Akkor ez így nem fog működni, a hozzáállásából látom, akkor tegye meg írásban a kérdéseit, ahogyan szeretné. A rendkívüli testületi ülést bezárom. 
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