J e g y z ő k ö n y v 

Készült: 

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete


   

 2021. szeptember 01-én megtartott rendkívüli testületi üléséről

Ülés helye:

 Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terem

Jelen vannak:
 Jelenléti ív szerint


Dobos Imre György polgármester: Jó estét kívánok! Tisztelt képviselőtársak, szeretettel köszöntök mindenkit a 2021. szeptember 01-re összehívott rendkívüli képviselő-testületi ülésén. 

Mai napra egy napirendi pont lett meghirdetve, háziorvosi feladatok ellátására feladat-ellátási szerződéskötésről döntés. 
Megállapítom, hogy 9 fő képviselő jelen van, ülésünk határozatképes, a testületi ülést megnyitom. 

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Fleischmann György és Matuz Katalin képviselőket.

A kiküldött egy napirendi ponthoz lenne egy módosító indítványom, két napirendi pontról szeretném, ha még ma döntenénk. Az egyik a helyettesítő háziorvosról döntés, a másik pedig a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz csatlakozásról döntés. Módosítás oka, hogy az egyik helyettesítő orvos nem írta alá a szerződést, erre nekem egy új felhatalmazás kell, hogy keressek valakit a helyére. A Bursa Hungarica pályázat csatlakozásánál a hó végi rendes ülésen való döntés már nem lenne jó, mivel október 1-ig a csatlakozási nyilatkozatnak be kell érkeznie. 
Ismertetem a mai napirendi pontokat. 

Napirend: 

1. Háziorvosi feladatok ellátására feladat-ellátási szerződéskötésről döntés.

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

2. Helyettesítő háziorvosról döntés.

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

3. Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz csatlakozásról döntés.

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

Aki a módosított napirendi pontokat elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a módosított napirendi pontok elfogadásra kerültek. 

141/2021./IX. 01./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az módosított napirendi pontokat elfogadja. 

Dobos Imre György polgármester: Első napirendi pont: Háziorvosi feladatok ellátására feladat-ellátási szerződéskötésről döntés. Az előterjesztést a képviselők megkapták, régebben megismerhették a szerződés tervezetet. Dr. Szabó Zsuzsannával kívánunk majd szerződést kötni. Ehhez kérném az Önök felhatalmazását, hogy az Országos Kórházi Főigazgatósággal a szerződést előkészítsük, illetve a nyilatkozatokat megtehessük. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés? 
Dr. Pap Gábor képviselő: A 2/6-os pontban a szerződés tervezetben a szerződő felek rögzítik, hogy az orvos folyamatos ellátás keretében hetente legkevesebb 15 órát, de munkanapokon naponta legkevesebb 2 órát rendel, ez a minimum, később lesz szabályozva a rendelési idő, vagy ennyi rendelési idővel kell számolni. 

Tóth Julianna jegyző: Jogszabály szerinti, hetente 15 órát, pontosan ez a szövegezés van, ez egy sablon szöveg. A rendelési idő pedig 4 óra lesz, szóban ezt beszéltük meg. 
Dobos Imre György polgármester: Más kérdés ezzel kapcsolatban? Nincs. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a kiküldött határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat elfogadásra került. 
142/2021./IX. 01./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a tápiószelei 3. háziorvosi körzetben a háziorvosi feladatok ellátására az Országos Kórházi Főigazgatósággal (székhely: 1125 Budapest, Diós árok 3.) „Szerződés helyettesítő háziorvosi szolgálat ellátására” megnevezésű szerződést – a megismert szerződéstervezet tartalmának megfelelő tartalommal – meg kívánja kötni és a helyettesítő háziorvosi feladatokkal dr. Szabó Zsuzsanna orvossal szeretné ellátni. 

A szerződés hatályba lépése: az Országos Kórház Főigazgatóságának a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel megkötendő finanszírozási szerződés hatályba lépésének napjától.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az Országos Kórházi Főigazgatósággal kötendő szerződéshez szükséges iratok előkészítésével, a szerződéskötéshez szükséges nyilatkozatok megtételével, szerződés megkötésével.
Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos

Dobos Imre György polgármester: Második napirendi pont: Helyettesítő háziorvosról döntés. Mint már említettem Walid doktor úr nem írta alá a szerződést, helyette kell keresnünk egy új orvost. Ezzel kapcsolatban viszont így az a változás történt, hogy Hajdú doktor úr eleve is az 1. számú körzetet vitte a határozatunk a 3. számúra szól, de a megállapodásunk az 1. számúról szólt. Én azt szerettem volna, ha Walid doktor vitte volna, amit eddig tovább. De mivel Walid doktor úr nem írta alá a szerződést, így az 1. számú háziorvosi körzetet Hajdú doktor úr viszi tovább és a 3-as számúra keresünk majd helyettesítő orvost. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Szabad tudni, hogy doktor úr miért nem írta alá? 

Dobos Imre György polgármester: Szerintem ezt Ön jobban tudja. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Én nem tudom, azért kérdezem. 
Dobos Imre György polgármester: Hogy is fogalmazzak, hogy mindenki megértse és senkinek ne legyen kellemetlen. Nem bírja tovább a körzetet ellátni, családjával ezt megbeszélte, ők azt javasolták, hogy ne csinálja tovább. Beszéltem orvosokkal, amennyiben megkapom a felhatalmazást arra, hogy oda keressünk orvost, úgy néz ki, van is, de nem akarom elkiabálni. Feltételei ugyanazok, mint Hajdú doktor úrral megkötött szerződésben. 60 eFt / rendelési nap. 
Buzás Endre képviselő: Ha a helyettesítő orvos is lebetegszik, olyankor mi a helyzet. 
Dobos Imre György polgármester: Egymást helyettesítik az orvosok olyankor. A szerződést is úgy tudjuk megkötni, hogy a helyettes orvosnak is meg van nevezve a helyettese. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a kiküldött határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat elfogadásra került. 

143/2021./IX. 01./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete az e tárgyban hozott határozatát módosítja, és a tápiószelei 1. számú felnőtt háziorvosi körzetben a háziorvosi feladat helyettesítéssel való ellátására Dr. Hajdú Jenő háziorvos személyes közreműködésével vállalkozó / vállalkozás megbízását határozatlan időre jóváhagyja.
Megbízási díj: bruttó 60.000 forint / nap. 

Rendelési idő: 2 óra / nap, rendelkezésre állási idő: 10 óra / hét.

A rendelés tárgyi feltételeit, és a körzetben az ápolónő foglalkoztatását az Önkormányzat biztosítja.

A Testület megbízza a Polgármestert a szerződésben nem szabályozott kérdésekben való döntéssel, valamint e határozat alapján a szerződés megkötésével.

A Testület felhatalmazza a Polgármester e határozat szerint a 3. számú körzetben helyettesítésre szerződéskötésével.
Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: 2021. szeptember 5-től
Dobos Imre György polgármester: Harmadik napirendi pont: Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz csatlakozásról döntés. Itt annyiban kell döntenünk, hogy csatlakozni kívánunk-e a következtő tanévre. Ez egy támogatás a diákok részére. Eddig ebben részt vettünk. Ezzel kapcsolatban kérdés? Nincs.
Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat elfogadásra került. 

144/2021./IX. 01./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához csatlakozik.  

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: pályázati kiírás szerint

Dobos Imre György polgármester: Más kérdés nincs. Mindenkinek megköszönöm az ülésen való részvételt. A Testületi ülést bezárom. 

K.m.f.

D o b o s  Imre György 
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