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Előterjesztés
Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2021. szeptember 1-i rendkívüli üléséhez
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Tápiószele Város Önkormányzat





               1.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 1-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Háziorvosi feladatok ellátására feladat-ellátási szerződéskötésről döntés
Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !

A Képviselő-testület júniusi ülésén döntött arról, hogy a háziorvosi feladatok ellátására az 3. körzetben az Országos Kórházi Főigazgatósággal (székhely: 1125 Budapest Diós árok 3.) 2021. szeptember 1. követően szerződést kíván kötni, és a helyettesítő háziorvosi feladatokat dr Szabó Zsuzsanna orvossal szeretné ellátatni.

A Képviselő-testület felhatalmazta a Polgármestert az Országos Kórházi Főigazgatósággal kötendő szerződéshez szükséges iratok előkészítésével, a szerződéskötéshez szükséges nyilatkozatok megtételével.

Előzmény:

A háziorvosi álláshelyre dr Szabó Zsuzsanna doktornő jelentkezett. A Doktornő a 3. számú – dr. Radics Ilona volt - körzetben szeretne háziorvosi feladatokat ellátni. 

A dr. Szabó Zsuzsanna az Országos Kórházi Főigazgatósággal (továbbiakban: OKF) szerződés megkötését követően láthatja el a háziorvosi feladatokat, mint helyettesítő háziorvos, tekintettel arra, hogy háziorvosi szakvizsgával még nem rendelkezik. 

Az OKF a háziorvosi feladatok ellátására feladat ellátási szerződést köt az Önkormányzattal. E szerződés alapján az OKF működési engedélyt kér, majd a NEAK-kal finanszírozási szerződést köt a háziorvosi szolgálatban a háziorvosi feladatok ellátására. A Doktornő az OKF alkalmazottjaként láthatja el az un. helyettesítő háziorvosi feladatokat, napi 4 óra rendeléssel, 4 óra un. rendelkezésre állással. Az OKF a körzet finanszírozási összegéből biztosítja a Doktornő foglalkoztatásával kapcsolatos költségeket, a mentor orvos, a helyettesítő orvosok díjazását. E költségeken kívüli a finanszírozásból fennmaradó összeget az OKF az önkormányzat részére átutalja. Az Önkormányzat viseli az ápolónő foglalkoztatásának költségeit, a rendelő fenntartásával kapcsolatos valamennyi költséget.

Dr. Radics Ilona 2021. augusztus 31-ig rendelkezik a praxisjoggal. 2021. szeptember 1-vel, amennyiben dr. Radics Ilona a praxisjogot nem ruházza át, úgy az megszűnik és az Önkormányzat feladat ellátási szerződést köthet a házi orvosi feladatok ellátására. 

A fentiek alapján a Testület a 2021. szeptember 1. után háziorvosi feladat ellátásról, köthet szerződést a fentiek szerint.


Az előterjesztést előzetesen nem kerül a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság elé, tekintettel arra, hogy ezt a témakört a bizottság már tárgyalta és előkészítő döntése alapján támogatta a testületi jóváhagyó döntést.


Melléklet: feladat-ellátási szerződés tervezete
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a tápiószelei 3. háziorvosi körzetben a háziorvosi feladatok ellátására az Országos Kórházi Főigazgatósággal (székhely: 1125 Budapest Diós árok 3.) „Szerződés helyettesítő háziorvosi szolgálat ellátására” megnevezésű szerződést – a megismert szerződéstervezet tartalmának megfelelő tartalommal – meg kívánja kötni, és a helyettesítő háziorvosi feladatokat dr Szabó Zsuzsanna orvossal szeretné ellátatni.

A szerződés hatályba lépése: az Országos Kórház Főigazgatóságnak a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel megkötendő finanszírozási szerződés hatályba lépésének napjától.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az Országos Kórházi Főigazgatósággal kötendő szerződéshez szükséges iratok előkészítésével, a szerződéskötéshez szükséges nyilatkozatok megtételével, szerződés megkötésével.
Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos

Tápiószele, 2021. augusztus
Dobos Imre György s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester
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