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Előterjesztés
Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2021.  szeptember 20–i rendkívüli üléséhez
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Tápiószele Város Önkormányzat
               1.

Polgármestere



                       napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 20-án 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Szociális és gyermekjóléti ellátásról szóló rendelet módosításáról döntés
Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !


Helyi rendelet alapján az Önkormányzat szeptember hónapban a nevelési év / tanév kezdésének támogatására 10 000,- forint támogatást nyújt az óvodáztatásra, iskolástatásra. 

A szociális juttatásokra biztosított normatíva összege, mely csak és kizárólag szociális feladatellátásra használható fel, lehetővé teszi a támogatás összegének 15 000,- forintra való felemelését. Az előirányzat összege 55 250 000,- forint. A normatíva terhére a családsegítő szolgálat normatíván felüli működési összegét (~ 5 000 000,- forint), az intézményi gyermekétkeztetés normatíván felüli költségét (~2 000 000,- forint) számolhatjuk el. 2021. augusztus 27-ig települési támogatásra 3 635 000,- forint kerül kifizetésre. Így összesen 10 635 000,- forint az elszámolható összeg. További e normatíva terhére elszámolható kiadás a szépkorúak köszöntése (600 000,- forint). A tűzifa támogatásra 4 000 000,- forintot terveztünk felhasználni.

Az időskoruk támogatása 10 000,- forint / jogosult számolva 6 600 000,- forint, míg 15 000,- forinttal számolva 9 900 000,- forint lenne.

 A tanévkezdési támogatás 10 000,- forint / jogosult számolva ~ 8 650 000,- forint, míg 15 000,- forint / jogosult számolva 12 975 000,- forint.

A fentiek alapján – megemelt támogatási összeggel számolva – 38 110 000,- forint kerülne felhasználásra.

A javaslat a helyi rendelet a fentiek alapján a rendelet módosítása, illetve a középiskolai tanulók beiskolázási támogatásának 15 000,- forintban való meghatározása, a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatra tervezett 560 eFt módosítása 800 eFt-ra


A fentiek alapján a Testület elő kerül a szociális rendelet módosítására javaslat, mely az összeget növeli meg, illetve a középiskolai tanulók esetében határozati javaslat az összegre.

Sürgősségi előterjesztés indokolása: a fenti ellátás kifizetése szeptember hónapban történik, ezért indokolt a sürgősséggel való tárgyalása az előterjesztésnek. 


A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §. (1) bekezdése alapján a jogszabály – önkormányzati rendelet - előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. 


A fentiek alapján a szóló önkormányzati rendelet módosításának várható következményeiről az alábbi tájékoztatás adható:

a) társadalmi hatás: indifferens

b) gazdasági hatás: indifferens

c) költségvetési hatás: indifferens 

d) környezeti következmények: indifferens

e) egészségi következményei: indifferens

f) adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: indifferens

g) megalkotásának szükségessége: szabályozás időt múlttá vált.

h) a jogalkotás elmaradásának várható következményei: indifferens

i) alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: személyi, szervezeti, és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. 

Melléklet: rendelet tervezete


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalta, és mindkét döntési javaslatot elfogadásra javasolja.

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a rendelet elfogadásához minősített többség, a határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Rendelet tervezete:

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testület a szociális és gyermekjóléti ellátásról szóló 8/2018. (VI. 05.) önkormányzati rendelet módosítására tett javaslatot az előterjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja.

Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
· a nappali tagozaton középfokú tanulmányokat folytató tanulók részére 2021. évben 15 000,- forint / fő beiskolázási támogatást biztosít,

· a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj 2021. évi előirányzatát 560 eFt-ról 800 eFt-ra módosítja.

A Testület megbízza jegyzőt a költségvetési rendelet e határozat szerinti módosításának előkészítésével.

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: kifizetésekre 2021. november 30., egyebekben folyamatos

Tápiószele, 2021. szeptember
Dobos Imre György s. k.

Tóth   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
