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Előterjesztés
Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2021.  november 16–i rendkívüli üléséhez
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Tápiószele Város Önkormányzat





               1.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 16-án 18.00 órai kezdettel tartandó rendkívüli ülésére.

Napirend: Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás megszüntető okiratáról döntés
Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !

Nagykáta Város Önkormányzata június hónapban jelentette be, hogy a társulásból kilép. Ezt követően valamennyi társult önkormányzat a kilépés mellett döntött. A Társulás megszüntetéséhez szükséges a mellékelt megszüntető okirat valamennyi társult önkormányzat  általi – minősített többséggel való – elfogadása. A megszüntető okirat Magyar Államkincstár részére beküldésével szűnik meg a Társulás.

Mellékelten megküldöm a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulást megszüntető okiratot. A megszüntető okirat jóváhagyásáról szóló testületi döntés meghozatalát 2021. november 20-ig kéri a Társulás. A fentiek alapján javaslom rendkívüli ülés tartását, és a napirend tárgyalását.
Az előterjesztés szerint javaslom a Testületnek a megszüntető okirat jóváhagyását.

Melléklet: Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulást megszüntető okirat
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Tápió-Vidéki Többcélú Kistérségi Társulás 2021. december 31-vel megszüntetését. 

A házi segítségnyújtás szolgáltatást Tápiószele Város Önkormányzata 2022. január 1-től szolgáltatóként látja el.
A Képviselő-testület az előterjesztett „A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Megszüntető Megállapodása” megnevezésű megállapodást elfogadja, annak aláírására felhatalmazza a Polgármestert.

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos

Tápiószele, 2021. november 11.
Dobos Imre György s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
