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Előterjesztés
Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének
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Tápiószele Város Önkormányzat
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Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 15-én 18.00 órai kezdettel tartandó közmeghallgatásra ülésére.

Napirend: 
Tájékoztatás az előző testületi ülést követő fontos eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő, előadó: Dobos Imre György polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !

Tájékoztatom Önöket, hogy a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal az ivóvíz- és szennyvízhálózat 2022-2036. évekre vonatkozó gördülő fejlesztési tervét jóváhagyta.
A Pest Megyei Kormányhivatal 2022. január 1. napjával a házi segítségnyújtás szociális alapellátás működési engedélyét megadta Önkormányzatunknak.

Tájékoztatom Önöket, hogy Némethné Borsos Judit, a Tápiószelei Simonffy Kálmán Művelődési Ház és Városi Könyvtár intézményvezetője, az intézményvezetői megbízásához szükséges, államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120 órás képzést elvégezte, és az azt igazoló okiratot bemutatta. A képzést a kinevezést követő két éven belül kellett elvégeznie (kinevezésre 2020. november 1-jével került sor), melyet a képzés elvégzésével teljesített.
A Testület 2021. november 24-i ülésén tárgyalta a helyi adótételek felülvizsgálatát, és úgy döntött, hogy nem módosítja azokat.

Tájékoztatom a Testületet, hogy 2021. november 25-i dátummal, 640/2021. (XI. 25.) Korm. rendelet az alábbi szabályozással jelent meg:
A 2021. évben végződő adóévben, valamint a 2022. évben végződő adóévben a helyi adó és a települési adó mértéke nem lehet magasabb, mint az ugyanazon helyi adónak, települési adónak a 2020. december 2. napján hatályos és alkalmazandó önkormányzati adórendeletben megállapított mértéke. A települési önkormányzat 2021. évre és 2022. évre új helyi adót, új települési adó nem jogosult bevezetni.
Tájékoztatom Önöket, hogy 2021. december 6–i állapot szerint folyószámlánkon 32 190 eFt van, lekötött betét 19 975 eFt, kifizetetlen számlánk nincs.
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges. Döntés a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előző testületi ülést követő fontos eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

Határidő: 2021. december
Felelős: Dobos Imre György polgármester

Tápiószele, 2021. december
Dobos Imre György s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 15-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Házi segítségnyújtás térítési díjmegállapítás tárgyalása
Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !

A házi segítségnyújtás szolgáltatást 2022. január 1-től az önkormányzat biztosítja. 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet alapján kell megállapítani a szolgáltatás intézményi térítési díját. 
Az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat házi segítségnyújtás esetén gondozási órára vetítve kell meghatározni.

A házi segítségnyújtásban részesülő által havonta fizetendő személyi térítési díjat az óradíj és az adott hónapban a házi segítségnyújtás keretében elvégzett tevékenységekre fordított idő szorzata alapján kell kiszámítani úgy, hogy annak összege - az Szt. 117/B. §-ában meghatározott esetet kivéve - ne haladja meg az Szt. 116. § (3) bekezdésében meghatározott mértéket. A házi segítségnyújtás keretében elvégzett tevékenységekre fordított időt a külön jogszabály szerinti tevékenységnapló alapján kell megállapítani.

A nagykátai Gondozási Központtól kapott adatok alapján a gondozónő havi 116 órában látott el segítési és gondozási feladatot 8 gondozottnál.

A rendelkezésünkre álló adatok alapján 2022-ben 3 249 040,- forint bevétellel – állami normatívával - számolhatunk.

Kiadások

· illetmény és járulékai: 3 767 788,- forint,

· dologi kiadás: 285 000,- forint,

· összesen: 4 051 788,- forint.

A bevétel (állami normatíva) és a kiadás különbözete: 802 748,- forint.

A 116 óra ellátás esetén 1392 óra / év gondozási órával számolva az egy órára jutó gondozási díj 577,- forint. A szociális segítés és személyi gondozás fele-fele arányú ellátása esetén 

· 500,- forint / óra szociális segítés,

· 653,- forint / óra személyi gondozás intézményi térítési díj megállapítására teszünk javaslatot.

A fenti számítás nem tartalmazza a szociális ágazat részére biztosított 20 %-os béremelés bérnövekményét. 

A veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény hatálybalépéséről  szóló 2021. évi CXV. törvény 2021. december 1-jén lépett hatályba. E törvény alapján a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról 2021. évi XCIX. törvény 147. §-a az alábbi szabályokat tartalmazza: 
A koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges gazdasági intézkedésről szóló 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet] hatálybalépésének napjától 2022. június 30. napjáig - a (3) és (4) bekezdésben foglalt kivétellel -
a) a helyi önkormányzat,

b) a helyi önkormányzat által fenntartott költségvetési szerv

által nyújtott szolgáltatásért, végzett tevékenységéért megállapított díj, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás keretében felmerülő díj, illetve egyéb díjfizetési kötelezettség (a továbbiakban együtt: díj) mértéke nem lehet magasabb, mint az ugyanazon díjnak a 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet hatálybalépését megelőző napon hatályos és alkalmazandó mértéke.

A fenti szervezet a 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet hatálybalépésének napjától (2020. december 18. napjától) már megállapított új díjat nem vezethet be, 2022. június 30. napjáig új díjat nem állapíthat meg, meglévő díjat új kötelezetti körre nem terjeszthet ki.

 A fentiek alapján 2020. december 19-től 2022. június 30-ig új díjat nem lehet megállapítani, meglévő díjat új kötelezetti körre nem lehet kiterjeszteni.

A Pest Megyei Kormányhivataltól szakmai segítségnyújtás keretében kértem állásfoglalást arra vonatkozóan, hogy újként bevezetésre kerülő szociális szolgáltatás, ellátás esetén is tiltott-e a díj megállapítás.


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: házi segítségnyújtás intézményi térítési díjának megállapításához készített 
számítási anyag

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat tudomásul veszi.
Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos
Tápiószele, 2021. december
Dobos Imre György s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 15-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Bölcsődei térítési díjmegállapítás tárgyalása
Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 1997. évi XXXI. törvény szabályozza a bölcsődei térítési díj megállapításának szabályait.
A gyermekvédelmi rendszer működéséhez szükséges pénzügyi fedezetet a központi költségvetés és az önkormányzat hozzájárulása biztosítja, amit az igénylő által fizetendő térítési díj egészít ki.

Az állam a helyi önkormányzatok feladatainak ellátásához

a)  az állandó lakos után járó differenciált szociális és gyermekjóléti központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatással,

b) a fenntartott intézményben ellátott gyermekek után járó központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatással,

Ha a törvény másként nem rendelkezik, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásáért, valamint a gyermekétkeztetésért térítési díjat kell fizetni.

Az e törvényben meghatározottak szerint a térítési díjat az ellátást igénybe vevő gyermek esetén a szülői felügyeletet gyakorló szülő vagy más törvényes képviselő az intézménynek fizeti meg.

A fenntartó jogszabályban meghatározottak szerint megállapítja az ellátások intézményi térítési díját, amely - a gyermekétkeztetés kivételével - a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözete.

A bölcsőde esetében az intézményi térítési díjat külön meg kell határozni a gyermek gondozására, nevelésére, nappali felügyeletére és a vele történő foglalkozásra (a továbbiakban együtt: gondozására), valamint a gyermekétkeztetésre vonatkozóan.

A szolgáltatási önköltséget a tárgyévre tervezett adatok alapján a tárgyév április elsejéig kell megállapítani. A szolgáltatási önköltség év közben egy alkalommal korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki folyamatok indokolják.

A fenntartó az intézményi térítési díjat a fentiek szerint kiszámított és külön jogszabály szerint dokumentált térítési díjnál alacsonyabb összegben is meghatározhatja.

 A kötelezett által fizetendő térítési díj összegét (a továbbiakban: személyi térítési díj) az intézményvezető konkrét összegben állapítja meg.

A bölcsődében nyújtott bölcsődei ellátás esetében az intézményvezető az intézményi térítési díj napi összege áfá-val növelt összegének és az igénybe vett étkezések számának, valamint a normatív kedvezmények figyelembe vételével állapítja meg a bölcsődei ellátás keretében biztosított gyermekétkeztetésre vonatkozó személyi térítési díjat, valamint emellett - a fenntartó döntésétől függően - a bölcsődei ellátás keretében nyújtott gondozásra is megállapíthat személyi térítési díjat.

 A személyi térítési díj - a gyermekétkeztetés kivételével - nem haladhatja meg az intézményi térítési díj összegét.

A személyi térítési díj összege önkormányzati intézmény esetén a fenntartó rendeletében foglaltak szerint csökkenthető, illetve elengedhető, ha a kötelezett jövedelmi viszonyai ezt indokolttá teszik.

 A személyi térítési díj összege évente két alkalommal vizsgálható felül és változtatható meg, kivéve, ha a kötelezett jövedelme olyan mértékben csökken, hogy az e törvényben szabályozott díjfizetési kötelezettségének nem tud eleget tenni. A kötelezett nem kötelezhető a felülvizsgálatot megelőző időszakra vonatkozóan az új térítési díj megfizetésére.

 Bölcsődében nyújtott bölcsődei ellátás esetén

a) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek,

b) a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek,

c) a három- vagy többgyermekes család gyermekének,

d) az átmeneti gondozásban lévő, az ideiglenes hatállyal nevelőszülőnél vagy gyermekotthonban elhelyezett, a nevelésbe vett gyermek,

e) a védelembe vett gyermek

gondozását térítésmentesen kell biztosítani. Ezekben az esetekben személyi térítési díj - a jogszabályban meghatározott kivételek figyelembevételével - csak az étkezésért kérhető. 

 A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege.

 A gyermekétkeztetés személyi térítési díját az intézményvezető a napi összeg általános forgalmi adóval növelt összegének és az igénybe vett étkezések számának, valamint a normatív kedvezményeknek a figyelembevételével állapítja meg. 

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet alapján a bölcsőde esetében a gyermek gondozására számított intézményi térítési díj az élelmezés nyersanyagköltségével csökkentett szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás összegének különbözete. Az élelmezés nyersanyagköltségének meghatározásakor az általános forgalmi adóval növelt összeget kell figyelembe venni.
Ha a bölcsődében a gondozásért külön nem kívánnak személyi térítési díjat megállapítani, az intézményi térítési díj összegét nullában kell meghatározni és írásban dokumentálni.

A bölcsődei gondozás személyi térítési díját - a fenntartó eltérő döntése hiányában - akkor is teljes hónapra kell megállapítani, ha a gyermek az ellátást a hónap nem minden napján veszi igénybe.

A bölcsődei ellátást nyújtó intézmény alapellátáson túli szolgáltatásaiért legfeljebb a szolgáltatás önköltségét meg nem haladó mértékű térítés kérhető.

A veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény hatálybalépéséről  szóló 2021. évi CXV. törvény 2021. december 1-jén lépett hatályba. E törvény alapján a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról 2021. évi XCIX. törvény 147. §-a az alábbi szabályokat tartalmazza: 
A koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges gazdasági intézkedésről szóló 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet] hatálybalépésének napjától 2022. június 30. napjáig - a (3) és (4) bekezdésben foglalt kivétellel -

a) a helyi önkormányzat,

b) a helyi önkormányzat által fenntartott költségvetési szerv
által nyújtott szolgáltatásért, végzett tevékenységéért megállapított díj, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás keretében felmerülő díj, illetve egyéb díjfizetési kötelezettség (a továbbiakban együtt: díj) mértéke nem lehet magasabb, mint az ugyanazon díjnak a 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet hatálybalépését megelőző napon hatályos és alkalmazandó mértéke.

A fenti szervezet a 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet hatálybalépésének napjától (2020. december 18. napjától) már megállapított új díjat nem vezethet be, 2022. június 30. napjáig új díjat nem állapíthat meg, meglévő díjat új kötelezetti körre nem terjeszthet ki.

 A fentiek alapján 2020. december 19-től 2022. június 30-ig új díjat nem lehet megállapítani, meglévő díjat új kötelezetti körre nem lehet kiterjeszteni.
Mellékelten megküldöm a bölcsődei gondozási és gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának megállapításához készített számítási anyagot. 

A bölcsődénk 1 csoport részére készült, melybe 12 gyermek vehető fel, kivéve, ha valamennyi gyermek betöltötte a 2. életévét – ebben az esetben 14 gyermek felvételére van lehetőség.

A bölcsődében foglalkoztatandó létszám: 3 fő – 2 fő kisgyermeknevelő, 1 fő dajka.

A bértámogatás összege: 4 260 000,- forint / fő.

14 gyermek esetében 3,3 fő a számított foglalkoztatotti létszám, így 14 058 eFt a bértámogatás. Amennyiben „csak” 12 gyermek vehető fel, úgy a számított foglalkoztatotti létszám 3 fő, így a bértámogatás 12 780 eFt lesz (a számítás nem tartalmazza az ágazat részére biztosított 20 %-os bérnövekményt).
A bölcsőde állami támogatásának összege egyrészt a fenti bértámogatásból tevődik össze, másrészt a dologi kiadásokra biztosított támogatási összegből adódik. A kisebb összegű bértámogatási összeggel számolva és a szomszédos település 8 gyermek ellátása után biztosított 3 800 eFt támogatását figyelembe (egyedi döntéssel kerül megállapításra a dologi kiadások támogatása, ennek összegére, mikéntjére vonatkozóan információval nem rendelkezünk) véve 2022. évre 16 580 eFt bevétel tervezhető.

A foglalkoztatni tervezett 3 fő után a bérköltség: 13 799 eFt lesz 2022-ben (az összeg tartalmazza az illetményt, járulékot, cafetériát).

A dologi kiadásokra 2 375 eFt-ot terveztünk.
Mindösszesen a bölcsőde kiadása 16 174 eFt lesz terveink szerint, a mai napig rendelkezésre álló adatok alapján.

A Képviselő-testület döntése alapján a napi négyszeri étkezés intézményi térítési bruttó 785,- forint nyersanyag költségben állapítható meg. 
A fenti számítások alapján gondozás után intézményi térítési díj megállapítása nem javasolt.

A fenti számítások alapján a gyermekétkeztetési intézményi térítési díja bruttó 785,- forintban javasolt megállapítani. Tekintettel arra, hogy 2022. június 30-ig új díj nem állapítható meg, így díjmegállapításra rendelet tervezet nem kerül előterjesztésre.

A Pest Megyei Kormányhivataltól szakmai segítségnyújtás keretében kértem állásfoglalást arra vonatkozóan, hogy újként bevezetésre kerülő szociális szolgáltatás, ellátás esetén is tiltott-e a díj megállapítás.


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.

Melléklet: bölcsődei gondozási és gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának megállapításához készített számítási anyag

rendelet tervezete intézményi térítési díj megállapításáról

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat tudomásul veszi.
Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos

Tápiószele, 2021. december
Dobos Imre György s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               4.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 15-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Étkezési térítési díjak felülvizsgálata

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

A Testület döntése alapján tárgyaltam a Vállalkozással. Mellékelten megküldöm a Stenzl-House Kft (Tápiószele, Pesti út 5.) beadványát. A beadvány tartalmazza a jelenlegi díjakat.

A vállalási díj módosításáról a 2018-ban megkötött szerződésben az alábbiak szerint állapodtak meg a felek:

„A hatályos szerződés szerint a vállalkozó 2019-et követő minden év január 31-ig évente egy ízben kezdeményezhet ártárgyalást, amennyiben a tárgyévre nézve a minimálbér, a tárgyévet megelőző évi minimálbérhez képest 10 %-kal, vagy több mint 10 %-kal emelkedik.

Az ártárgyalás kezdeményezhető akkor is, amennyiben az éves átlagos infláció mértéke eléri vagy meghaladja a 4 %-ot.”

A minimálbér az alábbiak szerint alakult:

2018.
138 000,- forint

2019.
149 000,- forint – 8 % emelkedés

2020. 
161 000,- forint – 8 % emelkedés

2021.
167 400,- forint – 4 % emelkedés

2022. 
200 000,- forint – 19,5 % emelkedés

Az átlagos infláció alakulása:

2018.
2,8 %

2019.
3,4 %

2020. 
3,3 % 

2021.
5,5 % - kormány által prognosztizált 

Vállalási díj jelenleg:

· Óvodai gyermekadag (napi háromszori étkezés): 925 Ft / adag, azaz Kilencszázhuszonöt forint / adag + ÁFA,
· Általános Iskola gyermekadag

· napi háromszori étkezés 925 Ft/adag, azaz Kilencszázhuszonöt forint / adag + ÁFA,

· ebéd 525 Ft/adag, azaz Ötszázhuszonöt forint / adag + ÁFA,
· Felnőtt adag: szociális étkezők ebéd: 600 Ft/adag, azaz Hatszáz forint / adag + ÁFA.

Az étkezési térítési díjak az alábbiak szerint kerültek megállapításra (a feltüntetett árak az Áfá-t tartalmazzák):


A gyermekétkeztetés intézményi térítési díja:



a) óvodában:

gyermek háromszori étkezése: 650,- Ft / nap,

b) általános iskolai étkeztetés esetén:

gyermek háromszori étkezése: 650,- Ft / nap,




· gyermek csak ebédel: 400,- Ft / nap.


A felnőtt étkezés (ebéd) intézményi térítési díja: 650,- Ft / ebéd.


Szociális étkeztetés intézményi térítési díja (szolgáltatás önköltsége): 650,- Ft / ellátási nap (ebéd), az étel elszállításával. A kiszállítás díja: bruttó 50,- Ft / nap. 

A veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény hatálybalépéséről  szóló 2021. évi CXV. törvény 2021. december 1-jén lépett hatályba. E törvény alapján a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról 2021. évi XCIX. törvény 147. §-a az alábbi szabályokat tartalmazza: 
A koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges gazdasági intézkedésről szóló 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet] hatálybalépésének napjától 2022. június 30. napjáig - a (3) és (4) bekezdésben foglalt kivétellel -

a) a helyi önkormányzat,

b) a helyi önkormányzat által fenntartott költségvetési szerv

által nyújtott szolgáltatásért, végzett tevékenységéért megállapított díj, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás keretében felmerülő díj, illetve egyéb díjfizetési kötelezettség (a továbbiakban együtt: díj) mértéke nem lehet magasabb, mint az ugyanazon díjnak a 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet hatálybalépését megelőző napon hatályos és alkalmazandó mértéke.

A fenti szervezet a 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet hatálybalépésének napjától (2020. december 18. napjától) már megállapított új díjat nem vezethet be, 2022. június 30. napjáig új díjat nem állapíthat meg, meglévő díjat új kötelezetti körre nem terjeszthet ki.

 A fentiek alapján 2020. december 19-től 2022. június 30-ig új díjat nem lehet megállapítani, meglévő díjat új kötelezetti körre nem lehet kiterjeszteni.


Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.


Melléklet: beadvány, szerződés tervezete
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Stenzl-House Kft (Tápiószele, Pesti út 5.) beadványa alapján, az abban foglaltakat elfogadva, a díjemelést a beadványban foglaltak szerint elfogadja. 

A Testület felhatalmazza a Polgármestert az előterjesztéshez mellékelt szerződés-módosítás aláírására.
Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos
Tápiószele, 2021. december
Dobos Imre György s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat





               5.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 15-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: 2022. évi járási startmunka mintaprogramra épülő program támogatására kérelemről döntés
Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

2022. évi járási startmunka mintaprogramra épülő program / szociális jellegű program támogatására kérelem benyújtásának támogatására az alábbi kérelem benyújtását javaslom jóváhagyni, a mellékelten megküldött „Kérelem” szerinti tartalommal.

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja volna, készíti elő a testületi döntést. 

Melléklet: Kérelem

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi járási startmunka mintaprogramra épülő program / szociális jellegű program támogatására kérelem benyújtásának támogatásáról az alábbi döntést hozza: 

Tápiószele Város Önkormányzata közfoglalkoztatási startmunka mintaprogramot nyújt be e határozat mellékletét képező tartalommal, az alábbi tervezett költségekkel és forrásmegoszlással:

2022. évi 

- közfoglalkoztatottak közfoglalkoztatási bére: 
13 923 450,- forint,

- közfoglalkoztatási béreket terhelő szociális

   hozzájárulási adó: 




1 079 136,- forint,

- bérköltség összesen: 15 002 586,- forint.

- bérköltség után igényelhető támogatási összeg: 
15 002 586,- forint

- felhalmozás és működési költségek:

6 016 666,- forint

- felhalmozási és működési költségek után 
   igényelt támogatási összeg: 


5 916 389,- forint

- támogatási igény összesen (bérköltség után 
   igényelt támogatás + felhalmozási és működési 
   költség után igényelt támogatás: 


20 918 975,- forint
- saját forrás: 





100 277,- forint

2023. évi 

- közfoglalkoztatottak közfoglalkoztatási bére: 
4 641 150,- forint,

- közfoglalkoztatási béreket terhelő szociális 
   hozzájárulási adó: 




359 712,- forint,

- bérköltség összesen: 



5 000 862,- forint.

- bérköltség után igényelhető támogatási összeg: 
5 000 862,- forint

- felhalmozás és működési költségek: 


0 ,- forint

- felhalmozási és működési költségek után 
   igényelt támogatási összeg: 



0,- forint

- támogatási igény összesen (bérköltség után 
   igényelt támogatás + felhalmozási és működési 
   költség után igényelt támogatás: 


5 000 862,- forint

- saját forrás: 






0,- forint

Összesen:
- közfoglalkoztatottak közfoglalkoztatási bére: 
18 564 600,- forint,

- közfoglalkoztatási béreket terhelő szociális 

   hozzájárulási adó: 




1 438 848,- forint,

- bérköltség összesen: 



20 003 448,- forint.

- bérköltség után igényelhető támogatási összeg: 
20 003 448,- forint

- felhalmozás és működési költségek: 

6 016 666,- forint

- felhalmozási és működési költségek után 
   igényelt támogatási összeg: 


5 916 389,- forint

- támogatási igény összesen (bérköltség után 
   igényelt támogatás + felhalmozási és működési 
   költség után igényelt támogatás: 


25 919 837,- forint

- saját forrás: 





100 277,- forint

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos, pályázati kiírás szerint

Tápiószele, 2021. december

Dobos Imre György s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 15-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Bizottsági tagokról döntés

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

A Szervezeti és Működési Szabályzat jelenleg hatályos rendelkezése szerint a képviselő-testület az alábbi állandó bizottságokat hozza létre:

· Egészségügyi és szociális bizottság, tagjainak száma: 5 fő önkormányzati képviselő és 2 fő külső tag,

· Közművelődési és ügyrendi bizottság, tagjainak száma: 4 fő önkormányzati képviselő és 2 fő külső tag,

· Pénzügyi és városfejlesztési bizottság, tagjainak száma: 4 fő önkormányzati képviselő és 1 fő külső tag.

Képviselő lemondása miatt a Testület által létrehozott három bizottság mindegyikében megüresedett bizottsági tagi hely:

· Egészségügyi és szociális bizottság elnöki megbízatása betöltetlen,

· Pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöki megbízatása betöltetlen.

A Képviselő-testület a Közművelődés és ügyrendi bizottság tagjának és elnökhelyettesének Ledacs-Kiss István képviselőt megválasztotta. 

A bizottság – a feladatkörében – kezdeményezi, előkészíti a képviselő-testület döntéseit, a képviselő-testület által átruházott hatáskörben döntést hoz. A képviselő-testület határozza meg azokat az előterjesztéseket, amelyeket bizottság nyújt be, továbbá amely előterjesztések a bizottság állásfoglalásával nyújthatók be a képviselő-testületnek. A képviselő-testület döntési jogot adhat bizottságainak.


A bizottság elnökét és – az elnökkel együtt számított - tagjainak több mint felét az önkormányzati képviselők közül kell választani. Az önkormányzati képviselő több bizottság tagjának is megválasztható. 


A bizottság tagjait (elnökét, elnökhelyettesét, önkormányzati képviselő és nem önkormányzati képviselő tagjait) a polgármester előterjesztésében a képviselő-testület választja meg az alakuló vagy az azt követő ülésen. A nem önkormányzati képviselő tag jogai és kötelezettségei a bizottság ülésein megegyeznek az önkormányzati képviselő tag jogaival és kötelezettségeivel.

A képviselő-testület a bizottság személyi összetételét, létszámát a polgármester előterjesztésére bármikor megváltoztathatja, a kötelezően létrehozandó bizottság kivételével a bizottságot megszüntetheti.

A bizottság munkáját az elnök irányítja. Az elnök helyettesítésére elnökhelyettes kerül megválasztásra.

Az Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit, vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A kizárásról az érintett önkormányzati képviselő kezdeményezésére vagy bármely önkormányzati képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt önkormányzati képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell tekinteni.
Az Mötv. (1a) bekezdése alapján a fenti  (1) bekezdésben foglaltakat nem kell alkalmazni, ha a képviselő-testület döntéshozatala saját tagjának választására, kinevezésére, megbízására vagy delegálására irányul.

A fentiek alapján személyes érintettséget a bizottság képviselő tagjainak választása esetében nem kell bejelenteni, illetve arról a testületnek döntenie nem szükséges. 

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra érintettek nyilatkozatának függvényében. 

A) Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Egészségügyi és szociális bizottság tagjának és / vagy elnökének …………………………… önkormányzati képviselőt megválasztja.

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos, képviselő-testület megbízatásának időtartamára

B) Határozati javaslat:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagjának és / vagy elnökének ……………………………… önkormányzati képviselőt megválasztja.

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos, képviselő-testület megbízatásának időtartamára

Tápiószele, 2021. december

Dobos Imre György s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 15-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Illetményalapról és kiegészítésről döntés

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 132. §-a szerinti illetményalap 2022. évben 38 650 forint – immáron 2008. óta – a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény állapította meg először ebben az összegben az illetményalapot.

2022. évre a garantált bérminimumot a kormányzat 219 000,- forintról 260 000,- forintra – 18,72 %-kal-, a minimálbért 167 400,- forintról 200 000,- forintra – 19,47 %-kal – növelte meg. 

Az egyes ágazatokban (eddig bejelentett bérintézkedések alapján a szociális, kulturális ágazatban, bölcsődéknél) a kormányzat központi bérmegállapítást, kompenzációt, bérkiegészítést biztosít 20 % mértékben – ezzel megoldva a bérek szinten tartását. 

Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 62. § alapján a képviselő-testület a köztisztviselők illetményalapját a törvényben megállapítottnál magasabb összegben állapíthatja meg, melyre a törvényalkotó az önkormányzati hivatal működésének támogatása jogcímén biztosít előirányzatot. A költségvetési törvény alapján ezen előirányzat az önkormányzati hivatal működési kiadásaira használható fel. Az illetményalap növeléséhez a kormányzat államilag garantált bérnövekmény forrását biztosította.

Az illetményalap 53 500,- forintról 63 600,- forintban megállapítására vonatkozik a javaslat, illetve a köztisztviselők részére 15 % helyett 12 % illetménykiegészítés megállapítását 2022. évre a fenti indok alapján.

A fenti intézkedések alapján az illetmények átlagosan 18 %-kal növekszenek. A bérnövekmény változásának forrása a megnövelt állami finanszírozás. 

A fentiek alapján javaslom a bérek szinten tartása érdekében a rendeletek tárgyalását.


A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §. (1) bekezdése alapján a jogszabály – önkormányzati rendelet - előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. 


A fentiek alapján a köztisztviselők illetményalapjáról szóló önkormányzati rendelet alkotásának várható következményeiről az alábbi tájékoztatás adható:

a) társadalmi hatás: indifferens

b) gazdasági hatás: indifferens

c) költségvetési hatás: indifferens 

d) környezeti következmények: indifferens

e) egészségi következményei: indifferens

f) adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: indifferens

g) megalkotásának szükségessége: szabályozás időt múlttá vált.

h) a jogalkotás elmaradásának várható következményei: illetményeknek a kormányzati bérintézkedésekkel azonos szinten tartásának elmaradása

i) alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: személyi, szervezeti, és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. 


A fentiek alapján a köztisztviselők 2022. évi illetménykiegészítéséről szóló önkormányzati rendelet alkotásának várható következményeiről az alábbi tájékoztatás adható:

a) társadalmi hatás: indifferens

b) gazdasági hatás: indifferens

c) költségvetési hatás: indifferens 

d) környezeti következmények: indifferens

e) egészségi következményei: indifferens

f) adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: indifferens

g) megalkotásának szükségessége: szabályozás időt múlttá vált.

h) a jogalkotás elmaradásának várható következményei: illetményeknek a kormányzati bérintézkedésekkel azonos szinten tartásának elmaradása

i) alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: személyi, szervezeti, és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. 

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.

Melléklet: rendelet tervezetek

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 


Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Rendelet tervezete:
Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiószelei Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapjáról szóló rendelet tervezetét az előterjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi - elfogadja.
Rendelet tervezete:
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a köztisztviselők 2021. évi illetménykiegészítéséről szóló rendelet tervezetét az előterjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja.
Tápiószele, 2021. december

Dobos Imre György s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző

Tápiószele Város Önkormányzat





               8.
Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 15-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Az egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személyek részére megállapított  helyettesítési díj felülvizsgálata
Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

Az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény (a továbbiakban: Eszjtv.) hatálya kiterjed az állami és az önkormányzati fenntartású egészségügyi szolgáltatóra, annak fenntartójára, valamint az állami vagy önkormányzati fenntartású egészségügyi szolgáltatónál egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személy (a továbbiakban: egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személy) jogállására, így alkalmazni kell a települési egészségügyi szolgálatnál (a továbbiakban: Sz.) foglalkoztatottakra is.

A Sz. fenntartójának az 528/2020. (XI. 28.) Korm. rendelet alábbi szabályai tekintetében kell döntést hoznia:
26. § (2) bekezdése szerint: „Az (1) bekezdés alá nem tartozó egészségügyi szolgáltatónál az (1) bekezdés szerinti díjak feltételeit és mértékét az egészségügyi szolgáltató fenntartója, illetve tulajdonosa állapítja meg az országos kórház-főigazgató javaslatának figyelembevételével.”
A Testület döntése alapján a 2 fő védőnő helyettesíti a harmadik, jelenleg betöltetlen védőnői álláshelyet. A Testület az Országos Kórházi Főigazgatóság javaslatának figyelembe vételével 30-30 %-ban állapította meg a helyettesítési díjat. A védőnők a helyettesítésre a  megbízásai szerződést nem írták alá.


Az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény alapján az egészségügyi szakdolgozó az egészségügyi ágazati előmeneteli szabályok szerinti - törvényben és a Kormány rendeletében meghatározott - illetményre, illetménypótlékra, valamint alapilletményen felül járó munkáltatói döntésen alapuló juttatásra jogosult.


A fentiek alapján a korábbi döntés felülvizsgálatát javaslom.


Melléklet: -
Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra. 

Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.
Határozati javaslat 
Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete a települési egészségügyi szolgálatnál egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló Kövér Teréz és Turóczi Nóra védőnők részére további jogviszony létesítése és helyettesítési díj megállapítása tárgyában hozott határozatot – a helyettesítési díj tekintetében - az alábbiak szerint módosítja, a határozat egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett: 
· Kövér Teréz helyettesítést végző védőnő részére helyettesítési díjként a helyettesítő egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személy illetményének 30 %-án túl további bruttó 28 900,- forint munkáltatói döntésen alapuló, juttatást állapít meg a helyettesítés időtartamára.

· Turoczi Nóra helyettesítést végző védőnő részére helyettesítési díjként a helyettesítő egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személy illetményének 30 %-án túl további bruttó 26 100,- forint munkáltatói döntésen alapuló, juttatást állapít meg a helyettesítés időtartamára.

A helyettesítési díj a helyettesítés első napjától jár. 
Határidő: folyamatos

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Tápiószele, 2021. december
Dobos Imre György s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző

Tápiószele Város Önkormányzat
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         napirendi pont

Zárt ülés

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 15-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Személyi kérdésekben döntés
Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

Tápiószele, 2021. december
Dobos Imre György s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
Tápiószele Város Önkormányzat
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Polgármestere






         napirendi pont

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 15-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Egyebek

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

A napirendi pont keretében a sürgősségi indítványok kerülnek előterjesztésre

Tápiószele, 2021. december
Dobos Imre György s. k.

T ó t h   Julianna s. k.

       polgármester



jegyző
