J e g y z ő k ö n y v 

Készült: 

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete


   

 2021. november 4-én megtartott rendkívüli testületi üléséről

Ülés helye:

 Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terem

Jelen vannak:
 Jelenléti ív szerint


Dobos Imre György polgármester: Jó estét kívánok! Tisztelt képviselőtársak, szeretettel köszöntök mindenkit a 2021. november 4-re összehívott rendkívüli képviselő-testületi ülésén. 

Fleischmann György alpolgármester úr jelezte, hogy a mai rendkívüli ülésen nem tud részt venni. 
Megállapítom, hogy 8 fő képviselő jelen van, ülésünk határozatképes, a testületi ülést megnyitom. 

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Buzás Endre és Fehér Zsolt képviselőket.

A mai ülésnek 4 napirendi pontja lett meghirdetve. 
Ismertetem a mai napirendi pontokat. 

Napirend: 
Zárt ülés: 

1. Házi segítségnyújtásban gondozói munkakörben benyújtott pályázatról döntés.

2.  Tápiószelei Önkormányzati Híradó szerkesztő bizottsága tagjainak megválasztása.
Nyílit ülés: 
3. Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról döntés.

4. Egyebek.

Aki a kiküldött napirendi pontokat elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a módosított napirendi pontok elfogadásra kerültek. 

169/2021./XI. 04./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az módosított napirendi pontokat elfogadja. 

Dobos Imre György polgármester: Első napirendi pont: Házi segítségnyújtásban gondozói munkakörben benyújtott pályázatról döntés. 
A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás 2021. december 31-vel megszűnik, házi segítségnyújtást nem fog végezni. Így a házi segítségnyújtást, mint kötelezően ellátandó feladatot, önkormányzatnak magának kell ellátnia. Az ellátása érdekében a hivatal épületében kialakítottunk egy gondozói helyiséget és a gondozói álláshely betöltésére pedig pályázatot írtunk ki. A kiírt pályázatra három fő nyújtott be pályázatot, a pályázók a testületi ülésre meghívást kaptak. Jelen esetben egy pályázó van itt. Kérem, nyilatkozzon, hogy nyílt, vagy zárt ülés keretében kerüljön megtárgyalásra a pályázat. Zárt ülés esetén a pályázók személyes meghallgatása a nyilvánosság kizárásával történik. Csak a pályázók, illetve a képviselők vannak jelen, illetve nem készül kamera felvétel.
Palástiné Baráth Éva pályázó: Zárt ülést kérek.

Dobos Imre György polgármester: Innentől kezdve zárt ülés keretében folytatjuk ülésünket. Kérem, aki nem meghívott vendég hagyja el a termet. Köszönöm. 

K.m.f:

D o b o s  Imre György 




T ó t h  Julianna

Polgármester






Jegyző

B u z á s  Endre





F e h é r  Zsolt
Jkv. hitelesítő






Jkv. hotelesítő

J e g y z ő k ö n y v 

Készült: 

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2021. november 4-én megtartott rendkívüli, zárt, testületi üléséről folytatólagosan. 
170/2021./XI. 04./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a házi segítségnyújtás feladatának ellátása érdekében 2022. január 1-vel, de legkésőbb a működési engedélyezésének hatályba lépését követő hónap első napjától Palástiné Baráth Éva, 2766 Tápiószele, Vadrózsa út 17. szám alatti lakos pályázót gondozói munkakörben foglalkoztatja közalkalmazotti jogviszonyban, a házi segítségnyújtás feladatának ellátására az alábbiak szerint: 

· munkáltató: Tápiószele Város Önkormányzata

· munkavégzés helye: 2766 Tápiószele, Rákóczi út 4.

· munkakör: szociális gondozó Tápiószele közigazgatási területén, ellátandó feladat a hatályos jogszabályok szerint a házi segítségnyújtásban ellátandó feladat,

· képesítés: a gondozói képesítés hiányában a Képviselő-testület a képesítési előírások alól két évre felmentést ad a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 6. § (5) bekezdés b) pontja alapján, egyben előírja a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet szerinti gondozói végzettség megszerzésének kötelezettségét a munkavállalónak saját költségén vagy tanulmányi szerződés alapján, amelyről később dönt a testület.
· próbaidő: 3 hónap

· foglalkoztatás időtartama: határozatlan idejű, teljes munkaidő,

· illetmény: hatályos jogszabályok szerint.

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos
171/2021./XI. 04./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzati Híradó szerkesztő bizottság tagjainak választja:

Főszerkesztő: Némethné Borsos Judit főszerkesztő

Szatmári Imréné

Liszkai Melinda

Vona Ferenc

Tóth Istvánné szerkesztő bizottság tagja
Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos
K.m.f:

D o b o s  Imre György 




T ó t h  Julianna

Polgármester






Jegyző

B u z á s  Endre 





F e h é r  Zsolt

Jkv. hitelesítő






Jkv. hotelesítő
J e g y z ő k ö n y v 

Készült: 

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete


   

 2021. november 4-én megtartott rendkívüli, nyílt, testületi üléséről




folytatólagosan. 

Dobos Imre György polgármester: Nyílt ülés keretében folytatjuk a testületi ülést. 
Harmadik napirendi pont: Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról döntés. 
A Társaskörös képviselők kezdeményezték az SZMSZ módosítását. Ezzel kapcsolatban a jegyző által készített törvényességi észrevételeket a képviselők írásban megkapták. Ugyancsak megkapták a törvényességi észrevételek figyelembevételével készült rendelettervezeteket. Úgy tudom, hogy a bizottság tárgyalta volna a kérdést, de kérdezem elnök asszonyt ezzel kapcsolatban? 

Papné Lázók Szilvia képviselő: Igen tárgyalta volna, a tegnapi és a mai bizottsági ülésen is, de határozatképtelen volt a bizottság, így nem tárgyaltuk. 
Dobos Imre György polgármester: Köszönöm. Rendelettervezetekkel kapcsolatban kérdés van-e? 

Dr. Pap Gábor képviselő: Akkor szavazásra bocsátható?

Tóth Julianna jegyző: A szervezeti és működési szabályzat szerint a közművelődési és ügyrendi bizottság előzetes állásfoglalásával terjeszthető a testület elé a napirendi pont. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Akkor ismételten nem szavazhatunk róla. 
Tóth Julianna jegyző: Így van. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Javasolnám, hogy a testület kérjen sürgősségi állásfoglalást a Közigazgatási Hivataltól. Tekintettel arra, hogy a bizottság inkompetenciája miatt ötödik alkalommal nem sikerült ebben a kérdésben döntenie. Ebből adódóan a bizottság tevékenységével a testület munkáját erősen akadályozza. A két külsős tag sokadik alkalommal nem jelenik meg, Polgármester úr két külsős tagja, ennek alapján javasolnám, a bizottság tagjainak visszahívását. Vagy kérdem a Jegyzőnőt, hogy ebben az esetben a bizottság tagjai visszahívhatóak-e? 
Tóth Julianna jegyző: A bizottság tagjait a képviselő-testület a polgármester javaslatára válassza meg, megszűntetésére ennek megfelelőem a polgármester tesz javaslatot. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Akkor csak felszólíthatók lemondásra? Mit lehet tenni, mert az hogy a bizottság nem működik most már elég régóta egyértelmű. Kérem az állásfoglalás kérést, illetve kérem a részletes indoklását, hogy ez miért kérjük. Jelenleg a bizottság tevékenységével egy az egyben akadályozza a testület munkáját. Javaslom a bizottság tagjainak visszahívását. 
Dobos Imre György polgármester: Nemcsak azok a képviselők, illetve bizottsági tagok nem voltak jelen, például tegnap sem, akiket Ön említett, hanem az Önök képviselője sem volt jelen. 
Szabóné Récsi Erika képviselő: Egy alkalommal, szabadságon voltam és orvosnál.

Dobos Imre György polgármester: Ez megesik mással is, hogy beteg lesz. 

Dr. Pap Gábor képviselő: Nem hiszem, hogy ebbe bele kell menni egyértelmű, hogy ezt a kérdést nem akarják tárgyalni. 

Tóth Julianna jegyző: Ez a Kormányhivatali állásfoglalás mosósító javaslat volt Doktor úr részéről? 

Dobos Imre György polgármester: Javaslat volt, állásfoglalás kérésre. Aki a javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal, 2 ellenszavazat mellett, tartózkodás nélkül a határozat elfogadásra került. 

172/2021./XI. 04./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szervezeti és működési szabályzat módosítása tárgyában a Testület megbízza a Polgármestert állásfoglalás kérésével. 
Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos

Fehér Zsolt képviselő: Amit az SZMSZ előír, hogy a pénzügyi bizottság kötelezően megválasztott bizottság, a többi kettő bizottság az választható. 

Dobos Imre György polgármester: Negyedik napirendi pont: Egyebek. 
Ebben négy dolog van. Első az egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személyek további jogviszony létesítésének engedélyezésére jogosult személy kijelölése, és az illetményen felül járó díjak feltételeinek és mértékének megállapítása. 
Nem először tárgyaljuk. Ezzel kapcsolatban tegnap beszéltünk. Lényege, hogy a helyettesítési díjnál kikerül az a pont, hogy nem jár helyettesítési díj, amennyiben a helyettesítés a rendes szabadság miatt szükséges, illetve a helyettesítés az egészségügyi szolgálati jogviszonyban személy munkaköri kötelessége. Ebben mindenképp döntenünk kell, jelen helyzetben sem a Kriszti, sem a Szilvi nem tud elmenni szabadságra, rengeteg szabadságuk van bent, amit szeretnének kivenni. Konkrétan a Szilvia már a jövő héten szabadságra, a helyettesítést csak úgy tudjuk megoldani, ha a másik asszisztens besegít a másik körzetből. Ebben az esetben tudunk neki helyettesítési díjat fizetni, ami 30 %. Amennyiben nem kerül megszavazásra, - ha tudunk szerezni - akkor külsőst kell szerezni, az pedig nem is ennyibe kerülne, hanem sokkal többe. Ezért javaslom a képviselő-testületnek, hogy ezt szavazza meg. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Sokadszorra mondjuk el, hogy a testület az egészségügyi dolgozók munkáltatója, ezt a jogot nem kívánja a testület többsége átadni. Viszont azt, hogy helyettesítési díjat fizessünk, Én mindenképpen azt mondom, hogy egy ilyen irányú javaslatot terjesszen Jegyzőnő elénk, mert úgy gondolom, hogy ez méltányosság lenne megszavazni. Hozzátéve, hogy pont a zárt ülés anyagának tárgyalása során merült fel, hogy helyettes megszervezése mindenképpen indokolt lenne, tekintettel pont a két önkormányzati rendelő asszisztenciájának indokolt masszív túlterheltsége miatt. Jelenleg a körzet egyikében, legalábbis a 3. számú körzet nem ellátható biztonsággal. Javaslatot kellene arra is tenni, és megfogalmazni, hogy ott legalább egy írnokkal, vagy esetleg egy másik nővérrel kiegészíteni az ellátást. Nem beszélve arról, hogy ezzel a helyettesítési probléma is könnyebbé tudna válni. Tekintettel arra, hogy az egy igen nagy körzet, a finanszírozásából sokkal könnyebben megoldható. Nagyon nagy szükség lenne rá.  Ismerem, látom a munkájukat, rettenetesen le vannak terhelve. Javaslom a 30 %-os helyettesítési díjat szavazza meg a testület, de csak a 30 %-os díjat. 
Dobos Imre György polgármester: d) határozati javaslat. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat elfogadásra került. 

173/2021./XI. 04./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a települési egészségügyi szolgálatnál egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személyek Bozsik Szilvia és Szöllősi Viktorné ápolónők részére egymás helyettesítésére esetén további jogviszony létesítését engedélyezi. Helyettesítési díj: a helyettesítési díj mértéke időarányosan a helyettesítő egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személy illetményének 30 %-a. a helyettesítési díj a helyettesítés első napjától jár. 

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos

Dobos Imre György polgármester: A múltkori testületi ülésen volt döntés a védőnők további jogviszony helyettesítésre, ami időközben pontosításra került.
Tóth Julianna jegyző: A testület elfogadta és támogatta a védőnőknek azt a kérését, hogy Pánd községben helyettesítsenek. Folytak a tárgyalások, a mi védőnőink 40 órában dolgoznak Tápiószelén, mind a ketten teljes foglalkoztatásban. Tápiószelén három védőnői szolgálat van, mindenki ellátja a saját szolgálatát, illetve az egy betöltetlen védőnői körzetet pedig helyettesítéssel biztosítjuk, 20-20 órában helyettesítenek a védőnők. Egy-egy védőnő 60-60 órát van foglalkoztatva a saját körzetében és a helyettesítéses körzetben. Gyakorlatilag további így helyettesítést nem vállalhatna, a NEAK erre nem ad engedélyt, 60 óránál több helyettesítést nem vállalhatnak be a védőnők. A védőnők előálltak azzal a gondolattal, hogy ők nem 20-20 órát, hanem csak 10-10 órát helyettesítenének Tápiószelén, fél állásban helyettesítenének. A másik fél állásban pedig át tudnának járni Pándra helyettesíteni. Ott is 10-10 órát helyettesítve a Pándiak védőnői szolgáltatását, ellátását biztosítanák. Ez nagyon szépe gesztus lenne Tápiószele Város Önkormányzata részéről is, viszont a finanszírozásról szóló jogszabály szerint egy évet meghaladóan helyettesítve van védőnői szolgálat, pedig itt már több, mint egy éve helyettesítve van a harmadik üres védőnői körzet, akkor a finanszírozást 100 %-ról 60 %-ra csökkenti a NEAK. Ez azt jelenti, hogy most kapunk erre a szolgálatra 424 eFt-ot, amennyiben mi nem teljes munkaidőben helyettesítünk legfeljebb két védőnő foglalkoztatásával akkor le fogja csökkenteni a finanszírozásunkat 254 eFt-ra. Ez ugyanúgy működik, mint a háziorvosi szolgálatnál. Ha most mi elengedjük a két védőnőt Pándra helyettesíteni, nálunk pedig 10-10 órában fél állásban helyettesítenek, akkor a finanszírozásunk le fog csökkenni 254.400,- forint / hóra. Amiben a testületnek dönteni kellene, hogy lemondunk-e a finanszírozás 40 %-ról, és elengedjük a védőnőket helyettesíteni Pándra, vagy a határozatot a testület visszavonja, és akkor lássák el teljes munkaidőben a saját településüknek a védőnői körzetét. Javaslat szerint az OKFŐ és a Szakszervezet által javasolt 30-30 %-os helyettesítési díjat megtudjuk fizetni. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Ha elmúlt az egy év, akkor helyettesítési díjat tudunk fizetni, a 30 %-ot a saját harmadik körzetünk után? 
Tóth Julianna jegyző: Mi már több, mint egy éve helyettesítjük a harmadik védőnői körzetet, teljesen 100 %-ban finanszírozottak vagyunk, mert teljes munkaidőben legfeljebb két védőnővel helyettesítünk. A teljes munkaidő az 40 órát jelent. Amennyiben nem teljes munkaidőben 40 órában helyettesítjük a harmadik üres védőnői szolgálatunkat akkor 60 %-ra le fogják csökkenteni a finanszírozásunkat. Akkor lesz a 424.000,- forint helyett 254.400 forint a finanszírozás. Jogszabály szerint egy éven túl a finanszírozásnak csak a 60 %-a jár.
Dr. Pap Gábor képviselő: Ez most a két védőnő tudja biztosítani, mert a saját körzetét 40 órában látja el, 20 órában pedig helyettesít. 

Dobos Imre György polgármester: A múltkor hozott határozatunkat visszavonjuk.
Tóth Julianna jegyző: A b) határozati javaslat lenne az előző határozat visszavonása, a c) határozati javaslat pedig, hogy 20-20 órában látják el a helyettesítést október 1-jétől. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Akkor most 30-30 %-kért helyettesítenek, de eddig mennyi volt a helyettesítési díjuk? 

Tóth Julianna jegyző: Több a közalkalmazotti bérezés alapján, ami megszűnt, mert át lettek sorolva egészségügyi dolgozókká. 
Dobos Imre György polgármester: b) határozati javaslat a határozat visszavonásáras vonatkozik. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellet, ellenszavazat nélkül a határozat elfogadásra került. 

174/2021./XI. 04./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a települési egészségügyi szolgálatnál egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személy Kövér Teréz és Túróczi Nóra védőnők részére további jogviszony engedélyezése – Pánd településen védőnői álláshely helyettesítése – tárgyában hozott 155/2021. (IX. 29.) önkormányzati határozatát visszavonja. 
Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos

Dobos Imre György polgármester: Következő határozati javaslat a c), ami a 30-30 %-os helyettesítési díjra vonatkozik. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat elfogadásra került. 

175/2021./XI. 04./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete1/2021. OKFŐ utasítás és a FESZ tájékoztatója alapján a települési egészségügyi szolgálatnál egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személy Kövér Teréz és Túróczi Nóra védőnők részére további jogviszony létesítését engedélyezi a tápiószelei védőnői szolgálatnál – helyettesítendő harmadik tápiószelei védőnői szolgálatot. A helyettesítést a védőnők 20 – 20 órában látják el.
A Képviselő-testület az egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személyek illetményén felül járó díjak feltételit és mértékét a következők szerint állapítja meg az országos kórház-főigazgató / utasítása figyelembevételével.

Helyettesítési díj: a helyettesítési díj mértéke időarányosan a helyettesítő egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személy illetményének 30 % - 30 %. A helyettesítési díj a helyettesítés első napjától jár.

Határidő: 2021. október 1-jétől

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Dobos Imre György polgármester: A következő határozati javaslat a DTKH Nonprofit Kft. Napirendi pontok tervezetéről döntés. Az anyagot megkapták a képviselők. A lakosság részére annyit szeretnék elmondani, hogy ennek azért van jelentősége, mert jövőben az Állam szintén magához kívánja vonni a Hulladékgazdálkodást, egységesíteni szeretné, hasonló színvonalat szeretne mindenütt biztosítani. Valószínűleg az Állam a jelenlegi „beszállítókat” fogja alkalmazni, a DTKH valószínűleg a Közép-Magyarországi régiót fogja ellátni. Az ügy másik része pedig, az ügyvezetőnek lejárt az öt éves mandátuma, ezt kell meghosszabbítani. Előzetesen már tárgyaltuk ezek a határozati javaslatok, úgy kerülnek megtárgyalásra, hogy ezt már a polgármesterek, illetve a DTKH előzetesen ezt megtárgyalta. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat elfogadásra került. 

176/2021./XI. 04./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a DTKH Nonprofit Kft. által 2021. november 26. napján megtartandó taggyűlésre előterjesztett ”Döntés az integráció keretében történt részesedésszerződésekről”  és „Döntés az ügyvezető megbízásának meghosszabbításáról” napirendi javaslatokat megismerve, az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat elfogadja és felhatalmazza a Polgármestert ezen határozati javaslatok taggyűlésen való megszavazására. 

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos
Dobos Imre György polgármester: Egyebekben a következő, amit meg kell tárgyalni mikuláscsomagok biztosítása. Tavalyi évben is mikuláscsomagot kaptak az óvodások és a kis iskolások. Idén is szeretnénk ezt megtartani, kiegészítve azzal, hogy most már a felső tagozatosoknak is szeretnénk csomagot osztani 1.500,- forint értékben. Ez a szociális normatíva terhére elszámolható, ami rendelkezésünkre áll. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Nagyobb összegben nem lehetne, 2.000,- forint körül? 
Dobos Imre György polgármester: Meg voltak elégedve tavalyi évben is, elég tartalmas csomagot lehet ebből is összerakni. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Ismerve a pillanatnyi adott lehetőségeket, felvetem az emelést, a múltkorában tájékoztatott a jegyzőnő a szociális keretünk lehetőségeiről, ennek ismeretében vetem fel az összeg emelését. 
Ledacs-Kiss István képviselő: Azt látom, hogy az élelmiszerárak nagyon mennek fel biztos, hogy nem lenne most tartalmas csomag. Ha emelünk az összegen, akkor a tavalyi színvonalat tudjuk majd tartani. 
Dobos Imre György polgármester: Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat elfogadásra került. 

177/2021./XI. 04./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a települési óvodába beíratott gyermekek és a települési általános iskola tanulói részére 2.000,- forint / fő értékben édességcsomagot biztosít mikulás napja alkalmából a szociális előirányzat terhére.
Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: 2021. december 6. 

Dobos Imre György polgármester: Van még egy pontunk, amit szintén kiküldtem a képviselők részére. Megjelentek TOP pályázatokat, ezzel kapcsolatban kettő ami bennünket érint. Az egyik az „Élhető települések TOP plusz 1.2.1-21” a másik pedig az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” TOP plusz 2.1.1-21-es pályázat Ezekkel kapcsolatban van-e kérdés? 
Dr. Pap Gábor képviselő: Mindenképpen elfogadásra javaslom, amire lehet, arra pályázzunk. 

Dobos Imre György polgármester: Nagyon sok lehetőség van, el kell döntenünk, hogy mire kívánunk pályázni.
Dr. Pap Gábor képviselő: Kettőhöz vannak terveink úgy tudom. 

Dobos Imre György polgármester: Az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése, 36 hónap alatt kell megvalósítani, ez a külső határoló szerkezetek utólagos szigetelésére, eresz csatornák cseréjére, nyílászárók cseréjére, vagy korszerűsítésére, azon kívül jó a fosszilis energia alapú hőtermelő berendezések korszerűsítésére, napkollektorok telepítésére, hőkezelő rendszer kötésére, fűtő villamos rendszer kialakítására, hőszivattyú rendszerek telepítésére. Döntenünk kellene, hogy ezek közül miben szeretnénk részt venni.
Dr. Pap Gábor képviselő: Művelődési Házra nem pályázható meg? 

Dobos Imre György polgármester: Bármilyen önkormányzati épületre lehet. 

Tóth Julianna jegyző: A polgármesteri hivatal épületének energetikai felújítását is szeretném, ha a képviselők átgondolnák. 

Dobos Imre György polgármester: A keret: 30-tól 250 millió forintig, decemberi beadással. Egész pontosan december 1-től január 14-ig lehet beadni. Második szakaszba 25-től 200 millióig a keret, az pedig 2022. május 16-tól júniusa 20-ig tart az önkormányzati épület, hivatal korszerűsítése esetén.
Dr. Pap Gábor képviselő: Művelődési ház és amennyiben belefér esetleg valamelyik önkormányzati lakás. 

Dobos Imre György polgármester: Itt forrás elosztások vannak, mennek az egyeztetések, van egy keret, ami szétosztásra kerül. Nemcsak mi fogunk erre pályázni, úgy folynak az egyeztetések, mikor ez megnyílik a lehetőség a pályázatok benyújtására, akkor mindenki számára a lehető legtöbbet hozza.  
Buzás Endre képviselő: Több épületre is lehet ezek szerint? 

Dobos Imre György polgármester: Több épületre is lehet. 
Fehér Zsolt képviselő: Ha ez befut, részesedünk belőle, akkor kell újra döntést hoznunk, hogy mi az amire akarjuk fordítani, vagy ezt előre meg kell adni? 
Dobos Imre György polgármester: Előre meg kell adni. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Ezért mondtam, hogy önkormányzat, művelődési ház és a két négy lakásos önkormányzati lakás. 

Szabóné Récsi Erika képviselő: Az óvodának a fűtési rendszere is nagyon rossz az is felújításra szorul. 
Dobos Imre György polgármester: A következő pályázattal kapcsolatos kérdés sokkal nehezebb, mert sokkal több rétű. Itt csapadékvíz elvezetés, rekreációs területek, játszóterek, közlekedési területek, közvilágítás, közterületek burkolat felújítása, kerékpáros fejlesztés. Szilvás meg Farmos már itt van a határba. Ezekről is döntenünk kell.
Dr. Pap Gábor képviselő: A csapadékvíz-elvezetésről úgy emlékszem komoly tervek készültek. Nagyon nagy gondot jelent a csapadékvíz elvezetése a település nagyon sok részén. 
Dobos Imre György polgármester: Itt a pályázható összeg december 1-től 14-ig tartó szakaszban 30 milliótól 300 millióig terjed

Buzás Endre képviselő: A Kossuth L út is beletartozik? A patikánál most volt egy baleset, hogy beleesett egy tolókocsis az árokba az árkokat nem lehetne kiváltani csövekkel másként megoldani a vízelvezetést. 
Dobos Imre György polgármester: Itt most saját tulajdonokról beszélünk. Amennyiben olyan az útszakasz, ami Állami kezelésben van, akkor a projektbe mindenképpen be kell vonni a Magyar Közutat. Egyébként maga a 311-es út, amint kész a 31-es, akkor kerül felújításra.
Dr. Pap Gábor képviselő: Polgármester úr a 311-es felújítása mikorra várható?  

Dobos Imre György polgármester: Nem tudni, mikor fejezik be a 31-est. Másfél év? A tervezések már elkezdődtek, most vannak egyeztetések alatt. Van egy javaslat elkerülő szakaszra, ami mentesíteni a két településen áthaladó forgalmat. Konkrét időpontot nem tudok mondani. Kérdés: Esővíz? Kerékpárút?
Fehér Zsolt képviselő: Nekem lenne javaslatom, hogy itt van a nyakunkon a rendes testületi ülés, addig össze kellene szedni csokorba mik a lehetőségek ne ilyen athok módjára legyen ez az egész, legyen összeszedve, legyen kiküldve a képviselőknek milyen lehetőségeink vannak, milyen területekre, fejlesztésekre tudunk pályázni. Rendes testületi ülésen tudunk érdemleges döntést hozni ezzel kapcsolatban. Mert az, hogy most ez van, az van, amaz van, itt hatalmas pénzekről van szó, jobban át kell ezt gondolni. 
Dobos Imre György polgármester: Ezeket leírtam az anyagba, amit kiküldtem. Elolvashatta a képviselő, ha akarta. Azért kell most dönteni, mert nekem erről, visszajelzést kell küldenem. 
Fehér Zsolt képviselő: A visszajelzés az él, mert szeretnénk ezzel élni mindenféleképpen. 

Dobos Imre György polgármester: Amennyiben a képviselők nem mondják meg, hogy milyen irányba küldjek visszajelzést, akkor nehéz dolgom lesz. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Polgármester úr mihez van érvényes tervünk, felújítási, vagy építési tervünk? 
Dobos Imre György polgármester: Érvényes? Szerintem nem sok mindenhez. 
Tóth Julianna jegyző: Az óvódnál van érvényes tervünk. Óvoda bővítésére és felújítására, ott 2022-ig van érvényes tervünk. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Pályázni csak arra lehet, amire érvényes tervünk van. 

Dobos Imre György polgármester: Az óvodát azért nem javaslom, mert, amint azt a közmeghallgatáson is elmondtam, arra lesz még pályázati lehetőség. Felsoroltam a közmeghallgatáson, hogy milyen pályázati lehetőségek lesznek. Ezekből most kettő érint minket, amelyek között nincs felsorolva az óvoda felújítása. Lesz arra egy külön pályázati lehetőségünk, egy másik TOP-os pályázat.
Dr. Pap Gábor képviselő: Javaslom az esővíz elvezetést, mert ha az nem megoldott, akkor kerékpárútnak nincs értelme. Alámossa, kész, vége. 20 éve ezzel küzdünk. 
Dobos Imre György polgármester: Az előzetes egyeztetés, akkor ebbe az irányba fog megtörténni. December 1-ig mindenki olvassa el és gondolja át, hogy mi legyen az, amire tényleg beadjuk a pályázatot! Van-e még valakinek kérdése? Nincs, mindenkinek megköszönöm a részvételt. A Testületi ülést bezárom. 
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