J e g y z ő k ö n y v 

Készült: 

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete


   

 2021. szeptember 20-án megtartott rendkívüli testületi üléséről

Ülés helye:

 Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terem

Jelen vannak:
 Jelenléti ív szerint


Dobos Imre György polgármester: Jó estét kívánok! Tisztelt képviselőtársak, szeretettel köszöntök mindenkit a 2021. szeptember 20-ra összehívott rendkívüli képviselő-testületi ülésén. 

Megállapítom, hogy 8 fő képviselő jelen van, ülésünk határozatképes, a testületi ülést megnyitom. 

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Papné Lázók Szilvia és dr. Pap Gábor képviselőket.

Mai ülésünknek egy napirendi pontja van: Szociális és gyermekjóléti ellátásról szóló rendelet módosítása. 

Ismertetem a mai napirendi pontokat. 

Napirend: 
1. Szociális és gyermekjóléti ellátásról szóló rendelet módosítása.

Aki a módosított napirendi pontokat elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a módosított napirendi pontok elfogadásra kerültek. 

145/2021./IX. 20./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az módosított napirendi pontokat elfogadja. 

Dobos Imre György polgármester: Első napirendi pont: Szociális és gyermekjóléti ellátásról szóló rendelet módosításáról döntés. Az előterjesztést a képviselők megkapták, Előzetesen a pénzügyi bizottság tárgyalta, Elnökhelyettes asszonyt kérdezem, milyen döntés született? 
Papné Lázók Szilvia képviselő: A bizottság elfogadásra javasolja a rendelet módosítását. 

Dobos Imre György polgármester: Ez azt jelenti, hogy egyrészt a gyermekek támogatása óvodában tárgyév szeptember 1-ig beíratott gyermekekre vonatkozik, illetve az általános iskolában Az általános iskolába, az oktatási intézménybe tárgyév szeptemberi tanévkezdés első napjáig beíratott általános iskoláskorú tanulók 15.000 forint támogatást kapnak, illetve a középfokú tanulmányokat nappali tagozaton folytató tanulók 15.000 forint támogatást kapnak.

A 2021 augusztus 31-ig 70. életévüket betöltött lakosok 15.000 forint támogatást kapnak.

Dr. Pap Gábor képviselő: Az előterjesztésben kellő részletességgel benne van. Jegyzőnőtől kérdezem, hogy ebben az évben olyan összegű maradványunk van, amit fel lehet használni erre a célra és ezen emeléseket gond nélkül tudjuk kifizetni.
Tóth Julianna jegyző: Igen a szociális előirányzat fedezetére tudjuk teljesíteni. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Akkor az rendkívüli ülést sem igényelt volna. A másik dolog szeretném személyes érintettségemet bejelenteni. 

Tóth Julianna jegyző: Annyit szeretnék hozzátenni, hogy testületi ülést igényel, mert ez rendelet módosítás, az pedig a testület hatáskörébe tartozik. 

Dr. Pap Gábor képviselő: Nem erre a részére gondoltam, ezt már előbb el lehetet volna készíteni, így is van probléma, de maradjunk ennyiben. 

Dobos Imre György polgármester: A bizottsági ülésen ott voltam és szóba került a maradványokról, hogy esetleg a beiskolázási támogatásoknál rendelet 11.1 §. b) pontja azt írja, hogy a nappali tagozaton középfokú tanulmányokat folytatott tanulók részére biztosít beiskolázási támogatást. Esti tagozatra ezt lehet módosítani? 
Tóth Julianna jegyző: Az esti tagozat felnőtteket jelent, de ha a testület kiterjeszti természetesen van rá lehetőség. 

Dobos Imre György polgármester: Erre tettem módosító javaslatot, hogy a nappali tagozat mellé betegyük-e az esti tagozaton tanuló középiskolai tanulókat. 
Fleischmann György alpolgármester: Ez körülbelül hány fő lehet? 

Dobos Imre György polgármester: Szelei, olyan 5 és 10 fő között lehet. 
Papné Lázók Szilvia képviselő: Ez a rendelet szociális és gyermekjóléti ellátásról szól. A gyermekjóléti oldala az adott, középfokú intézményben tanuló 14-16 év, általános iskolások, óvodások. A szociális abban nem fog kimerülni, hogy most az esti tagozatú felnőtteket iskolázási támogatást, mert milyen alapon. Ők dolgozó emberek, nem feltétlenül olyan emberek járnak oda, akik szociális alapon rászorulnának. 
Fehér Zsolt képviselő: Én szerintem egységes a véleményünk a módosító javaslattal kapcsolatban. Most lehetőség van arra, hogy emeljünk, akkor miért ne emeljünk. Egy probléma van ezzel, hogy ezzel most el vagyunk késve. Ezt már meg kellett volna kapni. Igazából, akik nagyon rászorultak volna azok itták meg a levét, mert ha ezt augusztusi rendes ülésen megtárgyaljuk, akkor már a postást nézhették volna a kedves szülők. Mindenféleképpen segítség lesz az önkormányzat részéről, de akik a minden napokkal küzdenek azok igen megszenvedték ezt a dolgot. 
Dobos Imre György polgármester: Spóroltunk, van lehetőség, ezt használjuk ki. Abban szavazunk, hogy az érintettségben résztvevők szavazhatnak-e. Aki egyet ért azzal, hogy szavazhatnak az érintett személyek, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat elfogadásra került. 

146/2021./IX. 20./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális és gyermekjóléti ellátásról szóló rendelet módosításáról a személyes érintettséggel érintett személyek a szavazásból nem kerültek kizárásra. 

Fehér Zsolt képviselő: Miért csúsztunk így meg vele? 

Tóth Julianna jegyző: Többek között azért csúsztunk meg vele, ha elolvasták az előterjesztést, akkor látják a képviselők, hogy ez a keret nemcsak segélyre fordítható.  A szociális étkeztetés többlet költsége is elszámolható. Benne van az előterjesztésben, hogy az állam által a szociális étkeztetésre biztosított normatíván felüli költségeinket ebben el tudjuk számolni. Benne van az előterjesztésben az is, hogy a családsegítő szolgálatra kapott normatíván felüli költségeinket el tudjuk számolni. A veszélyhelyzetre való tekintettel zárva voltunk, korlátozott ügyfélfogadás volt, az ügyfelek nem jöhettek be, ez a támogatást kérőket is jelentősen visszatartotta. A pénzbeli segélyként kifizetett összeg is jelentősen kisebb, mint az előző években megszokott. Az elmúlt bizottsági ülésen 7 darab kérelem volt, gyakorlatilag szinte „nem volt kérelem”. A kérelmek száma őszön szokott megnövekedni, bejön a hideg és erőteljesen megnöveli a kérelmek számát. Téli viszonylatban a tüzelő támogatás 12 ezer forint szokott lenni, tűzifa, ki mit kap, mivel történik a fűtés. Ez szokta jelentős mértékben megnövelni a szociális kiadásainkat. 
Fehér Zsolt képviselő: Nincs is ezzel gond, meg ezek változtatják a költségvetés állását, de viszont ezt nem szoktuk megvárni, hogy fog alakulni a szociális bizottság kerete. Ez az iskolai segítség, beruházás az iskola kezdésre van. Ez időben odaérjen a rászorultakhoz, ezért szoktunk időben foglalkozni ezzel a dologgal. Az iskolai támogatás most odébb csúszott egy hónappal. 
Tóth Julianna jegyző: Körülbelül két hetet csúszunk a kifizetéssel. Szeptember 10-e magasságában szokott lenni az első szülői értekezlet, most 20-a van, ez akkor 10 nap csúszás. 

Fehér Zsolt képviselő: Nem itt találom ki, megszólítanak lakosok, ezért vetődik fel a kérdés, ez egy tolmácsolás a lakosság részéről. 

Tóth Julianna jegyző: Én meg tolmácsolom, hogy maximum 10-12 napot fogunk csúszni ezzel a döntéssel.  A 10 ezer forintot nem fizettük ki, hanem most fogja a testület a növekedést eldönteni. Ha meg van a testületi döntés, gyakorlatilag azonnal végrehajtjuk. 
Dobos Imre György polgármester: Ennek örülni fog a lakosság, hogy több pénz marad, most hogy csúszott két hetet, de 15 ezer forintot kapnak. Ott tartottunk, hogy szavazhat mindenki. Először szavazzunk a módosító javaslatról. A rendelet 11. § (1) bekezdés b) pontja azzal kiegészül, hogy nemcsak nappali tagozaton középfokú tanulmányokat folytatott tanulók részére lesz támogatás, hanem esti tagozaton tanulók részére is. Aki a határozati javaslatot támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, 6 nem szavazattal, 1 igen, 1 tartózkodás mellett, a határozati javaslat nem került elfogadásra. 
Dobos Imre György polgármester: A következő a rendelet módosítására vonatkozik. Aki a módosított rendeletet elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendelet elfogadásra került. 

11/2021./ Rendelet

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális és gyermekjóléti ellátásról szóló 8/2018. (VI. 05.) önkormányzati rendelet módosítására tett javaslatot az előtejerjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja.
Dobos Imre György polgármester: A határozati javaslat pedig a középfokú tanulmányokat folytató tanulók részére beiskolázási támogatására vonatkozik. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat elfogadásra került. 

147/2021./IX. 20./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nappali tagozaton középfokú tanulmányokat folytató tanulók részére 2021. évben 15.000,- forint / fő beiskolázási támogatást biztosít. 
A Bursa Hungarica ösztöndíj 2021, évi előirányzat 560 eFt-ról 800 eFt-ra módosítja.

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő kifizetése: 2021. november 30., egyebekben folyamatos

Dobos Imre György polgármester: Mindenkinek megköszönöm a rendkívüli ülésen való részvételt. A Testületi ülést bezárom. 

K.m.f.
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