J e g y z ő k ö n y v 

Készült: 

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete


   

 2021. december 15-én megtartott testületi üléséről

Ülés helye:

 Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terem

Jelen vannak:
 Jelenléti ív szerint
Dobos Imre György polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit, - a képviselőket, megjelent érdeklődőket a 2021. december 15-re összehívott képviselő-testületi ülésünkön. 

Tájékoztatom önöket, hogy a mai napon, 63 éves korában, elhunyt György József, Tusnád község RMDSZ elnöke, a község volt polgármestere, akivel Tápiószele a testvér települési megállapodást kötötte. Kérem, 1 perc néma felállással, rójuk le kegyeletünket!
Köszönöm.

Megállapítom, hogy 9 fő képviselő jelen van, ülésünk határozatképes. Testületi ülést megnyitom. 

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem dr. Pap Gábor és Papné Lázók Szilvia képviselőket. 
A mai ülésünkre 10 napirendi pont lett meghirdetve.

Ismertetem a napirendi pontokat. 

Napirend: 
· Helyi Rendőrőrs tájékoztatója a település közbiztonságáról.

Meghívott: Németh József r. alezredes

1. Tájékoztatás az előző testületi ülést követő fontosabb eseményekről, testületi döntések végrehajtásáról.

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

2. Házi segítségnyújtás térítési díjmegállapítás tárgyalása.
Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

3. Bölcsődei térítési díjmegállapítás tárgyalása.

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

4. Étkezési térítési díjak felülvizsgálata.

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

5. 2020. évi járási startmunka mintaprogramra épülő program támogatására kérelemről döntés.

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

6. Bizottsági tagokról döntés.

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

7. Illetményalapról és kiegészítésről döntés.

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

8. Az egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személyek részére megállapított helyettesítési díj felülvizsgálata.

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

Zárt ülés: 

9. Személyi kérdésekben döntés.

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

Nyílt ülés: 

10. Egyebek.

Előterjesztő és előadó: Dobos Imre György polgármester

Aki a kiküldött napirendi pontokat elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontok elfogadásra kerültek. 

213/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ismertetett napirendi pontokat elfogadja. 

Napirendi pontok tárgyalása előtt megkérem Német József r. alezredest, tartsa meg tájékoztatóját.

Német József r. alezredes: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testéletet. Nagyon kellemes helyzetben vagyok, mert az elmúlt időszakhoz képest nem tudok beszámolni szinte semmiről. Egyetlen egy bűncselekmény történt a település központjában, a Blaskovich testvérek terén, ahol két ifjú ember összeverekedett.

Mindemellett a rendőrség végezte a munkáját, itt is és távolabb is. Részesei voltunk mind az ittasság megelőzését szolgáló fokozott ellenőrzéseket és sebesség mérés ellenőrzéseket végeztünk. 
Baleset az elmúlt időszakban szintén nem történt a település vonatkozásában. Annyi volt, hogy egy kinti kerékpár támaszt vitt el valaki kanyarodás közben, de ott maradt a rendszámtábla. Ezek az események történtek. 
Az önkormányzat által támogatott, szorgalmazott fagyűjtés rendbe ment, a kint ellenőrzött személyeknél mindenkinél volt hivatalos engedély. 
Végezetül engedjék meg, hogy Kapitányságvezető úr és Magam nevében is megköszönjem az egész éves együttműködést és a részünkre nyújtott segítségüket. Kívánok mindenkinek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Békés Boldog Új esztendőt. Köszönöm szépen. 
Dobos Imre György polgármester: Köszönjük szépen. Van-e valakinek kérdése? Nincs, megköszönöm Alezredes úrnak a beszámolót. 

Első napirendi pont. Tájékoztatás az előző testületi ülést követő fontos eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról. Tájékoztatom Önöket, hogy a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal az ivóvíz- és szennyvízhálózat 2022-2036. évekre vonatkozó gördülő fejlesztési tervét jóváhagyta. Bölcsőde működési engedélyét megkaptuk.  A Pest Megyei Kormányhivatal 2022. január 1. napjával a házi segítségnyújtás szociális alapellátás működési engedélyét megadta Önkormányzatunknak. Állásfoglalások kérését megküldtük a Kormányhivatalnak. Leader pályázatot benyújtottuk. Tájékoztatom Önöket, hogy Némethné Borsos Judit, a Tápiószelei Simonffy Kálmán Művelődési Ház és Városi Könyvtár intézményvezetője, az intézményvezetői megbízásához szükséges képzést elvégezte. A Testület 2021. november 24-i ülésén tárgyalta a helyi adótételek felülvizsgálatát, és úgy döntött, hogy nem módosítja azokat. 2021. november 25-i dátummal megjelent a 640/2021. (XI. 25.) Korm. rendelet melynek lényege, hogy a 2022-es évben végződő adóévben a helyi adó és a települési adó mértéke nem lehet magasabb, mint az ugyanazon helyi adónak, települési adónak a 2020. december 2. napján hatályos és alkalmazandó önkormányzati adórendeletben megállapított mértéke, illetve új helyi adót, új települési adó nem jogosult bevezetni. Tájékoztatom Önöket, hogy 2021. december 6–i állapot szerint folyószámlánkon 32 190 eFt van, lekötött betét 19 975 eFt, kifizetetlen számlánk nincs. Időközben további 24 millióval gyarapodott a folyószámlánk, a Ganz utalt adót az önkormányzat részére. Kérdés a beszámolóval kapcsolatban? 
Dr. Pap Gábor képviselő: Márciusban jelezte a polgárőrség, hogy problémák vannak, nincs vezetője. Polgármester úr akkor jelezte, hogy majd intézkedik. Mi a helyzet, mert március óta polgárőrt nem lehet látni? 
Dobos Imre György polgármester: Szabó László tudta, hogy lejár a mandátuma március 1-jével. Intézkedés ebben a tekintetben eredményesen nem történt. Többször kértem, hogy hívja össze a polgárőrséget és történjen meg az új vezető megválasztása, de ez nem történt meg. Tegnapi nap folyamán ülést tartott a polgárőrség, kiküldtem a meghívókat és összehívtam a polgárőrséget. Azt kell mondjam, hogy nem akarják a polgárőrséget tovább működtetni a tagok ebben a formában. A polgárőrség tisztújítása nem sikerült, ezt nem akarták a tagok, valószínűleg új polgárőrséget kell létrehozni, vagy a más oly sokszor emlegetett mezőőrséget, vagy városőrséget kell létrehoznunk amennyiben szeretnénk, hogy a közbiztonság egy kicsit jobb lenne. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Polgárőrség ki lehet, van-e rá valamilyen előírás? 
Dobos Imre György polgármester: Az alapszabályt ismerem, aki a polgárőrség tagja abból lehet vezető. Megfogom nézni és írásban meg fogom válaszolni. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Jegyző asszony ki lehet a polgárőrség vezetője, van-e megkötés? 

Tóth Julianna jegyző: Az egyesület tagja. Ez egy civil szervezet, és a tagok közül lehet elnököt választani. 
Dobos Imre György polgármester: Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a határozati javaslat elfogadásra került. 

214/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előző testületi ülést követő fontos eseményekről, megtett intézkedésekről, lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

Határidő: 2021. december

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Dobos Imre György polgármester: Második napirendi pont: Házi segítségnyújtás térítési díjmegállapítás tárgyalása. 
A házi segítségnyújtás szolgáltatást 2022. január 1-től az önkormányzat biztosítja.  A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet alapján kell megállapítani a szolgáltatás intézményi térítési díját.  Az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat házi segítségnyújtás esetén gondozási órára vetítve kell meghatározni. A házi segítségnyújtásban részesülő által havonta fizetendő személyi térítési díjat az óradíj és az adott hónapban a házi segítségnyújtás keretében elvégzett tevékenységekre fordított idő szorzata alapján kell. A házi segítségnyújtás keretében elvégzett tevékenységekre fordított időt a külön jogszabály szerinti tevékenységnapló alapján kell megállapítani. A nagykátai Gondozási Központtól kapott adatok alapján a gondozónő havi 116 órában látott el segítési és gondozási feladatot 8 gondozottnál. A rendelkezésünkre álló adatok alapján 2022-ben 3.249.040,- forint állami normatívával - számolhatunk. Illetmény és járulékai valamint a dologi kiadás összessége: 4.051.788,- forint. Az állami normatíva és a kiadás különbözete: 802.748,- forint. A 116 óra ellátás esetén 1392 óra / év gondozási órával számolva az egy órára jutó gondozási díj 577,- forint. A szociális segítés és személyi gondozás fele-fele arányú ellátásával számolva 500,- forint / óra szociális segítés és 653,- forint / óra személyi gondozás intézményi térítési díj állapítható meg. (Ez a számítás nem tartalmazza a szociális ágazat részére biztosított 20 %-os béremelés bérnövekményét.) A veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. (99) törvény hatálybalépéséről szóló 2021. évi CXV. (115) törvény 2021. december 1-jén lépett hatályba. E törvény alapján a helyi önkormányzat által nyújtott szolgáltatásért, végzett tevékenységéért megállapított díj mértéke nem lehet magasabb, mint az ugyanazon díjnak a 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet hatálybalépését – 2020. december 18. - megelőző napon hatályos és alkalmazandó mértéke, továbbá új díjat sem vezethet be 2022. június 30. napjáig. A Pest Megyei Kormányhivataltól szakmai segítségnyújtás keretében kértem állásfoglalást arra vonatkozóan, hogy újként bevezetésre kerülő szociális szolgáltatás, ellátás esetén is tiltott-e a díj megállapítás. Állásfoglalás a mai napig nem érkezett. Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalta. Milyen döntés született? 

Papné Lázók Szilvia képviselő: A bizottság úgy gondolta, hogy az egyenlőre az állásfoglalás nélkül, de javasolja elfogadásra a testületnek a határozati javaslatot. 
Dobos Imre György polgármester: Kérdés ezzel kapcsolatban? Nincs. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat elfogadásra került. 

215/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat tudomásul veszi.

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos

Dobos Imre György polgármester: Harmadik napirendi pont: Bölcsődei térítési díjmegállapítás tárgyalása. A gyermekvédelmi rendszer működéséhez szükséges pénzügyi fedezetet a központi költségvetés és az önkormányzat hozzájárulása biztosítja, amit az igénylő által fizetendő térítési díj egészít ki. Ha a törvény másként nem rendelkezik, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásáért, valamint a gyermekétkeztetésért térítési díjat kell fizetni. A fenntartó jogszabályban meghatározottak szerint megállapítja az ellátások intézményi térítési díját,  A bölcsődei gondozás személyi térítési díját akkor is teljes hónapra kell megállapítani, ha a gyermek az ellátást a hónap nem minden napján veszi igénybe. A bölcsődei ellátást nyújtó intézmény alapellátáson túli szolgáltatásaiért legfeljebb a szolgáltatás önköltségét meg nem haladó mértékű térítés kérhető. A már az előző napirendi okok miatt, 2022. június 30-ig új díjat nem lehet megállapítani, meglévő díjat új kötelezetti körre nem lehet kiterjeszteni. Az újként bevezetésre kerülő bölcsődei ellátás esetében új díj megállapítására vonatkozóan is állásfoglalást kértem a  Pest Megyei Kormányhivataltól. Választ a mai napig nem kaptunk. Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalta. Kérdezem milyen döntés született? 

Papné Lázók Szilvia képviselő: A bizottság úgy gondolta, hogy az egyenlőre az állásfoglalás nélkül, de javasolja elfogadásra a testületnek a határozati javaslatot. Állásfoglalás után visszatérünk rá. 

Dobos Imre György polgármester: Kérdés ezzel kapcsolatban? Nincs. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat elfogadásra került. 

216/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat tudomásul veszi.

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos

Dobos Imre György polgármester: Negyedik napirendi pont: Étkezési térítési díjak felülvizsgálata. Tárgyaltam a Stenzl-House Kft-vel. 
Az alábbi étkezési térítési díjak kerültek megállapításra (a feltüntetett árak az Áfá-t tartalmazzák): A gyermekétkeztetés intézményi térítési díja: a) óvodában: gyermek háromszori étkezése: 650,- Ft / nap, b) általános iskolai étkeztetés esetén: gyermek háromszori étkezése: 650,- Ft / nap, A felnőtt étkezés (ebéd) intézményi térítési díja: 650,- Ft / ebéd. Szociális étkeztetés intézményi térítési díja (szolgáltatás önköltsége): 650,- Ft / ellátási nap (ebéd), az étel elszállításával. A kiszállítás díja: bruttó 50,- Ft / nap. Az előbbiekben már ismertetettekkel egyezően az 2020. december 18. napjától már megállapított új díjat nem lehet bevezetni, 2022. június 30. napjáig új díjat nem lehet megállapítani, a meglévő díjat új kötelezetti körre nem lehet kiterjeszteni. Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalta. Kérdezem milyen döntés született? 

Papné Lázók Szilvia képviselő: A bizottság tárgyalta és javasolja elfogadásra a testületnek a határozati javaslatot.

Dobos Imre György polgármester: Kérdés ezzel kapcsolatban? Nincs. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat elfogadásra került. 

217/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Stenzl-House Kft (Tápiószele, Pesti út 5.) beadványa alapján, az abban foglaltakat elfogadva, a díjemelést a beadványban foglaltak szerint elfogadja. 

A Testület felhatalmazza a Polgármestert az előterjesztéshez mellékelt szerződés-módosítás aláírására.

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos
Dobos Imre György polgármester: 2022. évi járási startmunka mintaprogramra épülő program támogatására kérelemről döntés. 2022. évi járási startmunka mintaprogramra épülő program / szociális jellegű program támogatására kérelem benyújtásának támogatására a kiküldött „Kérelem”-ben foglalt tartalommal javaslom jóváhagyni. Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalta. Kérdezem milyen döntés született? 

Papné Lázók Szilvia képviselő: A bizottság tárgyalta és javasolja elfogadásra a testületnek a határozati javaslatot.

Dobos Imre György polgármester: Kérdés ezzel kapcsolatban? Nincs. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat elfogadásra került. 

218/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi járási startmunka mintaprogramra épülő program / szociális jellegű program támogatására kérelem benyújtásának támogatásáról az alábbi döntést hozza: 

Tápiószele Város Önkormányzata közfoglalkoztatási startmunka mintaprogramot nyújt be e határozat mellékletét képező tartalommal, az alábbi tervezett költségekkel és forrásmegoszlással:

2022. évi 

- közfoglalkoztatottak közfoglalkoztatási bére: 
13 923 450,- forint,

- közfoglalkoztatási béreket terhelő szociális

   hozzájárulási adó: 




1 079 136,- forint,

- bérköltség összesen: 15 002 586,- forint.

- bérköltség után igényelhető támogatási összeg: 
15 002 586,- forint

- felhalmozás és működési költségek:

6 016 666,- forint

- felhalmozási és működési költségek után 

   igényelt támogatási összeg: 


5 916 389,- forint

- támogatási igény összesen (bérköltség után 

   igényelt támogatás + felhalmozási és működési 

   költség után igényelt támogatás: 


20 918 975,- forint

- saját forrás: 





100 277,- forint

2023. évi 

- közfoglalkoztatottak közfoglalkoztatási bére: 
4 641 150,- forint,

- közfoglalkoztatási béreket terhelő szociális 

   hozzájárulási adó: 




359 712,- forint,

- bérköltség összesen: 



5 000 862,- forint.

- bérköltség után igényelhető támogatási összeg: 
5 000 862,- forint

- felhalmozás és működési költségek: 


0 ,- forint

- felhalmozási és működési költségek után 

   igényelt támogatási összeg: 



0,- forint

- támogatási igény összesen (bérköltség után 

   igényelt támogatás + felhalmozási és működési 

   költség után igényelt támogatás: 


5 000 862,- forint

- saját forrás: 






0,- forint

Összesen:
- közfoglalkoztatottak közfoglalkoztatási bére: 
18 564 600,- forint,

- közfoglalkoztatási béreket terhelő szociális 

   hozzájárulási adó: 




1 438 848,- forint,

- bérköltség összesen: 



20 003 448,- forint.

- bérköltség után igényelhető támogatási összeg: 
20 003 448,- forint

- felhalmozás és működési költségek: 

6 016 666,- forint

- felhalmozási és működési költségek után 

   igényelt támogatási összeg: 


5 916 389,- forint

- támogatási igény összesen (bérköltség után 

   igényelt támogatás + felhalmozási és működési 

   költség után igényelt támogatás: 


25 919 837,- forint

- saját forrás: 





100 277,- forint

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos, pályázati kiírás szerint

Dobos Imre György polgármester: Hatodik napirendi pont: Bizottsági tagokról döntés. 
A Szervezeti és Működési Szabályzat jelenleg hatályos rendelkezése szerint a képviselő-testület az alábbi állandó bizottságokat hozza létre:
 Egészségügyi és szociális bizottság, tagjainak száma: 5 fő önkormányzati képviselő és 2 fő külső tag, Közművelődési és ügyrendi bizottság, tagjainak száma: 4 fő önkormányzati képviselő és 2 fő külső tag, Pénzügyi és városfejlesztési bizottság, tagjainak száma: 4 fő önkormányzati képviselő és 1 fő külső tag. Képviselő lemondása miatt a jelenleg két bizottságban van megüresedett bizottsági tagi hely: Egészségügyi és szociális bizottság elnöki megbízatása betöltetlen, Pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöki megbízatása betöltetlen. A bizottság elnökét és – az elnökkel együtt számított - tagjainak több mint felét az önkormányzati képviselők közül kell választani. Egy önkormányzati képviselő több bizottság tagjának is megválasztható.  A bizottság tagjait a polgármester előterjesztésében a képviselő-testület választja meg.  A bizottság munkáját az elnök irányítja. Az elnök helyettesítésére elnökhelyettes kerül megválasztásra. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Szeretném kérdezni, hogy volt egy beadványunk amiben kértük az SZMSZ módosítását, pont a bizottsági tagok számával kapcsolatban. Ez ismert okok miatt nem valósult meg. Lassan két hónapja, hogy a testület hozott egy határozatot, hogy állásfoglalást kérjünk a Közigazgatási hivataltól. Ezzel a kérdéssel kapcsolatban kérdezném, ez az állásfoglalás meglett-e fogalmazva, el lett küldve, vagy mi a helyzet? 
Dobos Imre György polgármester: El lett küldve.
Dr. Pap Gábor képviselő: Akkor gondolom, hogy ennek a szövegét lehetséges, hogy megismerjük. 

Dobos Imre György polgármester: Ezt a tájékoztatóban elmondtam. A Pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökének javaslom Papné Lázók Szilviát. Itt felmerült, hogy elnök senki nem akar lenni, búzás Endre képviselő úr elvállalná az elnökhelyettesi pozíciót. Papné Lázók Szilvia elnök, Buzás Endre elnökhelyettes. 
Buzás Endre képviselő: Elnökhelyettesként, vagy esetleg tagként vállalom. 

Fehér Zsolt képviselő: Jó lenne, ha megérkezne az állásfoglalás. 
Dobos Imre György polgármester: Rendben, akkor ebben a napirendi pontban nem kerül határozati javaslat előterjesztésre, napoljuk el. Aki a napirendi pont elnapolását támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
Megállapítom, hogy 5 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a határozati javaslat elfogadásra került. 

219/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökének megválasztását elnapolja. 

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: folyamatos

Dobos Imre György polgármester: Hetedik napirendi pont: Illetményalapról és kiegészítésről döntés. 2022. évre a garantált bérminimumot a kormányzat 219.000,- forintról 260.000,- forintra a minimálbért 167.400,- forintról 200.000,- forintra növelte meg. Az egyes ágazatokban (eddig bejelentett bérintézkedések alapján a szociális, kulturális ágazatban, bölcsődéknél a kormányzat központi bérmegállapítást, kompenzációt, bérkiegészítést biztosít 20 % mértékben, ezzel megoldva a bérek szinten tartását. Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 62. § alapján a képviselő-testület a köztisztviselők illetményalapját a törvényben megállapítottnál magasabb összegben állapíthatja meg, melyre a törvényalkotó az önkormányzati hivatal működésének támogatása jogcímén biztosít előirányzatot. A költségvetési törvény alapján ezen előirányzat az önkormányzati hivatal működési kiadásaira használható fel. Az illetményalap 53 500,- forintról 63 600,- forintban megállapítására, illetve a köztisztviselők részére 15 % helyett 12 % illetménykiegészítés megállapítására vonatkozik a javaslat. Az intézkedések alapján az illetmények átlagosan 18 %-kal növekednek. Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi és városfejlesztési bizottság tárgyalta. Kérdezem milyen döntés született? 

Papné Lázók Szilvia képviselő: A bizottság tárgyalta és javasolja elfogadásra a testületnek a határozati javaslatot.

Dobos Imre György polgármester: Kérdés ezzel kapcsolatban?  Nincs. Az első rendelettervezet köztisztviselők illetményalapjára vonatkozik. Aki a rendelettervezetet támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendelet elfogadásra került. 

13/2021. Rendelet

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiószelei Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapjáról szóló rendelet tervezetét az előterjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja. 

Dobos Imre György polgármester: A következő rendelettervezet 2021. évi illetménykiegészítésére vonatkozik. Aki a rendelettervezetet támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendelet elfogadásra került. 

14/2021. Rendelet

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a köztisztviselők 2021. évi illetménykiegészítéséről szóló rendelet tervezetét az előterjesztés szerint – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja.

Dobos Imre György polgármester: Nyolcadik napirendi pont: Az egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személyek részére megállapított helyettesítési díj felülvizsgálata. 
Az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény hatálya kiterjed az állami és az önkormányzati fenntartású egészségügyi szolgáltatóra, annak fenntartójára, valamint az állami vagy önkormányzati fenntartású egészségügyi szolgáltatónál egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személy jogállására, így alkalmazni kell a települési egészségügyi szolgálatnál foglalkoztatottakra is. A Szolgáltató fenntartójának az 528/2020. (XI. 28.) Korm. rendelet alábbi szabályai tekintetében kell döntést hoznia: 26. § (2) bekezdése szerint: „Az (1) bekezdés alá nem tartozó egészségügyi szolgáltatónál az (1) bekezdés szerinti díjak feltételeit és mértékét az egészségügyi szolgáltató fenntartója, illetve tulajdonosa állapítja meg az országos kórház-főigazgató javaslatának figyelembevételével.” A Testület döntése alapján a 2 fő védőnő helyettesíti a harmadik, jelenleg betöltetlen védőnői álláshelyet. A Testület az Országos Kórházi Főigazgatóság javaslatának figyelembe vételével 30-30 %-ban állapította meg a helyettesítési díjat. A védőnők az ezt a helyettesítési díjat tartalmazó megbízásai szerződést nem írták alá, mindketten 178.500 forint díjat kérnek a 4-4 órás helyettesítésért.  Ezt úgy tudjuk megvalósítani, ha az országos kórház-főigazgató javaslatának figyelembevételével megállapított helyettesítési díjat külön juttatással kiegészítjük. Az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény alapján az egészségügyi szakdolgozó a munkáltatói döntésen alapuló juttatásra lehet jogosult. Az előterjesztést, a határozati javaslatokat a képviselők megkapták. Kérdés van-e ezzel kapcsolatban? 
Dr. Pap Gábor képviselő: Tulajdonképpen Tápiószelének van tisztán két gyermek védőnői körzete, van még harmadik kijelölt körzete is? 
Tóth Julianna jegyző: A harmadik körzet az vegyes, részben területi védőnői, részben pedig iskola egészségügyi, illetve iskola védőnői feladatokat lát el. 
Dr. Pap Gábor képviselő: Akkor az iskola védőnő kapott egy bizonyos területet az iskolai ellátás mellett. Tulajdonképpen akkor három körzete van Tápiószelének. 
Tóth Julianna jegyző: Igen. 

Dobos Imre György polgármester: Más kérdés? 

Dr. Pap Gábor képviselő: Személyes érintettségemet szeretném bejelenteni. 

Dobos Imre György polgármester: Aki egyet ért azzal, hogy dr. Pap Gábor képviselő ebben a napirendi pontban szavazzon, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a határozati javaslat elfogadásra került. 
220/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dr. Pap Gábor képviselőt személyes érintettség miatt a döntéshozatalból nem zárja ki. 

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: azonnal

Fehér Zsolt képviselő: Mindenki érdekek, hogy a védőnők meg legyenek tartva, eddig is ez a törekvésünk volt, ezt a helyzetet meg kell oldani, attól függetlenül, hogy leszabályozták, valamilyen szinten meg kell ezt oldani. 
Dobos Imre György polgármester: Ez került kiküldésre határozati javaslatban. 
Dr. Pap Gábor képvizelő: Annyit szeretnék még hozzátenni, hogy a közösségi médiában igen csak hangulatkeltő megjegyzések jelentek meg. Ezzel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy 20 éve pontosan tudom, hogy az önkormányzatoknak a munkáját nagyon keményen jogszabályok határozzák meg. Az, hogy ez a helyettesítési díj módosítva lett, ez nem egy pillanatnyi ötlet volt, hanem az OKFŐ utasítása. Az OKFŐ által megszabott mértékben kellett megállapítani. Ezért történt ez a csökkentés. Megpróbáljuk mindenképp kompenzálni, mert az ellátás szükséges, azt hiszem egyértelmű. Úgy gondolom, hogy a közösségi médiát ilyen célra felhasználni nem tartozik az etikus dolgok közé. A közösségi médiában sajnos számos olyan hír is megjelent, ami nem fedi a valóságot, többek között Polgármester úr tájékoztatásban is szeretném jelezni, hogy Én nem a házi orvosok feladata különböző vírusos megbetegedések közötti differenciálás, ennek nagyon szigorú előirata van, amennyiben szükséges átadom, hogy megy. Erre a Kormányhivatal kiadta a működési rendet. Nagyon kérnék mindenkit, hogy és itt a közösségi médiához szeretnék szülni, azzal próbáljanak azonosulni, ami itt elhangzik, mert Polgármester úr és testület is igyekszik maximális tájékoztatást nyújtani. A döntéseket mindig a jogszabály hozza. 
Dobos Imre György polgármester: Nem tudom mi jelent meg a közösségi médiában, hangulatkeltés volt, mert ha hiteles információt közöltek volna nem lett volna ebből olyan nagy hír. Ahogy elmondtuk a múltkori testületi ülésen, illetve most is elmondtuk, hogy valóban jogszabályok, utasítások szabályozzák az önkormányzatot, láthatja a lakosság is, hogy tényleg azon dolgozunk, megoldjuk a helyzetet és minden tőlünk telhetőt megteszünk azért, hogy a védőnők a szükséges kért pénzt megkapják.  Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat elfogadásra került. 

221/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete a települési egészségügyi szolgálatnál egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló Kövér Teréz és Turóczi Nóra védőnők részére további jogviszony létesítése és helyettesítési díj megállapítása tárgyában hozott határozatot – a helyettesítési díj tekintetében - az alábbiak szerint módosítja, a határozat egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett: 

· Kövér Teréz helyettesítést végző védőnő részére helyettesítési díjként a helyettesítő egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személy illetményének 30 %-án túl további bruttó 26 100,- forint munkáltatói döntésen alapuló, juttatást állapít meg a helyettesítés időtartamára.

· Turoczi Nóra helyettesítést végző védőnő részére helyettesítési díjként a helyettesítő egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személy illetményének 30 %-án túl további bruttó 28 900,- forint munkáltatói döntésen alapuló, juttatást állapít meg a helyettesítés időtartamára.

A helyettesítési díj a helyettesítés első napjától jár.
Határidő: folyamatos

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Dobos Imre György polgármester:

Dr. Pap Gábor képviselő: A két védőnőnk ezt elfogadja? 

Dobos Imre György polgármester:  Igen. 
Papné Lázók Szilvia képviselő: Természetes, hogy a testület a két védőnő számára, illetve az egészségügyi dolgozók számára megbecsülése jeléül és munkájuk fontosságának természetesen ezt a kiegészítést megszavazzuk. Azt szeretném kérdezni, hogy a két körzet asszisztense, az 1-es és 3-as számú körzet asszisztensei ugyanebbe a kategóriába tartozik ugye? Náluk nem lehetne kiegészíteni a helyettesítési díjat, úgy ahogy a védőnőknél? Ők 30 %-ot kapnak és igazságosak szeretnénk lenni, senkiben nem szeretnénk tüskét hagyni, akkor igazából az övékét is ki tudnánk 50 %-ra egészíteni. 
Tóth Julianna jegyző: Ha majd helyettesítenek, akkor igen. 

Dobos Imre György polgármester: Köszönöm, jogos. A következő napirendi pontot zárt ülés keretében fogjuk tárgyalni. Megkérem vendégeinket, hogy ennek  a napirendi pont tárgyalására, kérem hagyják az az üléstermet. 
K.m.f.

D o b o s  Imre György 




T ó t h  Julianna

Polgármester






Jegyző

Dr. P a p  Gábor





P a p n é  Lázók Szilvia

Jkv. hitelesítő






Jkv. hitelesítő

J e g y z ő k ö n y v 

Készült: 

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2021. december 15-én megtartott zárt testületi üléséről folytatólagosan.

222/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Endrődi Brigitta Tápiószele, István út 6. szám alatti lakost Tápiószele Város Önkormányzat Településüzemeltetési csoportja munkahelyre 2022. január 1-től határozatlan időtartamra kinevezi közmunkavégzés-irányítói munkakörbe, egyúttal csoportvezetői megbízást kap.

Illetménye a közalkalmazotti törvény szerint kerül megállapításra.

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: határozat szerint
223/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Fehér József Farmos, Szabadság u. 16/a szám alatti lakost 2022. január 1-jével kinevezi kertész munkakörbe, határozatlan időre.

Munkáltató: Tápiószele Város Önkormányzat 2766 Tápiószele, Rákóczi út 4.

Munkavégzés helye: Településüzemeltetési csoport

Munkaidő: teljes munkaidő.

Illetmény: közalkalmazottak jogállásáról szóló törvényben foglaltak szerint.

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: határozat szerint

224/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szöllősi Viktorné Tápiószele, Koczkás út szám alatti lakost ápolónő munkakörben egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatja 2022. január 1-től határozatlan időre az Önkormányzat által fenntartott háziorvosi szolgálatnál.

Bér megállapítás: hatályos jogszabályok szerint.

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: határozat szerint

225/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Gál Imre 2766 Tápiószele, Rákóczi út 89. szám alatti lakost megbízza

· Tápiószele Város Önkormányzat honlapjának üzemeltetésével, 
· a közösségi média kommunikációval, 

· képviselő-testületi ülésekről videó felvétel készítés.

Szerződés időtartama: 2022. január 1-től határozatlan időtartamra.
Megbízási díj: bruttó 40.000,- forint / hó.

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: határozat szerint
226/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Jónás István Tápiószele, Arany János út 7/b szám alatti lakost megbízza a települési sportcsarnok és műfüves pályagondnoki feladatainak ellátására 2022. január 1-től határozatlan időtartamra.

Megbízási díj: bruttó 120 000,- forint / hó.
Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: határozat szerint

227/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Pálfi Gábor Györgyné Tápiószele, Zsolt út 24. szám alatti lakos megbízza a piacfelügyelői feladatok ellátására 2022. január 1-től határozatlan időtartamra.

Megbízási díj: bruttó 30.000,- forint / hó

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: határozat szerint
228/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szabó László István Tápiószele, Bartók Béla út 13. szám alatti lakos megbízza a település kamerarendszerének felügyeletével kapcsolatos feladatok ellátására 2022. január 1-től határozatlan időtartamra.

Megbízási díj: bruttó 30 000,- forint / hó

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Határidő: határozat szerint
K.m.f.

D o b o s  Imre György 
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Polgármester






Jegyző

Dr. P a p  Gábor





P a p n é  Lázók Szilvia

Jkv. hitelesítő
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J e g y z ő k ö n y v 

Készült: 

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2021. december 15-én megtartott nyílt testületi üléséről folytatólagosan.

Dobos Imre György polgármester: Nyílt ülés keretében folytatjuk tovább. Tízedik napirendi pont: Egyebek. Ebben kérem tárgyalni Testvér-települési programra megvalósítására nyílt pályázati lehetőség. Ezt 2021. december 31-ig kell benyújtani. Ehhez szükséges a testület jóváhagyása. Program lényege, hogy testvértelepülésünk városnap keretében látogatást tesz településünkön, egy, két nevezetességet megnéz, ennek a költségére lehet a Bethlen Gábor Alapkezelőnél lehet pályázatot benyújtani. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés?  Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat elfogadásra került. 

229/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által a Bethlen Gábor Alap 2022. évi „Nemzetpolitikai célú támogatások” előirányzat terhére „a közösségi és gazdasági testvér-települési programok és együttműködések támogatására” pályázati kiírásra pályázat benyújtását jóváhagyja az alábbiak szerint:

Pályázat tárgya: A. alprogram: Magyar-magyar közösségi kapcsolatok támogatása – Magyarország és a Kárpát-medence magyarok lakta települései között magyar-magyar közösség kapcsolatok ápolását és fejlesztését célzó testvér-települési programok és együttműködések támogatása. 

Pályázat címe: "Tápiószele és Újtusnád közösségi kapcsolatainak megerősítése"
Pályázott összeg: 1.000.000,-Ft vissza nem térítendő támogatás (várható teljes költség: 1.200.000,-Ft, az pályázott összegen felüli összeg önrésznek minősül).
A Képviselő-testület a pályázati önrészt a 2022. évi költségvetési rendeletében tervezi biztosítani.

A Testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtásával, a pályázati kiírásban szereplő nyilatkozatok megtételével.

Felelős: polgármester

Határidő: pályázat benyújtása 2021. december 30-ig, egyebekben a pályázati kiírás szerint

Dobos Imre György polgármester: Két dolog van még egyebekben. Bozsik Szilvia ápoló további munkaviszony létesítésének engedélyezésére nyújtott be kérelmet. A Ringer Egészségügyi Alapítványnál, mint fogadó szervezetnél látna el ápolói feladatokat másodállásban. heti max. 20 óra. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés? Nincs. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat elfogadásra került. 

230/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bozsik Szilvia ápoló további munkaviszony létesítését heti 20 órában a Ringer Egészségügyi Alapítványnál, mint fogadó szervezetnél jóváhagyja. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Dobos Imre György polgármester: Igényként merült fel, főleg gyerekek részéről szeretnének jégpályát. Kértem be árajánlatot, két évvel ezelőtt már volt, karácsonyi időszakra már nem tudnak adni, mert már mind ki van adva. Egy hónapra január 3-tól február 8-ig tudnak biztosítani, ennek a díja 590 eFt + áfa. A felügyeletet a mi munkásainkkal biztosítottuk. 
Buzás Endre képviselő: Amikor volt akkor panaszkodtak, hogy elég kis pálya volt. 

Fehér Zsolt képviselő: Jó, hogy lakossági igény alapján, de visszajelzések alapján elég megosztó volt ez is. Sokan azt mondták, hogy nem nagyon fértek hozzá. Azt sem tudjuk, hogy egészségügyileg mit kell biztosítani. Üzemeltetőre milyen feladatokat ró. 
Dobos Imre György polgármester: A vonatkozó járványügyi szabályokat itt is be kell tartani. Jelenleg nincs korlátozva kültéri sport tevékenység. Más kérdés? Nincs. Aki egyet ért a határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a határozati javaslat elfogadásra került. 

231/2021./XII. 15./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy jégpályát 2022. január 3-től 2022. február 8-ig megrendelje. 

Határidő: 2022. február 8. 

Felelős: Dobos Imre György polgármester

Dobos Imre György polgármester: Egyebekben más nincs. Mindenkinek megköszönöm az ülésen való részvételt. 
Fleischmann György alpolgármester: Itt szeretnék minden tápiószelei lakosnak Békés Boldog Karácsonyt, és Boldog Új Esztendőt kívánni. Képviselőtársaim, polgármester úr, jegyző asszony, mindannyiunk nevében. 

Dobos Imre György polgármester: Köszönjük, viszont. A Testületi ülést bezárom. 

K.m.f.

D o b o s  Imre György 
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